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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
SQ1. How many people are employed by your company at all locations?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 / Sole trader - - - - - -
- - - - - -

2-49 - - - - - -
- - - - - -

50-250 261 261 - 26 110 125
52% 100% - 62% 68% 42%

b c c

More than 250 244 - 244 16 52 176
48% - 100% 38% 32% 58%

a ab

Don't know - - - - - -
- - - - - -

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
SQ1. How many people are employed by your company at all locations?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 / Sole trader - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - -

2-49 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - -

50-250 261 2 22 25 45 7 30 2 15 41 23 8 20 21 236 15 2 8
52% 67% 43% 71% 50% 45% 59% 20% 42% 58% 58% 38% 49% 53% 54% 42% 20% 38%

dho

More than 250 244 1 29 10 46 9 21 9 21 29 17 12 21 19 202 21 9 12
48% 33% 57% 29% 50% 55% 41% 80% 58% 42% 42% 62% 51% 48% 46% 58% 80% 62%

c c c

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - -

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
SQ1. How many people are employed by your company at all locations?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 / Sole trader - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

2-49 - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

50-250 261 153 173 150 160 182 143 189 132 126
52% 55% 56% 54% 50% 55% 55% 51% 54% 51%

More than 250 244 124 138 128 158 150 118 179 111 120
48% 45% 44% 46% 50% 45% 45% 49% 46% 49%

Don't know - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
SQ1. How many people are employed by your company at all locations?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 / Sole trader - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - -

2-49 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - -

50-250 261 1 33 17 13 28 38 4 23 25 6 44 2 2 7 18 162 99
52% 11% 70% 73% 52% 43% 60% 48% 35% 48% 42% 54% 69% 47% 100% 48% 54% 49%

ehio h h

More than 250 244 5 14 6 13 38 26 4 42 28 8 37 1 2 - 20 140 104
48% 89% 30% 27% 48% 57% 40% 52% 65% 52% 58% 46% 31% 53% - 52% 46% 51%

b bfk b b

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - -

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
SQ1. How many people are employed by your company at all locations?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 / Sole trader - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

2-49 - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

50-250 261 89 87 48 28 7 89 135 35 3 83 175 60 91 83 28 3
52% 53% 60% 43% 45% 55% 53% 53% 47% 40% 45% 56% 57% 61% 59% 44% 53%

c a a af a

More than 250 244 79 58 63 33 6 79 121 40 4 104 138 46 59 58 34 3
48% 47% 40% 57% 55% 45% 47% 47% 53% 60% 55% 44% 43% 39% 41% 56% 47%

b bcde d

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
SQ2. Which of the following best represents your level of seniority?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Board level 43 26 16 43 - -
8% 10% 7% 100% - -

bc

CEO / COO / CFO / Senior Director 162 110 52 - 162 -
32% 42% 21% - 100% -

b ac

Senior management 300 125 176 - - 300
59% 48% 72% - - 100%

a ab

Junior or middle management - - - - - -
- - - - - -

Non-managerial - - - - - -
- - - - - -

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
SQ2. Which of the following best represents your level of seniority?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Board level 43 1 5 1 10 1 3 - 2 7 3 2 6 3 39 2 - 2
8% 33% 10% 3% 11% 9% 5% - 6% 9% 8% 8% 14% 8% 9% 6% - 8%

CEO / COO / CFO / Senior Director 162 2 19 17 36 7 14 5 8 14 6 5 12 18 145 8 5 5
32% 67% 38% 48% 40% 45% 27% 40% 22% 20% 15% 23% 29% 45% 33% 22% 40% 23%

fhio i hio i

Senior management 300 - 26 17 45 7 34 7 26 50 31 14 23 19 254 26 7 14
59% - 52% 48% 50% 45% 68% 60% 72% 71% 77% 69% 57% 48% 58% 72% 60% 69%

dm dm cdmn dm

Junior or middle management - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - -

Non-managerial - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - -

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
SQ2. Which of the following best represents your level of seniority?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Board level 43 32 31 31 27 28 23 30 25 26
8% 12% 10% 11% 9% 8% 9% 8% 10% 11%

CEO / COO / CFO / Senior Director 162 95 110 82 102 116 99 116 80 77
32% 34% 35% 30% 32% 35% 38% 32% 33% 31%

Senior management 300 149 170 166 189 189 139 222 137 143
59% 54% 55% 59% 59% 57% 53% 60% 56% 58%

Junior or middle management - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

Non-managerial - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
SQ2. Which of the following best represents your level of seniority?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Board level 43 - 3 2 3 3 5 - 3 8 3 6 - - 3 3 29 14
8% - 6% 9% 10% 5% 8% - 5% 14% 21% 8% - - 47% 9% 9% 7%

CEO / COO / CFO / Senior Director 162 4 20 6 5 20 22 4 7 19 5 36 - 3 2 9 92 70
32% 67% 42% 27% 21% 30% 35% 44% 10% 35% 39% 45% - 62% 26% 25% 31% 34%

h h h h ho

Senior management 300 2 25 15 18 43 37 5 55 27 6 38 3 2 2 25 181 119
59% 33% 52% 63% 69% 65% 57% 56% 85% 50% 41% 47% 100% 38% 26% 66% 60% 59%

k befiko

Junior or middle management - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - -

Non-managerial - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - -

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
SQ2. Which of the following best represents your level of seniority?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Board level 43 19 9 4 7 4 19 13 11 - 17 26 7 15 13 7 -
8% 11% 6% 3% 11% 30% 11% 5% 14% - 9% 8% 7% 10% 9% 12% -

cg cg cg

CEO / COO / CFO / Senior Director 162 70 51 23 14 2 70 74 17 1 41 120 49 57 52 18 1
32% 42% 35% 21% 23% 17% 42% 29% 22% 23% 22% 38% 47% 38% 37% 29% 18%

cdgh c cdgh a af a a

Senior management 300 78 85 84 40 7 78 169 48 5 129 166 49 78 75 37 5
59% 47% 59% 76% 66% 54% 47% 66% 63% 77% 69% 53% 46% 52% 54% 59% 82%

af abf af af af bcde

Junior or middle management - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Non-managerial - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
SQ3. Please choose the region you currently work in.
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Channel Islands 3 2 1 1 2 -
1% 1% * 2% 1% -

c

East 50 22 29 5 19 26
10% 8% 12% 11% 12% 9%

East Midlands 35 25 10 1 17 17
7% 10% 4% 3% 11% 6%

b

London 91 45 46 10 36 45
18% 17% 19% 23% 22% 15%

North East 16 7 9 1 7 7
3% 3% 4% 3% 5% 2%

North West 51 30 21 3 14 34
10% 11% 9% 6% 8% 11%

Northern Ireland 11 2 9 - 5 7
2% 1% 4% - 3% 2%

a

Scotland 35 15 21 2 8 26
7% 6% 8% 5% 5% 9%

South East 71 41 29 7 14 50
14% 16% 12% 15% 9% 17%

b

South West 40 23 17 3 6 31
8% 9% 7% 7% 4% 10%

b

Wales 20 8 12 2 5 14
4% 3% 5% 4% 3% 5%

West Midlands 40 20 21 6 12 23
8% 8% 8% 14% 7% 8%

Yorkshire and Humberside 40 21 19 3 18 19
8% 8% 8% 7% 11% 6%

None of the above - - - - - -
- - - - - -

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
SQ3. Please choose the region you currently work in.
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: England 438 236 202 39 145 254
87% 91% 83% 92% 89% 85%

b

NET: Scotland 35 15 21 2 8 26
7% 6% 8% 5% 5% 9%

NET: Northern Ireland 11 2 9 - 5 7
2% 1% 4% - 3% 2%

a

NET: Wales 20 8 12 2 5 14
4% 3% 5% 4% 3% 5%

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
SQ3. Please choose the region you currently work in.
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Channel Islands 3 3 - - - - - - - - - - - - 3 - - -
1% 100% - - - - - - - - - - - - 1% - - -

East 50 - 50 - - - - - - - - - - - 50 - - -
10% - 100% - - - - - - - - - - - 12% - - -

cdfhilmo

East Midlands 35 - - 35 - - - - - - - - - - 35 - - -
7% - - 100% - - - - - - - - - - 8% - - -

dfhilmno dfil

London 91 - - - 91 - - - - - - - - - 91 - - -
18% - - - 100% - - - - - - - - - 21% - - -

cfhilmno cfhilmo

North East 16 - - - - 16 - - - - - - - - 16 - - -
3% - - - - 100% - - - - - - - - 4% - - -

d

North West 51 - - - - - 51 - - - - - - - 51 - - -
10% - - - - - 100% - - - - - - - 12% - - -

cdhilmno cdhilmo

Northern Ireland 11 - - - - - - 11 - - - - - - - - 11 -
2% - - - - - - 100% - - - - - - - - 100% -

Scotland 35 - - - - - - - 35 - - - - - - 35 - -
7% - - - - - - - 100% - - - - - - 100% - -

cdfilmn cdfilmn

South East 71 - - - - - - - - 71 - - - - 71 - - -
14% - - - - - - - - 100% - - - - 16% - - -

cdfhlmno cdfhlmo

South West 40 - - - - - - - - - 40 - - - 40 - - -
8% - - - - - - - - - 100% - - - 9% - - -

dfilm

Wales 20 - - - - - - - - - - 20 - - - - - 20
4% - - - - - - - - - - 100% - - - - - 100%

West Midlands 40 - - - - - - - - - - - 40 - 40 - - -
8% - - - - - - - - - - - 100% - 9% - - -

cdfhimno dfim

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
SQ3. Please choose the region you currently work in.
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yorkshire and Humberside 40 - - - - - - - - - - - - 40 40 - - -
8% - - - - - - - - - - - - 100% 9% - - -

cdfhilno dfil

None of the above - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - -

NET: England 438 3 50 35 91 16 51 - - 71 40 - 40 40 438 - - -
87% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - - 100% 100% - 100% 100% 100% - - -

ho ho ho ho ho ho ho

NET: Scotland 35 - - - - - - - 35 - - - - - - 35 - -
7% - - - - - - - 100% - - - - - - 100% - -

cdfilmn cdfilmn

NET: Northern Ireland 11 - - - - - - 11 - - - - - - - - 11 -
2% - - - - - - 100% - - - - - - - - 100% -

NET: Wales 20 - - - - - - - - - - 20 - - - - - 20
4% - - - - - - - - - - 100% - - - - - 100%

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
SQ3. Please choose the region you currently work in.
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Channel Islands 3 2 1 - - - - 2 - 1
1% 1% * - - - - * - *

East 50 29 34 22 34 29 24 41 24 24
10% 10% 11% 8% 11% 9% 9% 11% 10% 10%

East Midlands 35 19 24 21 23 27 17 24 19 16
7% 7% 8% 7% 7% 8% 7% 6% 8% 6%

London 91 52 51 52 58 60 49 62 46 51
18% 19% 16% 19% 18% 18% 19% 17% 19% 21%

North East 16 9 7 3 10 12 6 13 6 9
3% 3% 2% 1% 3% 4% 2% 4% 2% 4%

c

North West 51 28 33 36 33 38 28 40 25 22
10% 10% 11% 13% 10% 11% 11% 11% 10% 9%

Northern Ireland 11 2 5 5 9 7 7 11 5 9
2% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 4%

Scotland 35 19 26 22 21 25 20 28 18 18
7% 7% 8% 8% 6% 7% 8% 8% 7% 7%

South East 71 39 38 37 39 47 33 52 33 29
14% 14% 12% 13% 12% 14% 13% 14% 13% 12%

South West 40 19 19 20 25 25 19 28 20 17
8% 7% 6% 7% 8% 7% 7% 8% 8% 7%

Wales 20 9 14 14 14 11 12 9 6 9
4% 3% 5% 5% 4% 3% 5% 3% 3% 4%

West Midlands 40 26 28 23 27 26 26 30 20 21
8% 10% 9% 8% 9% 8% 10% 8% 8% 8%

Yorkshire and Humberside 40 23 31 24 25 27 20 28 21 20
8% 8% 10% 9% 8% 8% 8% 8% 9% 8%

None of the above - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
SQ3. Please choose the region you currently work in.
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: England 438 246 267 238 275 290 222 319 214 210
87% 89% 86% 86% 86% 87% 85% 87% 88% 85%

NET: Scotland 35 19 26 22 21 25 20 28 18 18
7% 7% 8% 8% 6% 7% 8% 8% 7% 7%

NET: Northern Ireland 11 2 5 5 9 7 7 11 5 9
2% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 4%

NET: Wales 20 9 14 14 14 11 12 9 6 9
4% 3% 5% 5% 4% 3% 5% 3% 3% 4%

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
SQ3. Please choose the region you currently work in.
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Channel Islands 3 1 - 1 - - 1 - - - - - - - - - - 3
1% 15% - 4% - - 1% - - - - - - - - - - 1%

East 50 2 2 - 5 5 12 - 7 5 - 5 2 - - 5 31 19
10% 42% 5% - 18% 7% 19% - 11% 9% - 6% 69% - - 13% 10% 9%

bek

East Midlands 35 - 5 1 2 3 7 1 1 5 1 8 - - - 1 22 14
7% - 10% 5% 9% 5% 11% 14% 2% 9% 8% 10% - - - 3% 7% 7%

h h

London 91 1 11 5 1 20 7 1 12 9 2 16 - 1 - 6 49 42
18% 11% 23% 23% 2% 30% 10% 15% 18% 16% 13% 21% - 15% - 16% 16% 21%

f

North East 16 - 1 - - - - - 6 1 3 3 - - - 1 10 6
3% - 3% - - - - - 9% 3% 22% 4% - - - 4% 3% 3%

ef

North West 51 - 2 4 2 11 5 2 7 8 1 4 - 1 2 3 37 14
10% - 4% 15% 7% 16% 8% 22% 11% 15% 7% 4% - 22% 28% 7% 12% 7%

bk k b

Northern Ireland 11 - 2 - - 5 - - 2 - - - - - - 2 7 5
2% - 5% - - 7% - - 4% - - - - - - 6% 2% 2%

k fk k

Scotland 35 - 2 2 2 5 5 2 3 3 2 6 - - 1 3 24 12
7% - 4% 8% 8% 7% 8% 24% 5% 6% 14% 7% - - 15% 8% 8% 6%

South East 71 1 10 5 3 7 8 1 8 9 3 10 1 - 1 4 40 30
14% 19% 21% 23% 13% 10% 12% 13% 12% 16% 24% 12% 31% - 17% 12% 13% 15%

South West 40 - 2 - 6 3 3 - 5 6 - 9 - 2 - 5 20 20
8% - 3% - 24% 5% 5% - 7% 12% - 12% - 38% - 12% 7% 10%

Wales 20 - 2 3 - 2 2 - - 6 - 3 - - - 3 8 12
4% - 3% 13% - 2% 2% - - 12% - 4% - - - 8% 3% 6%

eh h a

West Midlands 40 1 5 1 4 2 10 - 8 2 2 4 - - 2 1 30 11
8% 14% 10% 4% 16% 2% 15% - 13% 3% 12% 5% - - 25% 2% 10% 5%

eiko e

Yorkshire and Humberside 40 - 4 1 1 5 5 1 6 - - 12 - 1 1 3 24 16
8% - 9% 4% 4% 8% 8% 12% 9% - - 15% - 25% 15% 8% 8% 8%

i i i i i i

None of the above - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - -

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
SQ3. Please choose the region you currently work in.
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: England 438 6 42 18 24 56 57 6 60 44 12 71 3 4 6 29 264 175
87% 100% 88% 78% 92% 83% 90% 76% 92% 83% 86% 89% 100% 100% 85% 78% 87% 86%

o

NET: Scotland 35 - 2 2 2 5 5 2 3 3 2 6 - - 1 3 24 12
7% - 4% 8% 8% 7% 8% 24% 5% 6% 14% 7% - - 15% 8% 8% 6%

NET: Northern Ireland 11 - 2 - - 5 - - 2 - - - - - - 2 7 5
2% - 5% - - 7% - - 4% - - - - - - 6% 2% 2%

k fk k

NET: Wales 20 - 2 3 - 2 2 - - 6 - 3 - - - 3 8 12
4% - 3% 13% - 2% 2% - - 12% - 4% - - - 8% 3% 6%

eh h a

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
SQ3. Please choose the region you currently work in.
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Channel Islands 3 3 - - - - 3 - - - - 3 1 2 - - -
1% 2% - - - - 2% - - - - 1% 1% 1% - - -

East 50 7 12 19 10 2 7 31 12 - 22 29 7 12 14 5 -
10% 4% 8% 17% 16% 18% 4% 12% 16% - 12% 9% 7% 8% 10% 8% -

abf af af af

East Midlands 35 14 13 3 5 1 14 16 6 - 8 27 9 17 10 3 -
7% 8% 9% 3% 7% 8% 8% 6% 8% - 4% 9% 9% 11% 7% 6% -

a

London 91 43 29 12 6 1 43 40 7 - 36 55 22 28 24 4 -
18% 26% 20% 10% 10% 9% 26% 16% 10% - 19% 18% 21% 19% 17% 6% -

cdgh cdgh f f f f f

North East 16 6 4 4 - - 6 9 - 1 7 9 1 1 6 4 -
3% 4% 3% 4% - - 4% 3% - 23% 4% 3% 1% 1% 4% 7% -

d

North West 51 14 14 13 8 2 14 27 10 - 20 30 6 13 18 10 1
10% 8% 10% 11% 13% 13% 8% 11% 13% - 11% 10% 6% 8% 13% 16% 16%

c

Northern Ireland 11 - - 9 2 - - 9 2 - 7 5 - 2 5 2 -
2% - - 8% 4% - - 4% 3% - 4% 1% - 2% 3% 4% -

abf abf abf abf c c

Scotland 35 5 14 12 4 - 5 26 4 1 7 28 6 14 12 9 -
7% 3% 9% 11% 6% - 3% 10% 5% 15% 4% 9% 6% 9% 8% 14% -

af af af a a a

South East 71 29 20 16 3 2 29 36 5 - 21 48 22 26 15 8 2
14% 18% 13% 15% 5% 16% 18% 14% 7% - 11% 15% 21% 17% 11% 12% 39%

dh dh ae

South West 40 12 12 5 9 - 12 17 9 2 19 20 11 9 6 6 2
8% 7% 9% 4% 15% - 7% 7% 12% 24% 10% 6% 10% 6% 4% 10% 28%

cg c

Wales 20 5 6 3 5 - 5 9 5 2 8 12 3 3 9 5 -
4% 3% 4% 3% 8% - 3% 4% 6% 24% 4% 4% 3% 2% 7% 8% -

West Midlands 40 15 10 7 3 5 15 16 8 1 19 21 9 9 8 4 -
8% 9% 7% 6% 5% 36% 9% 6% 11% 13% 10% 7% 9% 6% 6% 7% -

Yorkshire and Humberside 40 15 11 8 6 - 15 19 6 - 14 25 8 13 13 2 1
8% 9% 8% 7% 10% - 9% 7% 8% - 8% 8% 8% 9% 9% 3% 18%

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
SQ3. Please choose the region you currently work in.
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

None of the above - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

NET: England 438 158 125 87 50 14 158 212 64 4 165 267 97 131 115 46 6
87% 94% 86% 78% 82% 100% 94% 83% 85% 60% 89% 85% 91% 87% 82% 75% 100%

bcdgh bcdgh f f ef f

NET: Scotland 35 5 14 12 4 - 5 26 4 1 7 28 6 14 12 9 -
7% 3% 9% 11% 6% - 3% 10% 5% 15% 4% 9% 6% 9% 8% 14% -

af af af a a a

NET: Northern Ireland 11 - - 9 2 - - 9 2 - 7 5 - 2 5 2 -
2% - - 8% 4% - - 4% 3% - 4% 1% - 2% 3% 4% -

abf abf abf abf c c

NET: Wales 20 5 6 3 5 - 5 9 5 2 8 12 3 3 9 5 -
4% 3% 4% 3% 8% - 3% 4% 6% 24% 4% 4% 3% 2% 7% 8% -

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
SQ4. Which of the following responsibilities, if any, do you hold in your organisation?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Direct management of one or more employees 333 182 150 28 116 189
66% 70% 62% 64% 71% 63%

Direct team management 318 160 158 27 102 189
63% 61% 65% 64% 63% 63%

Control of or having a say in operational and strategic decisions and
priorities

311 173 138 31 110 170
62% 66% 56% 73% 68% 56%

b c c

Recruitment (hiring new staff on a permanent or temporary basis) 278 150 128 31 82 166
55% 58% 52% 72% 51% 55%

bc

Control of or having a say in budgeting or financial decisions 276 153 124 32 95 149
55% 58% 51% 75% 59% 50%

c

IT systems 216 122 94 29 83 104
43% 47% 39% 67% 51% 35%

c c

Procurement / supply chain management 170 104 66 21 71 78
34% 40% 27% 50% 44% 26%

b c c

None of the above - - - - - -
- - - - - -

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
SQ4. Which of the following responsibilities, if any, do you hold in your organisation?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Direct management of one or more employees 333 - 29 27 60 12 38 7 25 47 25 11 26 27 290 25 7 11
66% - 57% 77% 66% 73% 75% 60% 69% 66% 62% 54% 63% 68% 66% 69% 60% 54%

Direct team management 318 - 34 23 58 10 33 9 21 39 25 14 27 25 275 21 9 14
63% - 67% 65% 64% 64% 66% 80% 58% 55% 62% 69% 67% 63% 63% 58% 80% 69%

Control of or having a say in operational and strategic
decisions and priorities

311 1 34 24 51 7 33 5 26 38 19 14 28 31 267 26 5 14
62% 33% 67% 68% 56% 45% 66% 40% 72% 54% 46% 69% 69% 78% 61% 72% 40% 69%

din

Recruitment (hiring new staff on a permanent or
temporary basis)

278 - 22 21 52 3 36 5 22 37 20 14 23 24 238 22 5 14
55% - 43% 58% 58% 18% 71% 40% 61% 52% 50% 69% 57% 60% 54% 61% 40% 69%

in

Control of or having a say in budgeting or financial
decisions

276 2 29 19 52 9 28 2 19 39 19 9 26 23 246 19 2 9
55% 67% 57% 55% 57% 55% 55% 20% 53% 55% 46% 46% 65% 58% 56% 53% 20% 46%

IT systems 216 - 19 18 40 6 23 5 21 25 14 6 19 21 185 21 5 6
43% - 38% 52% 44% 36% 45% 40% 58% 35% 35% 31% 47% 53% 42% 58% 40% 31%

i i

Procurement / supply chain management 170 - 19 15 31 1 23 2 12 17 11 5 22 12 151 12 2 5
34% - 38% 42% 34% 9% 45% 20% 33% 25% 27% 23% 55% 30% 35% 33% 20% 23%

i dhimno

None of the above - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - -

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
SQ4. Which of the following responsibilities, if any, do you hold in your organisation?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Direct management of one or more employees 333 217 230 221 229 333 178 266 173 170
66% 78% 74% 80% 72% 100% 68% 72% 71% 69%

d abcd

Direct team management 318 204 223 211 318 229 175 258 163 166
63% 74% 72% 76% 100% 69% 67% 70% 67% 67%

abce

Control of or having a say in operational and strategic decisions and
priorities

311 213 311 218 223 230 169 242 159 164
62% 77% 100% 78% 70% 69% 65% 66% 66% 67%

e acde de

Recruitment (hiring new staff on a permanent or temporary basis) 278 200 218 278 211 221 157 228 145 150
55% 72% 70% 100% 66% 67% 60% 62% 60% 61%

abde

Control of or having a say in budgeting or financial decisions 276 276 213 200 204 217 147 222 140 154
55% 100% 68% 72% 64% 65% 56% 60% 58% 63%

bcde d

IT systems 216 152 167 152 169 174 136 170 129 118
43% 55% 54% 55% 53% 52% 52% 46% 53% 48%

Procurement / supply chain management 170 141 145 144 140 139 112 146 100 94
34% 51% 47% 52% 44% 42% 43% 40% 41% 38%

e e

None of the above - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
SQ4. Which of the following responsibilities, if any, do you hold in your organisation?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Direct management of one or more employees 333 1 33 12 16 38 44 5 47 39 9 60 1 1 4 22 208 125
66% 11% 70% 53% 63% 58% 69% 58% 72% 74% 65% 75% 31% 15% 58% 58% 69% 61%

e

Direct team management 318 2 32 14 19 35 42 1 47 37 9 51 3 2 3 22 194 124
63% 42% 68% 58% 72% 53% 65% 12% 73% 69% 62% 63% 100% 38% 41% 60% 64% 61%

e

Control of or having a say in operational and strategic
decisions and priorities

311 4 30 14 13 40 43 4 41 34 10 48 1 2 6 22 194 117
62% 71% 63% 59% 48% 60% 67% 55% 63% 64% 70% 59% 31% 40% 86% 60% 64% 58%

Recruitment (hiring new staff on a permanent or
temporary basis)

278 2 30 12 16 38 36 2 35 39 7 39 - - 4 19 175 103
55% 33% 64% 50% 60% 57% 57% 23% 53% 73% 54% 48% - - 58% 52% 58% 51%

hko

Control of or having a say in budgeting or financial
decisions

276 1 29 13 12 34 42 1 29 30 10 46 1 2 5 22 170 107
55% 14% 60% 57% 46% 51% 66% 11% 45% 56% 70% 57% 31% 37% 74% 60% 56% 52%

h

IT systems 216 2 20 7 8 25 33 1 15 27 9 56 - - 4 9 138 78
43% 42% 42% 29% 32% 37% 52% 11% 23% 51% 63% 70% - - 57% 23% 46% 38%

h ho ho befhio

Procurement / supply chain management 170 - 20 10 4 17 33 1 15 23 5 27 - - 4 11 117 53
34% - 43% 44% 14% 26% 52% 11% 24% 43% 39% 33% - - 54% 28% 39% 26%

eh ehko eh b

None of the above - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
SQ4. Which of the following responsibilities, if any, do you hold in your organisation?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Direct management of one or more employees 333 90 106 81 43 8 90 188 51 4 121 212 69 109 97 41 -
66% 53% 73% 73% 70% 62% 53% 73% 69% 60% 65% 68% 65% 72% 69% 67% -

af af af af af

Direct team management 318 92 98 74 42 10 92 172 51 3 114 204 65 100 93 47 1
63% 55% 67% 67% 68% 70% 55% 67% 69% 48% 61% 65% 61% 67% 66% 76% 16%

af af af a

Control of or having a say in operational and strategic
decisions and priorities

311 85 106 60 44 11 85 166 55 4 106 202 60 100 99 46 2
62% 51% 73% 54% 72% 81% 51% 65% 74% 63% 57% 65% 57% 67% 70% 74% 37%

acf acf af acf ac ac

Recruitment (hiring new staff on a permanent or temporary
basis)

278 76 88 63 37 13 76 151 50 2 99 178 61 86 91 35 1
55% 45% 60% 57% 61% 93% 45% 59% 67% 24% 53% 57% 58% 58% 65% 57% 19%

af af af af a

Control of or having a say in budgeting or financial decisions 276 86 84 62 32 10 86 146 42 3 94 180 58 91 86 33 3
55% 51% 58% 56% 52% 74% 51% 57% 56% 48% 50% 58% 55% 61% 61% 54% 47%

a

IT systems 216 71 77 45 20 3 71 122 24 - 53 162 50 89 84 35 1
43% 42% 53% 41% 33% 24% 42% 48% 31% - 28% 52% 47% 59% 60% 56% 19%

adfh h a a ac ac a

Procurement / supply chain management 170 48 54 37 21 9 48 92 30 - 57 113 36 57 58 27 -
34% 29% 38% 34% 35% 63% 29% 36% 40% - 31% 36% 34% 38% 41% 43% -

a

None of the above - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1. To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that include the following? Summary 
Table
BASE: All respondents

Scale

Total  Very important
 Fairly

important
 Not very
important

 Not at all
important  Don't know  Net: Important

 Net: Not
important  Base for Stats  Mean Score

Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i

Unweighted Total - - - - - - - - - -

High public health standards and regulations 505 308 166 28 2 2 474 29 503 3.55
100% 61% 33% 5% * * 94% 6%

Respect for human rights 505 319 150 34 2 1 468 36 504 3.56
100% 63% 30% 7% * * 93% 7%

High labour standards 505 270 192 36 5 1 462 42 504 3.44
100% 54% 38% 7% 1% * 92% 8%

Respect for social justice 505 276 186 38 4 1 461 43 504 3.45
100% 55% 37% 8% 1% * 91% 9%

High environmental standards 505 275 178 46 5 1 453 51 504 3.43
100% 54% 35% 9% 1% * 90% 10%

High animal welfare standards 505 269 165 57 12 1 435 69 504 3.37
100% 53% 33% 11% 2% * 86% 14%
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_1. High environmental standards: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that 
include the following?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 275 127 147 26 86 163
54% 49% 60% 61% 53% 54%

a

Fairly important (3.0) 178 97 81 13 53 113
35% 37% 33% 30% 33% 38%

Not very important (2.0) 46 32 14 4 22 20
9% 12% 6% 8% 14% 7%

b c

Not at all important (1.0) 5 4 2 1 1 4
1% 1% 1% 1% 1% 1%

Don't know 1 1 - - - 1
* * - - - *

Net: Important 453 224 228 39 139 275
90% 86% 94% 90% 86% 92%

a b

Net: Not important 51 36 15 4 23 24
10% 14% 6% 10% 14% 8%

b c
Base for Stats 504 260 244 43 162 299
Mean Score 3.43 3.34 3.53 3.50 3.38 3.45

a

Standard Deviation .701 .745 .637 .716 .741 .677
Standard Error .031 .046 .041 .107 .058 .040
Error variance * * * .01 * *
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_1. High environmental standards: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that 
include the following?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 275 2 19 15 52 7 27 9 20 39 26 14 23 21 232 20 9 14
54% 67% 38% 42% 57% 45% 54% 80% 56% 55% 65% 69% 57% 53% 53% 56% 80% 69%

Fairly important (3.0) 178 - 26 15 29 6 17 2 12 23 11 5 15 17 159 12 2 5
35% - 52% 42% 32% 36% 34% 20% 33% 32% 27% 23% 37% 43% 36% 33% 20% 23%

Not very important (2.0) 46 1 5 6 9 3 5 - 2 8 3 2 2 1 42 2 - 2
9% 33% 10% 16% 10% 18% 11% - 6% 11% 8% 8% 4% 3% 10% 6% - 8%

m

Not at all important (1.0) 5 - - - 1 - 1 - 2 - - - 1 1 3 2 - -
1% - - - 1% - 2% - 6% - - - 2% 3% 1% 6% - -

dn dn

Don't know 1 - - - - - - - - 1 - - - - 1 - - -
* - - - - - - - - 2% - - - - * - - -

Net: Important 453 2 46 30 81 13 44 11 31 62 37 19 38 38 391 31 11 19
90% 67% 90% 84% 89% 82% 88% 100% 89% 88% 92% 92% 94% 95% 89% 89% 100% 92%

Net: Not important 51 1 5 6 10 3 6 - 4 8 3 2 2 2 46 4 - 2
10% 33% 10% 16% 11% 18% 13% - 11% 11% 8% 8% 6% 5% 10% 11% - 8%

Base for Stats 504 3 50 35 91 16 51 11 35 70 40 20 40 40 437 35 11 20
Mean Score 3.43 3.33 3.29 3.26 3.46 3.27 3.39 3.80 3.39 3.45 3.58 3.62 3.49 3.45 3.42 3.39 3.80 3.62

Standard Deviation .701 1.213 .634 .727 .704 .774 .756 .419 .838 .688 .639 .641 .682 .677 .696 .838 .419 .641
Standard Error .031 .700 .138 .131 .058 .233 .101 .187 .140 .086 .125 .178 .097 .107 .033 .140 .187 .178
Error variance * .49 .02 .02 * .05 .01 .04 .02 .01 .02 .03 .01 .01 * .02 .04 .03
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_1. High environmental standards: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that 
include the following?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 275 145 164 143 161 182 146 211 137 147
54% 53% 53% 51% 51% 55% 56% 57% 56% 60%

Fairly important (3.0) 178 103 115 106 125 113 81 126 87 84
35% 37% 37% 38% 39% 34% 31% 34% 36% 34%

Not very important (2.0) 46 26 26 26 29 32 28 29 18 14
9% 9% 8% 9% 9% 10% 11% 8% 7% 6%

d

Not at all important (1.0) 5 1 4 2 2 3 4 2 1 1
1% * 1% 1% 1% 1% 1% * * 1%

Don't know 1 1 1 1 1 1 1 - - -
* * * * * * * - - -

Net: Important 453 249 279 249 287 296 228 337 224 230
90% 90% 90% 89% 90% 89% 87% 92% 92% 94%

a

Net: Not important 51 27 30 29 31 36 32 31 19 16
10% 10% 10% 10% 10% 11% 12% 8% 8% 6%

d
Base for Stats 504 275 310 277 317 331 259 369 243 246
Mean Score 3.43 3.43 3.42 3.40 3.41 3.43 3.43 3.48 3.48 3.53

Standard Deviation .701 .674 .706 .696 .678 .709 .739 .661 .651 .634
Standard Error .031 .040 .040 .041 .038 .039 .045 .035 .041 .040
Error variance * * * * * * * * * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_1. High environmental standards: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that 
include the following?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 275 3 17 9 9 32 41 5 38 36 7 48 1 2 4 22 155 119
54% 48% 37% 40% 34% 49% 64% 63% 59% 68% 50% 60% 31% 40% 55% 59% 52% 59%

b b be b b

Fairly important (3.0) 178 2 25 10 14 26 19 2 20 14 6 23 2 2 3 9 113 65
35% 42% 52% 44% 54% 39% 30% 25% 31% 27% 42% 29% 69% 38% 45% 25% 37% 32%

fhiko

Not very important (2.0) 46 1 4 4 2 7 4 - 6 1 1 9 - 1 - 6 29 17
9% 11% 9% 16% 9% 11% 6% - 9% 2% 8% 11% - 22% - 16% 10% 8%

i

Not at all important (1.0) 5 - - - 1 1 - 1 1 2 - - - - - - 3 2
1% - - - 3% 2% - 12% 2% 3% - - - - - - 1% 1%

Don't know 1 - 1 - - - - - - - - - - - - - 1 -
* - 2% - - - - - - - - - - - - - * -

Net: Important 453 5 42 20 23 58 60 7 58 51 13 72 3 3 7 32 268 184
90% 89% 89% 84% 87% 87% 94% 88% 90% 95% 92% 89% 100% 78% 100% 84% 89% 91%

Net: Not important 51 1 4 4 3 8 4 1 7 3 1 9 - 1 - 6 32 19
10% 11% 9% 16% 13% 13% 6% 12% 10% 5% 8% 11% - 22% - 16% 11% 9%

Base for Stats 504 6 46 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 301 203
Mean Score 3.43 3.37 3.28 3.24 3.18 3.34 3.58 3.39 3.47 3.60 3.42 3.49 3.31 3.18 3.55 3.43 3.40 3.48

b b

Standard Deviation .701 .734 .627 .722 .738 .739 .614 1.043 .724 .682 .658 .686 .548 .882 .541 .759 .707 .690
Standard Error .031 .328 .090 .142 .157 .087 .079 .348 .090 .095 .176 .076 .388 .441 .205 .130 .041 .048
Error variance * .11 .01 .02 .02 .01 .01 .12 .01 .01 .03 .01 .15 .19 .04 .02 * *
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_1. High environmental standards: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that 
include the following?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 275 96 67 68 35 6 96 135 41 3 100 170 61 84 76 36 5
54% 57% 46% 61% 57% 43% 57% 53% 55% 49% 54% 54% 58% 56% 54% 58% 81%

b

Fairly important (3.0) 178 51 57 36 25 7 51 94 32 1 71 107 28 46 56 21 -
35% 31% 39% 33% 41% 49% 31% 37% 43% 23% 38% 34% 26% 31% 40% 35% -

c c

Not very important (2.0) 46 20 19 6 1 - 20 25 1 - 12 33 16 19 8 3 1
9% 12% 13% 5% 2% - 12% 10% 1% - 6% 11% 15% 12% 6% 5% 19%

dh cdh dh h aef e

Not at all important (1.0) 5 1 2 1 - - 1 3 - 2 2 3 1 1 1 2 -
1% * 1% 1% - - * 1% - 28% 1% 1% 1% 1% 1% 3% -

Don't know 1 - - - - 1 - - 1 - 1 - - - - - -
* - - - - 8% - - 1% - 1% - - - - - -

Net: Important 453 147 124 104 60 13 147 229 73 5 171 277 89 130 132 57 5
90% 88% 86% 94% 98% 92% 88% 89% 97% 72% 92% 89% 84% 87% 94% 92% 81%

b abfg abfg c c

Net: Not important 51 21 21 7 1 - 21 27 1 2 14 36 17 20 9 5 1
10% 12% 14% 6% 2% - 12% 11% 1% 28% 8% 11% 16% 13% 6% 8% 19%

dh cdh dh dh ae
Base for Stats 504 168 145 111 61 13 168 256 74 6 186 313 106 150 141 62 6
Mean Score 3.43 3.44 3.31 3.54 3.56 3.47 3.44 3.41 3.54 2.92 3.45 3.42 3.40 3.43 3.47 3.47 3.61

b b b

Standard Deviation .701 .716 .747 .636 .533 .520 .716 .709 .529 1.380 .675 .715 .780 .732 .636 .733 .870
Standard Error .031 .053 .061 .064 .073 .144 .053 .045 .065 .617 .050 .040 .074 .059 .054 .098 .389
Error variance * * * * .01 .02 * * * .38 * * .01 * * .01 .15
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_2. High labour standards: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that include 
the following?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 270 136 134 27 76 167
54% 52% 55% 63% 47% 56%

Fairly important (3.0) 192 102 90 13 64 115
38% 39% 37% 31% 39% 38%

Not very important (2.0) 36 19 17 2 20 15
7% 7% 7% 4% 12% 5%

c

Not at all important (1.0) 5 4 1 1 2 3
1% 2% 1% 2% 1% 1%

Don't know 1 - 1 - 1 -
* - * - 1% -

Net: Important 462 238 224 40 140 283
92% 91% 92% 94% 86% 94%

b

Net: Not important 42 23 18 3 21 18
8% 9% 8% 6% 13% 6%

c
Base for Stats 504 261 243 43 161 300
Mean Score 3.44 3.42 3.47 3.55 3.33 3.49

b

Standard Deviation .675 .697 .650 .680 .732 .635
Standard Error .030 .043 .042 .101 .057 .037
Error variance * * * .01 * *
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_2. High labour standards: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that include 
the following?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 270 - 22 21 50 7 28 7 24 33 26 11 23 19 229 24 7 11
54% - 43% 58% 55% 45% 55% 60% 67% 46% 65% 54% 57% 48% 52% 67% 60% 54%

Fairly important (3.0) 192 2 24 13 29 9 20 2 11 30 11 6 15 20 173 11 2 6
38% 67% 48% 35% 32% 55% 39% 20% 31% 43% 27% 31% 37% 50% 39% 31% 20% 31%

d

Not very important (2.0) 36 - 5 1 9 - 3 2 - 7 3 3 2 1 31 - 2 3
7% - 10% 3% 10% - 5% 20% - 9% 8% 15% 6% 3% 7% - 20% 15%

ho

Not at all important (1.0) 5 1 - - 2 - - - 1 1 - - - - 4 1 - -
1% 33% - - 3% - - - 3% 2% - - - - 1% 3% - -

Don't know 1 - - 1 - - - - - - - - - - 1 - - -
* - - 3% - - - - - - - - - - * - - -

dn

Net: Important 462 2 46 33 79 16 48 9 34 63 37 17 38 39 402 34 9 17
92% 67% 90% 94% 87% 100% 95% 80% 97% 89% 92% 85% 94% 98% 92% 97% 80% 85%

Net: Not important 42 1 5 1 12 - 3 2 1 8 3 3 2 1 35 1 2 3
8% 33% 10% 3% 13% - 5% 20% 3% 11% 8% 15% 6% 3% 8% 3% 20% 15%

Base for Stats 504 3 50 34 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 437 35 11 20
Mean Score 3.44 2.33 3.33 3.57 3.40 3.45 3.50 3.40 3.61 3.34 3.58 3.38 3.51 3.45 3.43 3.61 3.40 3.38

Standard Deviation .675 1.213 .649 .567 .780 .514 .604 .838 .645 .713 .639 .757 .618 .552 .669 .645 .838 .757
Standard Error .030 .700 .142 .104 .064 .155 .081 .375 .108 .088 .125 .210 .088 .087 .032 .108 .375 .210
Error variance * .49 .02 .01 * .02 .01 .14 .01 .01 .02 .04 .01 .01 * .01 .14 .04
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_2. High labour standards: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that include 
the following?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 270 157 171 156 167 178 150 211 142 137
54% 57% 55% 56% 52% 53% 58% 57% 58% 56%

Fairly important (3.0) 192 99 119 106 129 129 89 134 90 88
38% 36% 38% 38% 40% 39% 34% 36% 37% 36%

Not very important (2.0) 36 17 18 15 19 24 19 20 10 18
7% 6% 6% 6% 6% 7% 7% 6% 4% 7%

Not at all important (1.0) 5 3 2 1 2 2 2 2 1 3
1% 1% 1% * 1% 1% 1% * * 1%

Don't know 1 - - - 1 - - 1 - -
* - - - * - - * - -

Net: Important 462 256 290 262 296 307 239 345 232 225
92% 93% 93% 94% 93% 92% 92% 94% 95% 91%

Net: Not important 42 20 21 16 22 25 21 22 11 21
8% 7% 7% 6% 7% 8% 8% 6% 5% 9%

Base for Stats 504 276 311 278 317 333 260 367 243 246
Mean Score 3.44 3.48 3.48 3.50 3.45 3.45 3.49 3.51 3.54 3.46

Standard Deviation .675 .666 .642 .612 .644 .650 .670 .624 .592 .690
Standard Error .030 .040 .036 .036 .036 .035 .041 .033 .038 .044
Error variance * * * * * * * * * *
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_2. High labour standards: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that include 
the following?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 270 4 20 13 11 24 38 5 41 34 6 43 1 1 5 24 158 113
54% 67% 43% 57% 44% 36% 59% 64% 63% 64% 46% 53% 31% 15% 71% 63% 52% 55%

e be be e e

Fairly important (3.0) 192 2 23 9 11 28 23 2 20 19 6 30 2 3 2 13 118 74
38% 33% 48% 38% 41% 42% 35% 24% 31% 35% 44% 38% 69% 85% 29% 34% 39% 37%

Not very important (2.0) 36 - 4 - 4 14 3 - 3 - 1 7 - - - - 22 14
7% - 8% - 15% 21% 5% - 5% - 10% 9% - - - - 7% 7%

i fhiko i

Not at all important (1.0) 5 - 1 - - 1 1 1 1 1 - - - - - 1 3 2
1% - 1% - - 1% 1% 12% 1% 1% - - - - - 3% 1% 1%

Don't know 1 - - 1 - - - - - - - - - - - - 1 -
* - - 5% - - - - - - - - - - - - * -

Net: Important 462 6 43 22 22 52 60 7 61 53 12 73 3 4 7 36 275 187
92% 100% 91% 95% 85% 78% 94% 88% 94% 99% 90% 91% 100% 100% 100% 97% 91% 92%

e e e e e

Net: Not important 42 - 4 - 4 15 4 1 4 1 1 7 - - - 1 25 16
8% - 9% - 15% 22% 6% 12% 6% 1% 10% 9% - - - 3% 8% 8%

fhiko
Base for Stats 504 6 47 22 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 301 203
Mean Score 3.44 3.67 3.32 3.60 3.28 3.13 3.52 3.40 3.57 3.62 3.36 3.45 3.31 3.15 3.71 3.58 3.43 3.46

e e be e e

Standard Deviation .675 .519 .683 .502 .726 .774 .653 1.043 .636 .558 .687 .653 .548 .411 .494 .656 .678 .672
Standard Error .030 .232 .097 .100 .155 .091 .084 .348 .079 .078 .184 .072 .388 .205 .187 .112 .039 .047
Error variance * .05 .01 .01 .02 .01 .01 .12 .01 .01 .03 .01 .15 .04 .03 .01 * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_2. High labour standards: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that include 
the following?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 270 88 76 67 29 7 88 143 36 3 97 171 61 79 78 37 2
54% 53% 53% 60% 48% 49% 53% 56% 48% 48% 52% 55% 58% 53% 56% 60% 44%

Fairly important (3.0) 192 56 57 42 28 7 56 99 35 2 79 110 33 54 50 20 3
38% 33% 39% 38% 45% 51% 33% 39% 46% 37% 42% 35% 31% 36% 36% 33% 56%

Not very important (2.0) 36 21 9 1 4 - 21 10 4 - 10 26 12 11 12 4 -
7% 13% 6% 1% 7% - 13% 4% 6% - 6% 8% 11% 8% 8% 7% -

bcg bcg

Not at all important (1.0) 5 2 2 1 - - 2 2 - 1 1 4 - 4 1 - -
1% 1% 1% 1% - - 1% 1% - 15% 1% 1% - 3% * - -

Don't know 1 - 1 - - - - 1 - - - 1 - 1 - - -
* - 1% - - - - * - - - * - 1% - - -

Net: Important 462 144 133 109 57 14 144 242 71 5 175 281 94 133 129 58 6
92% 86% 92% 98% 93% 100% 86% 95% 94% 85% 94% 90% 89% 89% 91% 93% 100%

abf af

Net: Not important 42 24 11 2 4 - 24 13 4 1 12 30 12 15 12 4 -
8% 14% 7% 2% 7% - 14% 5% 6% 15% 6% 10% 11% 10% 9% 7% -

cg cg
Base for Stats 504 168 144 111 61 14 168 255 75 6 187 311 106 149 141 62 6
Mean Score 3.44 3.37 3.44 3.58 3.40 3.49 3.37 3.50 3.42 3.17 3.45 3.44 3.47 3.40 3.46 3.53 3.44

af

Standard Deviation .675 .753 .668 .553 .624 .519 .753 .623 .604 1.121 .632 .703 .692 .750 .666 .632 .547
Standard Error .030 .056 .055 .056 .085 .139 .056 .040 .073 .501 .046 .040 .066 .061 .057 .084 .244
Error variance * * * * .01 .02 * * .01 .25 * * * * * .01 .06

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_3. High public health standards and regulations: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other 
countries that include the following?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 308 151 157 23 104 180
61% 58% 64% 54% 64% 60%

Fairly important (3.0) 166 94 72 16 50 101
33% 36% 30% 36% 31% 34%

Not very important (2.0) 28 16 12 4 7 17
5% 6% 5% 9% 4% 6%

Not at all important (1.0) 2 - 2 - - 2
* - 1% - - 1%

Don't know 2 - 2 - 2 -
* - 1% - 1% -

Net: Important 474 245 229 39 154 281
94% 94% 94% 91% 95% 94%

Net: Not important 29 16 14 4 7 19
6% 6% 6% 9% 4% 6%

Base for Stats 503 261 242 43 161 300
Mean Score 3.55 3.52 3.58 3.45 3.61 3.53

Standard Deviation .614 .609 .619 .667 .568 .629
Standard Error .027 .037 .040 .099 .044 .037
Error variance * * * .01 * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_3. High public health standards and regulations: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other 
countries that include the following?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 308 2 29 22 57 6 38 9 26 34 25 12 26 23 261 26 9 12
61% 67% 57% 61% 62% 36% 75% 80% 72% 48% 62% 62% 65% 58% 60% 72% 80% 62%

i in i i

Fairly important (3.0) 166 1 19 13 28 10 10 2 7 32 11 6 13 14 151 7 2 6
33% 33% 38% 35% 31% 64% 20% 20% 19% 45% 27% 31% 33% 35% 34% 19% 20% 31%

fho f

Not very important (2.0) 28 - 2 1 5 - 3 - 2 5 3 2 1 3 24 2 - 2
5% - 5% 3% 6% - 5% - 6% 8% 8% 8% 2% 8% 6% 6% - 8%

Not at all important (1.0) 2 - - - 1 - - - 1 - - - - - 1 1 - -
* - - - 1% - - - 3% - - - - - * 3% - -

n n

Don't know 2 - - - - - - - - - 2 - - - 2 - - -
* - - - - - - - - - 4% - - - * - - -

Net: Important 474 3 48 34 85 16 48 11 32 65 36 19 40 37 412 32 11 19
94% 100% 95% 97% 93% 100% 95% 100% 92% 92% 88% 92% 98% 93% 94% 92% 100% 92%

Net: Not important 29 - 2 1 6 - 3 - 3 5 3 2 1 3 25 3 - 2
6% - 5% 3% 7% - 5% - 8% 8% 8% 8% 2% 8% 6% 8% - 8%

Base for Stats 503 3 50 35 91 16 51 11 35 71 39 20 40 40 437 35 11 20
Mean Score 3.55 3.67 3.52 3.58 3.55 3.36 3.70 3.80 3.61 3.40 3.56 3.54 3.63 3.50 3.54 3.61 3.80 3.54

i i

Standard Deviation .614 .607 .593 .563 .643 .496 .570 .419 .728 .632 .646 .651 .529 .640 .607 .728 .419 .651
Standard Error .027 .350 .129 .101 .053 .150 .076 .187 .121 .078 .129 .180 .076 .101 .029 .121 .187 .180
Error variance * .12 .02 .01 * .02 .01 .04 .01 .01 .02 .03 .01 .01 * .01 .04 .03

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_3. High public health standards and regulations: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other 
countries that include the following?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 308 172 197 176 195 199 175 238 158 166
61% 62% 63% 63% 61% 60% 67% 65% 65% 67%

Fairly important (3.0) 166 93 98 91 106 115 73 114 74 67
33% 34% 32% 33% 33% 35% 28% 31% 30% 27%

Not very important (2.0) 28 11 15 11 16 16 9 15 10 11
5% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 5%

Not at all important (1.0) 2 1 1 1 2 1 2 - - 1
* * * * * * 1% - - *

Don't know 2 - - - - 2 2 2 2 2
* - - - - * 1% * 1% 1%

Net: Important 474 265 295 267 300 314 248 352 231 233
94% 96% 95% 96% 94% 94% 95% 96% 95% 94%

Net: Not important 29 12 16 12 18 17 11 15 10 12
6% 4% 5% 4% 6% 5% 4% 4% 4% 5%

Base for Stats 503 276 311 278 318 331 259 367 241 245
Mean Score 3.55 3.58 3.58 3.59 3.55 3.55 3.63 3.61 3.62 3.63

Standard Deviation .614 .583 .593 .585 .618 .602 .587 .564 .564 .586
Standard Error .027 .035 .034 .035 .035 .033 .036 .030 .036 .037
Error variance * * * * * * * * * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_3. High public health standards and regulations: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other 
countries that include the following?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 308 6 24 16 13 37 39 4 46 37 9 47 1 2 5 23 177 131
61% 100% 51% 66% 49% 55% 61% 54% 71% 69% 67% 59% 31% 37% 83% 62% 59% 65%

b

Fairly important (3.0) 166 - 20 7 7 28 25 3 16 14 2 27 - 3 1 14 108 58
33% - 42% 29% 29% 42% 38% 35% 25% 27% 18% 33% - 63% 17% 37% 36% 29%

h

Not very important (2.0) 28 - 3 1 6 2 1 1 3 2 2 4 2 - - 1 14 14
5% - 7% 5% 23% 3% 1% 12% 4% 3% 15% 5% 69% - - 2% 5% 7%

Not at all important (1.0) 2 - - - - - - - - 1 - 1 - - - - 2 -
* - - - - - - - - 1% - 1% - - - - 1% -

Don't know 2 - - - - - - - - - - 2 - - - - 2 -
* - - - - - - - - - - 2% - - - - 1% -

Net: Important 474 6 44 22 20 65 63 7 62 51 12 74 1 4 7 37 285 189
94% 100% 93% 95% 77% 97% 99% 88% 96% 96% 85% 92% 31% 100% 100% 98% 94% 93%

Net: Not important 29 - 3 1 6 2 1 1 3 2 2 5 2 - - 1 15 14
6% - 7% 5% 23% 3% 1% 12% 4% 4% 15% 6% 69% - - 2% 5% 7%

Base for Stats 503 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 79 3 4 7 37 300 203
Mean Score 3.55 4.00 3.44 3.62 3.26 3.52 3.60 3.42 3.66 3.63 3.52 3.52 2.62 3.37 3.83 3.60 3.53 3.58

Standard Deviation .614 - .626 .587 .820 .558 .514 .741 .564 .612 .771 .660 1.096 .556 .405 .529 .612 .618
Standard Error .027 - .089 .115 .175 .065 .066 .247 .070 .086 .206 .073 .775 .278 .153 .091 .035 .043
Error variance * - .01 .01 .03 * * .06 * .01 .04 .01 .60 .08 .02 .01 * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_3. High public health standards and regulations: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other 
countries that include the following?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 308 108 79 70 40 8 108 148 49 3 105 199 68 97 91 41 4
61% 64% 54% 63% 66% 62% 64% 58% 65% 48% 56% 64% 64% 65% 65% 66% 63%

Fairly important (3.0) 166 47 58 35 19 5 47 93 24 2 66 99 34 49 42 18 1
33% 28% 40% 32% 31% 38% 28% 36% 32% 24% 36% 32% 32% 33% 30% 29% 18%

af

Not very important (2.0) 28 10 7 6 2 - 10 14 2 2 13 13 3 4 8 3 1
5% 6% 5% 6% 3% - 6% 5% 3% 28% 7% 4% 3% 3% 5% 4% 19%

Not at all important (1.0) 2 1 1 - - - 1 1 - - 1 1 1 - - - -
* * 1% - - - * * - - * * 1% - - - -

Don't know 2 2 - - - - 2 - - - 2 - - - - - -
* 1% - - - - 1% - - - 1% - - - - - -

Net: Important 474 155 137 105 59 14 155 242 73 5 171 298 102 146 133 59 5
94% 93% 94% 94% 97% 100% 93% 94% 97% 72% 92% 95% 96% 97% 95% 96% 81%

a

Net: Not important 29 11 8 6 2 - 11 15 2 2 14 14 4 4 8 3 1
6% 7% 6% 6% 3% - 7% 6% 3% 28% 7% 5% 4% 3% 5% 4% 19%

Base for Stats 503 166 145 111 61 14 166 256 75 6 185 313 106 150 141 62 6
Mean Score 3.55 3.58 3.48 3.57 3.63 3.62 3.58 3.52 3.63 3.19 3.49 3.59 3.59 3.62 3.59 3.62 3.44

a

Standard Deviation .614 .626 .625 .603 .551 .504 .626 .616 .540 .924 .644 .589 .601 .540 .594 .573 .876
Standard Error .027 .046 .051 .061 .075 .135 .046 .039 .065 .413 .047 .033 .057 .044 .050 .077 .392
Error variance * * * * .01 .02 * * * .17 * * * * * .01 .15

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_4. Respect for human rights: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that 
include the following?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 319 155 164 26 98 194
63% 59% 67% 62% 60% 65%

Fairly important (3.0) 150 82 67 15 48 86
30% 31% 28% 36% 30% 29%

Not very important (2.0) 34 24 10 1 15 18
7% 9% 4% 3% 9% 6%

b

Not at all important (1.0) 2 1 2 - 1 2
* * 1% - * 1%

Don't know 1 - 1 - - 1
* - * - - *

Net: Important 468 237 231 42 146 280
93% 91% 95% 97% 90% 93%

Net: Not important 36 24 12 1 16 19
7% 9% 5% 3% 10% 6%

b
Base for Stats 504 261 243 43 162 299
Mean Score 3.56 3.50 3.62 3.59 3.50 3.58

a

Standard Deviation .639 .670 .598 .547 .680 .628
Standard Error .028 .041 .039 .082 .053 .037
Error variance * * * .01 * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_4. Respect for human rights: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that 
include the following?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 319 2 29 23 60 9 31 9 21 45 28 14 21 28 275 21 9 14
63% 67% 57% 65% 66% 55% 61% 80% 58% 63% 69% 69% 51% 70% 63% 58% 80% 69%

Fairly important (3.0) 150 - 19 11 24 6 18 - 12 17 12 5 15 10 133 12 - 5
30% - 38% 32% 26% 36% 36% - 33% 25% 31% 23% 37% 25% 30% 33% - 23%

Not very important (2.0) 34 1 2 1 5 1 2 2 2 9 - 2 4 2 28 2 2 2
7% 33% 5% 3% 6% 9% 4% 20% 6% 12% - 8% 10% 5% 6% 6% 20% 8%

Not at all important (1.0) 2 - - - 1 - - - 1 - - - - - 1 1 - -
* - - - 1% - - - 3% - - - - - * 3% - -

n n

Don't know 1 - - - - - - - - - - - 1 - 1 - - -
* - - - - - - - - - - - 2% - * - - -

n

Net: Important 468 2 48 34 84 15 49 9 32 62 40 19 35 38 408 32 9 19
93% 67% 95% 97% 93% 91% 96% 80% 92% 88% 100% 92% 88% 95% 93% 92% 80% 92%

Net: Not important 36 1 2 1 7 1 2 2 3 9 - 2 4 2 29 3 2 2
7% 33% 5% 3% 7% 9% 4% 20% 8% 12% - 8% 10% 5% 7% 8% 20% 8%

Base for Stats 504 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 437 35 11 20
Mean Score 3.56 3.33 3.52 3.61 3.58 3.45 3.57 3.60 3.47 3.51 3.69 3.62 3.42 3.65 3.56 3.47 3.60 3.62

Standard Deviation .639 1.213 .593 .557 .671 .676 .568 .838 .736 .709 .467 .641 .681 .579 .626 .736 .838 .641
Standard Error .028 .700 .129 .100 .055 .204 .076 .375 .123 .088 .092 .178 .098 .092 .030 .123 .375 .178
Error variance * .49 .02 .01 * .04 .01 .14 .02 .01 .01 .03 .01 .01 * .02 .14 .03

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_4. Respect for human rights: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that 
include the following?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 319 171 205 175 200 206 177 243 164 168
63% 62% 66% 63% 63% 62% 68% 66% 68% 68%

Fairly important (3.0) 150 85 82 86 98 102 66 102 68 64
30% 31% 27% 31% 31% 31% 25% 28% 28% 26%

Not very important (2.0) 34 19 23 16 20 23 17 24 9 12
7% 7% 7% 6% 6% 7% 6% 6% 4% 5%

Not at all important (1.0) 2 2 - 1 1 1 1 - 1 1
* 1% - * * * * - * *

Don't know 1 - - - - 1 - - - 1
* - - - - * - - - *

Net: Important 468 255 287 262 297 308 243 345 233 232
93% 92% 93% 94% 93% 93% 93% 94% 96% 94%

Net: Not important 36 21 23 17 21 23 17 24 10 14
7% 8% 7% 6% 7% 7% 7% 6% 4% 6%

Base for Stats 504 276 311 278 318 332 260 369 243 245
Mean Score 3.56 3.53 3.58 3.57 3.56 3.55 3.61 3.59 3.63 3.62

Standard Deviation .639 .660 .628 .618 .622 .630 .618 .609 .575 .606
Standard Error .028 .039 .036 .036 .035 .034 .038 .032 .037 .038
Error variance * * * * * * * * * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_4. Respect for human rights: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that 
include the following?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 319 6 30 18 11 37 35 4 45 41 8 51 1 2 7 24 174 145
63% 100% 63% 76% 42% 56% 54% 50% 69% 77% 57% 63% 31% 53% 100% 63% 58% 71%

ef a

Fairly important (3.0) 150 - 12 3 12 20 26 3 18 11 4 23 2 2 - 12 104 46
30% - 26% 13% 48% 31% 41% 38% 28% 21% 28% 29% 69% 47% - 31% 34% 23%

i b

Not very important (2.0) 34 - 5 2 2 8 3 1 2 1 1 6 - - - 2 23 11
7% - 10% 10% 8% 12% 4% 12% 3% 2% 8% 8% - - - 6% 8% 5%

Not at all important (1.0) 2 - - - - 1 - - - - 1 - - - - - 1 2
* - - - - 2% - - - - 7% - - - - - * 1%

Don't know 1 - - - 1 - - - - - - - - - - - 1 -
* - - - 3% - - - - - - - - - - - * -

Net: Important 468 6 42 21 23 58 61 7 63 52 12 74 3 4 7 35 277 191
93% 100% 90% 90% 89% 87% 96% 88% 97% 98% 85% 92% 100% 100% 100% 94% 92% 94%

e e

Net: Not important 36 - 5 2 2 9 3 1 2 1 2 6 - - - 2 24 12
7% - 10% 10% 8% 13% 4% 12% 3% 2% 15% 8% - - - 6% 8% 6%

hi
Base for Stats 504 6 47 23 25 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 301 203
Mean Score 3.56 4.00 3.53 3.66 3.35 3.40 3.50 3.38 3.66 3.75 3.35 3.55 3.31 3.53 4.00 3.57 3.50 3.64

e ef a

Standard Deviation .639 - .682 .672 .633 .769 .587 .735 .542 .484 .937 .643 .548 .574 - .609 .645 .620
Standard Error .028 - .096 .132 .138 .090 .075 .245 .067 .068 .250 .071 .388 .287 - .104 .037 .044
Error variance * - .01 .02 .02 .01 .01 .06 * * .06 .01 .15 .08 - .01 * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_4. Respect for human rights: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that 
include the following?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 319 102 95 74 38 8 102 169 46 2 111 204 66 99 94 44 4
63% 61% 65% 67% 62% 62% 61% 66% 62% 24% 59% 65% 63% 66% 66% 70% 63%

Fairly important (3.0) 150 49 42 33 18 4 49 75 22 3 63 85 30 40 38 13 1
30% 29% 29% 30% 30% 30% 29% 29% 30% 48% 34% 27% 29% 27% 27% 21% 18%

Not very important (2.0) 34 16 8 2 5 1 16 10 6 1 11 21 9 11 8 5 1
7% 10% 5% 2% 8% 8% 10% 4% 8% 15% 6% 7% 9% 7% 6% 8% 19%

cg cg

Not at all important (1.0) 2 1 1 1 - - 1 2 - - 1 2 - 1 1 - -
* * * 1% - - * 1% - - * 1% - * 1% - -

Don't know 1 - - - - - - - - 1 1 - - - - - -
* - - - - - - - - 13% * - - - - - -

Net: Important 468 151 137 108 56 13 151 244 69 5 174 290 97 138 132 57 5
93% 90% 94% 97% 92% 92% 90% 95% 92% 72% 93% 93% 91% 92% 94% 92% 81%

af af

Net: Not important 36 17 9 3 5 1 17 12 6 1 12 23 9 11 9 5 1
7% 10% 6% 3% 8% 8% 10% 5% 8% 15% 6% 7% 9% 8% 6% 8% 19%

cg cg
Base for Stats 504 168 145 111 61 14 168 256 75 6 186 313 106 150 141 62 6
Mean Score 3.56 3.50 3.59 3.63 3.54 3.54 3.50 3.61 3.54 3.10 3.53 3.58 3.54 3.58 3.59 3.62 3.44

Standard Deviation .639 .686 .616 .576 .647 .663 .686 .599 .645 .735 .628 .642 .653 .643 .633 .640 .876
Standard Error .028 .051 .050 .058 .088 .177 .051 .038 .078 .368 .046 .036 .062 .052 .054 .086 .392
Error variance * * * * .01 .03 * * .01 .14 * * * * * .01 .15

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_5. Respect for social justice: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that 
include the following?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 276 136 140 27 86 163
55% 52% 57% 63% 53% 54%

Fairly important (3.0) 186 99 86 14 57 115
37% 38% 35% 32% 35% 38%

Not very important (2.0) 38 22 16 2 18 18
8% 8% 7% 5% 11% 6%

c

Not at all important (1.0) 4 3 1 - 1 4
1% 1% 1% - * 1%

Don't know 1 1 - - 1 -
* * - - * -

Net: Important 461 235 226 40 143 278
91% 90% 93% 95% 88% 93%

Net: Not important 43 25 18 2 19 22
9% 10% 7% 5% 12% 7%

Base for Stats 504 261 244 43 162 300
Mean Score 3.45 3.41 3.50 3.57 3.41 3.46

Standard Deviation .674 .699 .645 .601 .702 .668
Standard Error .030 .043 .042 .090 .055 .039
Error variance * * * .01 * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_5. Respect for social justice: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that 
include the following?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 276 2 26 18 55 3 30 9 23 25 28 11 24 22 233 23 9 11
55% 67% 52% 52% 60% 18% 59% 80% 64% 35% 69% 54% 59% 55% 53% 64% 80% 54%

i i i i i i

Fairly important (3.0) 186 1 22 14 26 12 18 2 12 36 9 8 15 12 164 12 2 8
37% 33% 43% 39% 28% 73% 36% 20% 33% 51% 23% 38% 37% 30% 37% 33% 20% 38%

dmn d

Not very important (2.0) 38 - 2 3 9 1 3 - 1 7 3 2 2 6 36 1 - 2
8% - 5% 10% 9% 9% 5% - 3% 9% 8% 8% 4% 15% 8% 3% - 8%

Not at all important (1.0) 4 - - - 1 - - - - 3 - - - - 4 - - -
1% - - - 1% - - - - 5% - - - - 1% - - -

n

Don't know 1 - - - 1 - - - - - - - - - 1 - - -
* - - - 1% - - - - - - - - - * - - -

Net: Important 461 3 48 32 81 15 48 11 34 61 37 19 39 34 397 34 11 19
91% 100% 95% 90% 89% 91% 95% 100% 97% 86% 92% 92% 96% 85% 91% 97% 100% 92%

Net: Not important 43 - 2 3 10 1 3 - 1 10 3 2 2 6 40 1 - 2
9% - 5% 10% 11% 9% 5% - 3% 14% 8% 8% 4% 15% 9% 3% - 8%

Base for Stats 504 3 50 35 90 16 51 11 35 71 40 20 40 40 437 35 11 20
Mean Score 3.45 3.67 3.48 3.42 3.49 3.09 3.54 3.80 3.61 3.17 3.62 3.46 3.55 3.40 3.43 3.61 3.80 3.46

i i i i i i

Standard Deviation .674 .607 .593 .671 .725 .531 .603 .419 .549 .782 .633 .651 .581 .744 .687 .549 .419 .651
Standard Error .030 .350 .129 .120 .060 .160 .081 .187 .092 .097 .124 .180 .083 .118 .032 .092 .187 .180
Error variance * .12 .02 .01 * .03 .01 .04 .01 .01 .02 .03 .01 .01 * .01 .04 .03

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_5. Respect for social justice: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that 
include the following?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 276 146 171 150 169 168 146 208 145 143
55% 53% 55% 54% 53% 51% 56% 56% 60% 58%

Fairly important (3.0) 186 112 117 104 123 137 95 133 78 86
37% 40% 38% 37% 39% 41% 37% 36% 32% 35%

Not very important (2.0) 38 15 19 23 23 26 18 27 18 15
8% 5% 6% 8% 7% 8% 7% 7% 7% 6%

Not at all important (1.0) 4 3 3 1 2 1 1 1 2 2
1% 1% 1% * 1% * * * 1% 1%

Don't know 1 - - - 1 - - - - 1
* - - - * - - - - *

Net: Important 461 258 288 254 292 305 241 341 223 229
91% 93% 93% 91% 92% 92% 93% 92% 92% 93%

Net: Not important 43 18 22 24 26 27 20 28 20 17
9% 7% 7% 9% 8% 8% 7% 8% 8% 7%

Base for Stats 504 276 311 278 318 333 260 369 243 245
Mean Score 3.45 3.45 3.47 3.45 3.44 3.42 3.48 3.49 3.51 3.51

Standard Deviation .674 .655 .661 .663 .661 .650 .646 .643 .665 .646
Standard Error .030 .039 .037 .039 .037 .035 .040 .034 .042 .041
Error variance * * * * * * * * * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_5. Respect for social justice: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that 
include the following?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 276 4 21 14 9 35 33 5 38 33 6 44 1 3 5 24 152 123
55% 71% 45% 62% 34% 52% 51% 56% 58% 63% 42% 55% 31% 75% 83% 65% 51% 61%

a

Fairly important (3.0) 186 2 19 9 11 25 30 4 23 18 6 28 2 1 1 8 123 63
37% 29% 40% 38% 42% 37% 47% 44% 35% 33% 43% 35% 69% 25% 17% 20% 41% 31%

o b

Not very important (2.0) 38 - 4 - 6 7 1 - 3 2 1 8 - - - 6 23 15
8% - 9% - 23% 10% 2% - 5% 4% 7% 10% - - - 15% 8% 7%

f

Not at all important (1.0) 4 - 3 - - 1 - - - - 1 - - - - - 3 2
1% - 6% - - 1% - - - - 8% - - - - - 1% 1%

k

Don't know 1 - - - - - - - 1 - - - - - - - - 1
* - - - - - - - 1% - - - - - - - - *

Net: Important 461 6 40 23 20 59 63 8 61 51 12 72 3 4 7 32 275 186
91% 100% 85% 100% 77% 89% 98% 100% 94% 96% 85% 90% 100% 100% 100% 85% 91% 92%

beo

Net: Not important 43 - 7 - 6 7 1 - 3 2 2 8 - - - 6 26 17
9% - 15% - 23% 11% 2% - 5% 4% 15% 10% - - - 15% 9% 8%

f f f
Base for Stats 504 6 47 23 26 67 64 8 64 53 14 80 3 4 7 37 302 203
Mean Score 3.45 3.71 3.24 3.62 3.11 3.41 3.49 3.56 3.54 3.59 3.19 3.45 3.31 3.75 3.83 3.50 3.41 3.52

b b

Standard Deviation .674 .498 .857 .497 .765 .706 .541 .529 .601 .573 .913 .675 .548 .497 .405 .750 .674 .671
Standard Error .030 .223 .121 .098 .163 .083 .069 .176 .075 .080 .244 .075 .388 .248 .153 .129 .039 .047
Error variance * .05 .01 .01 .03 .01 * .03 .01 .01 .06 .01 .15 .06 .02 .02 * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_5. Respect for social justice: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that 
include the following?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 276 100 74 64 30 6 100 138 36 2 102 171 56 90 73 40 4
55% 60% 51% 58% 48% 46% 60% 54% 48% 24% 54% 55% 53% 60% 52% 65% 63%

Fairly important (3.0) 186 48 59 43 25 6 48 102 31 5 66 118 38 51 58 19 1
37% 29% 40% 39% 42% 41% 29% 40% 41% 76% 36% 38% 36% 34% 41% 30% 18%

af af

Not very important (2.0) 38 16 12 3 6 1 16 16 7 - 15 23 11 9 10 3 -
8% 10% 8% 3% 10% 4% 10% 6% 9% - 8% 7% 10% 6% 7% 5% -

c c

Not at all important (1.0) 4 3 1 - - 1 3 1 1 - 3 1 1 1 - - 1
1% 2% * - - 8% 2% * 1% - 1% * 1% * - - 19%

Don't know 1 1 - - - - 1 - - - 1 - - - - - -
* * - - - - * - - - * - - - - - -

Net: Important 461 148 132 108 55 12 148 240 67 6 168 289 94 140 131 59 5
91% 88% 91% 97% 90% 88% 88% 94% 89% 100% 90% 92% 89% 94% 93% 95% 81%

afh

Net: Not important 43 19 13 3 6 2 19 16 8 - 18 24 12 9 10 3 1
9% 11% 9% 3% 10% 12% 11% 6% 11% - 10% 8% 11% 6% 7% 5% 19%

c c c
Base for Stats 504 167 145 111 61 14 167 256 75 6 186 313 106 150 141 62 6
Mean Score 3.45 3.47 3.41 3.55 3.38 3.26 3.47 3.47 3.36 3.24 3.43 3.47 3.41 3.53 3.45 3.60 3.24

Standard Deviation .674 .738 .663 .557 .669 .905 .738 .622 .712 .467 .709 .640 .700 .627 .626 .584 1.277
Standard Error .030 .055 .054 .056 .091 .242 .055 .039 .086 .209 .052 .036 .067 .050 .053 .078 .571
Error variance * * * * .01 .06 * * .01 .04 * * * * * .01 .33

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_6. High animal welfare standards: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that 
include the following?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 269 124 145 27 74 169
53% 48% 59% 63% 46% 56%

a b b

Fairly important (3.0) 165 94 72 10 61 95
33% 36% 29% 22% 37% 32%

Not very important (2.0) 57 35 22 6 23 28
11% 13% 9% 14% 14% 9%

Not at all important (1.0) 12 8 4 1 4 8
2% 3% 2% 1% 3% 3%

Don't know 1 - 1 - - 1
* - * - - *

Net: Important 435 218 217 36 135 264
86% 83% 89% 85% 83% 88%

Net: Not important 69 43 26 6 27 36
14% 17% 11% 15% 17% 12%

Base for Stats 504 261 243 43 162 299
Mean Score 3.37 3.28 3.47 3.46 3.26 3.42

a b

Standard Deviation .780 .814 .730 .789 .798 .765
Standard Error .035 .050 .047 .118 .062 .045
Error variance * * * .01 * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_6. High animal welfare standards: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that 
include the following?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 269 1 24 18 49 3 24 9 25 36 28 14 17 21 222 25 9 14
53% 33% 48% 52% 54% 18% 48% 80% 69% 51% 69% 69% 43% 53% 51% 69% 80% 69%

fln fln

Fairly important (3.0) 165 1 17 10 31 13 16 2 7 24 9 3 18 13 153 7 2 3
33% 33% 33% 29% 34% 82% 32% 20% 19% 34% 23% 15% 45% 33% 35% 19% 20% 15%

ho

Not very important (2.0) 57 1 10 6 7 - 8 - 2 9 3 3 4 5 52 2 - 3
11% 33% 19% 16% 7% - 16% - 6% 12% 8% 15% 10% 13% 12% 6% - 15%

Not at all important (1.0) 12 - - 1 4 - 2 - 2 2 - - - 1 10 2 - -
2% - - 3% 5% - 4% - 6% 3% - - - 3% 2% 6% - -

Don't know 1 - - - - - - - - - - - 1 - 1 - - -
* - - - - - - - - - - - 2% - * - - -

n

Net: Important 435 2 41 29 80 16 41 11 31 60 37 17 35 34 375 31 11 17
86% 67% 81% 81% 88% 100% 80% 100% 89% 85% 92% 85% 88% 85% 86% 89% 100% 85%

Net: Not important 69 1 10 7 11 - 10 - 4 11 3 3 4 6 62 4 - 3
14% 33% 19% 19% 12% - 20% - 11% 15% 8% 15% 10% 15% 14% 11% - 15%

Base for Stats 504 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 437 35 11 20
Mean Score 3.37 3.00 3.29 3.29 3.37 3.18 3.25 3.80 3.53 3.32 3.62 3.54 3.33 3.35 3.34 3.53 3.80 3.54

Standard Deviation .780 1.051 .773 .862 .818 .398 .859 .419 .845 .812 .633 .765 .665 .802 .779 .845 .419 .765
Standard Error .035 .607 .169 .155 .067 .120 .115 .187 .141 .101 .124 .212 .096 .127 .037 .141 .187 .212
Error variance * .37 .03 .02 * .01 .01 .04 .02 .01 .02 .05 .01 .02 * .02 .04 .05

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_6. High animal welfare standards: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that 
include the following?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 269 139 162 140 173 158 147 205 141 138
53% 50% 52% 50% 54% 47% 57% 56% 58% 56%

Fairly important (3.0) 165 98 109 98 100 129 78 121 76 80
33% 35% 35% 35% 31% 39% 30% 33% 31% 32%

Not very important (2.0) 57 34 29 32 39 39 30 36 20 21
11% 12% 9% 12% 12% 12% 11% 10% 8% 9%

Not at all important (1.0) 12 5 10 8 6 7 5 6 5 6
2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

Don't know 1 - 1 - - - 1 1 1 1
* - * - - - * * * *

Net: Important 435 237 270 238 273 286 225 326 217 218
86% 86% 87% 86% 86% 86% 86% 88% 89% 89%

Net: Not important 69 40 40 40 45 46 34 42 25 27
14% 14% 13% 14% 14% 14% 13% 11% 10% 11%

Base for Stats 504 276 310 278 318 333 260 368 242 245
Mean Score 3.37 3.34 3.36 3.33 3.38 3.31 3.42 3.42 3.46 3.43

Standard Deviation .780 .769 .788 .788 .777 .762 .764 .739 .736 .750
Standard Error .035 .046 .045 .047 .044 .042 .047 .039 .047 .048
Error variance * * * * * * * * * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_6. High animal welfare standards: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that 
include the following?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 269 4 21 14 8 31 34 5 37 34 4 48 1 3 4 21 156 114
53% 75% 44% 59% 32% 47% 53% 64% 57% 64% 27% 60% 31% 78% 58% 55% 52% 56%

b

Fairly important (3.0) 165 1 19 9 9 23 21 2 22 13 7 21 - - 3 15 104 62
33% 25% 39% 37% 34% 35% 33% 24% 34% 25% 52% 26% - - 42% 41% 34% 30%

Not very important (2.0) 57 - 7 1 9 9 9 - 4 4 2 9 2 - - 1 34 23
11% - 14% 4% 34% 14% 14% - 6% 8% 14% 12% 69% - - 3% 11% 11%

Not at all important (1.0) 12 - 1 - - 3 1 1 1 2 1 2 - 1 - 1 8 4
2% - 2% - - 4% 1% 12% 2% 3% 8% 2% - 22% - 2% 3% 2%

Don't know 1 - - - - - - - 1 - - - - - - - - 1
* - - - - - - - 1% - - - - - - - - *

Net: Important 435 6 40 23 17 55 55 7 59 47 11 69 1 3 7 36 259 176
86% 100% 83% 96% 66% 82% 85% 88% 91% 89% 78% 87% 31% 78% 100% 95% 86% 86%

Net: Not important 69 - 8 1 9 12 9 1 5 6 3 11 2 1 - 2 42 27
14% - 17% 4% 34% 18% 15% 12% 8% 11% 22% 13% 69% 22% - 5% 14% 13%

Base for Stats 504 6 47 23 26 67 64 8 64 53 14 80 3 4 7 37 302 203
Mean Score 3.37 3.75 3.26 3.56 2.98 3.25 3.37 3.40 3.47 3.50 2.97 3.45 2.62 3.34 3.58 3.49 3.35 3.41

Standard Deviation .780 .475 .787 .577 .828 .845 .756 1.043 .706 .781 .881 .774 1.096 1.433 .536 .646 .785 .772
Standard Error .035 .213 .111 .113 .177 .099 .097 .348 .088 .109 .235 .085 .775 .717 .203 .111 .045 .054
Error variance * .05 .01 .01 .03 .01 .01 .12 .01 .01 .06 .01 .60 .51 .04 .01 * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q1_6. High animal welfare standards: To what extent, if at all, do you think it is important that the UK government secures future trade deals with other countries that 
include the following?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4.0) 269 91 75 67 28 8 91 141 35 2 101 164 58 83 67 37 5
53% 54% 51% 60% 45% 57% 54% 55% 47% 24% 54% 52% 55% 55% 47% 60% 81%

Fairly important (3.0) 165 47 50 34 26 6 47 84 31 3 62 103 31 47 55 18 -
33% 28% 35% 30% 42% 43% 28% 33% 42% 48% 33% 33% 29% 31% 39% 29% -

af

Not very important (2.0) 57 22 19 11 5 - 22 29 5 1 16 41 15 17 19 7 -
11% 13% 13% 10% 8% - 13% 11% 6% 13% 8% 13% 14% 11% 13% 12% -

Not at all important (1.0) 12 7 2 - 3 - 7 2 3 1 7 4 2 3 - - 1
2% 4% 1% - 5% - 4% 1% 4% 15% 4% 1% 2% 2% - - 19%

cg cg cg cg e

Don't know 1 1 - - - - 1 - - - 1 - - - - - -
* * - - - - * - - - * - - - - - -

Net: Important 435 138 125 100 53 14 138 225 67 5 163 267 88 130 122 55 5
86% 82% 86% 90% 87% 100% 82% 88% 89% 72% 87% 85% 84% 87% 87% 88% 81%

Net: Not important 69 29 20 11 8 - 29 31 8 2 23 46 17 20 19 7 1
14% 17% 14% 10% 13% - 17% 12% 11% 28% 12% 15% 16% 13% 13% 12% 19%

Base for Stats 504 167 145 111 61 14 167 256 75 6 186 313 106 150 141 62 6
Mean Score 3.37 3.33 3.36 3.50 3.27 3.57 3.33 3.42 3.32 2.81 3.38 3.37 3.36 3.40 3.34 3.48 3.42

Standard Deviation .780 .854 .748 .668 .821 .514 .854 .717 .780 1.059 .797 .762 .807 .768 .702 .699 1.305
Standard Error .035 .063 .061 .067 .112 .137 .063 .046 .095 .474 .059 .043 .077 .062 .060 .093 .584
Error variance * * * * .01 .02 * * .01 .22 * * .01 * * .01 .34
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q2. Which of the following, if any, do you think that you have a responsibility to ensure the health and wellbeing of, in your role as a business leader?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

The people I work with and manage 369 189 179 30 116 222
73% 73% 73% 71% 72% 74%

My local community 246 126 120 26 77 143
49% 48% 49% 61% 48% 48%

The UK workforce 260 143 118 23 99 139
52% 55% 48% 55% 61% 46%

c

UK consumers 243 132 111 25 80 137
48% 51% 45% 59% 49% 46%

None of the above 8 1 7 - 1 7
2% * 3% - 1% 2%

a
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q2. Which of the following, if any, do you think that you have a responsibility to ensure the health and wellbeing of, in your role as a business leader?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The people I work with and manage 369 2 41 24 62 13 40 11 28 52 28 9 30 28 319 28 11 9
73% 67% 81% 68% 68% 82% 79% 100% 81% 74% 69% 46% 73% 70% 73% 81% 100% 46%

My local community 246 1 24 16 51 9 22 9 18 29 17 9 21 20 210 18 9 9
49% 33% 48% 45% 56% 55% 43% 80% 50% 42% 42% 46% 51% 50% 48% 50% 80% 46%

i

The UK workforce 260 - 24 17 49 6 28 7 20 33 19 12 26 20 222 20 7 12
52% - 48% 48% 54% 36% 55% 60% 56% 46% 46% 62% 63% 50% 51% 56% 60% 62%

UK consumers 243 - 24 19 46 6 25 5 18 33 20 6 20 21 214 18 5 6
48% - 48% 55% 50% 36% 50% 40% 50% 46% 50% 31% 49% 53% 49% 50% 40% 31%

None of the above 8 - - 2 - 1 - - - 1 - 2 1 1 7 - - 2
2% - - 6% - 9% - - - 2% - 8% 2% 3% 2% - - 8%

dn
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q2. Which of the following, if any, do you think that you have a responsibility to ensure the health and wellbeing of, in your role as a business leader?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The people I work with and manage 369 222 242 228 258 266 184 369 188 196
73% 80% 78% 82% 81% 80% 71% 100% 78% 80%

acd a

My local community 246 154 164 150 166 170 143 196 147 246
49% 56% 53% 54% 52% 51% 55% 53% 60% 100%

abc

The UK workforce 260 147 169 157 175 178 260 184 162 143
52% 53% 54% 56% 55% 53% 100% 50% 67% 58%

bcd bd b

UK consumers 243 140 159 145 163 173 162 188 243 147
48% 51% 51% 52% 51% 52% 62% 51% 100% 60%

b abd b

None of the above 8 3 5 5 4 3 - - - -
2% 1% 2% 2% 1% 1% - - - -
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q2. Which of the following, if any, do you think that you have a responsibility to ensure the health and wellbeing of, in your role as a business leader?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The people I work with and manage 369 1 34 19 14 39 46 5 56 43 9 60 3 2 5 33 228 141
73% 15% 72% 79% 54% 58% 72% 56% 86% 81% 67% 75% 100% 38% 75% 87% 75% 69%

e e e e

My local community 246 1 16 12 15 34 28 2 34 31 6 43 - 2 4 17 144 102
49% 25% 34% 52% 59% 51% 44% 18% 52% 59% 45% 54% - 53% 56% 46% 48% 50%

b b

The UK workforce 260 4 28 12 11 32 36 2 28 30 6 52 - 2 4 14 161 99
52% 75% 58% 51% 41% 48% 56% 30% 43% 56% 46% 65% - 47% 55% 37% 53% 49%

eho

UK consumers 243 2 19 9 11 27 33 5 28 34 7 43 1 2 4 17 139 103
48% 42% 41% 39% 43% 41% 52% 56% 44% 63% 50% 54% 31% 53% 61% 44% 46% 51%

beh

None of the above 8 - 1 - 1 1 1 - 2 2 - - - - - - 3 5
2% - 2% - 4% 2% 2% - 4% 3% - - - - - - 1% 3%
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q2. Which of the following, if any, do you think that you have a responsibility to ensure the health and wellbeing of, in your role as a business leader?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The people I work with and manage 369 101 105 94 55 10 101 200 65 3 144 224 74 110 108 53 1
73% 60% 73% 85% 90% 73% 60% 78% 87% 48% 77% 72% 70% 74% 76% 85% 16%

af abf abfg af abf bc

My local community 246 71 75 59 31 6 71 135 37 4 91 152 42 70 85 34 3
49% 42% 52% 54% 51% 41% 42% 53% 49% 60% 49% 49% 40% 47% 60% 54% 47%

af abcd

The UK workforce 260 96 87 43 29 4 96 130 33 1 88 170 59 95 80 29 2
52% 57% 60% 39% 47% 30% 57% 51% 44% 15% 47% 54% 56% 63% 57% 46% 37%

c ch c c af

UK consumers 243 85 78 50 25 5 85 128 30 - 85 156 54 83 70 29 1
48% 51% 54% 45% 41% 35% 51% 50% 40% - 46% 50% 51% 55% 49% 47% 19%

None of the above 8 1 1 3 3 1 1 4 4 - 5 3 - 1 2 - -
2% 1% 1% 2% 4% 6% 1% 1% 5% - 3% 1% - 1% 1% - -

abf
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q3. And to what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements about the business community? Summary Table
BASE: All respondents

Scale

Total  Strongly agree  Tend to agree
 Tend to
disagree

 Strongly
disagree  Don't know  Net: Agree  Net: Disagree  Base for Stats  Mean Score

Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i

Unweighted Total - - - - - - - - - -

The business community has a responsibility to help ensure the health
and wellbeing of the UK workforce

505 265 202 30 4 5 467 34 500 3.45
100% 52% 40% 6% 1% 1% 92% 7%

The business community has a responsibility to help ensure the health
and wellbeing of the UK population

505 227 218 46 7 7 445 53 498 3.33
100% 45% 43% 9% 1% 1% 88% 11%
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q3_1. The business community has a responsibility to help ensure the health and wellbeing of the UK workforce: And to what extent, if at all, do you agree or disagree 
with each of the following statements about the business community?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 265 127 138 28 85 152
52% 48% 57% 65% 52% 51%

Tend to agree (3.0) 202 114 88 13 67 123
40% 44% 36% 30% 41% 41%

Tend to disagree (2.0) 30 19 12 2 8 20
6% 7% 5% 5% 5% 7%

Strongly disagree (1.0) 4 1 3 - 1 3
1% * 1% - 1% 1%

Don't know 5 1 4 - 2 2
1% * 2% - 1% 1%

Net: Agree 467 241 226 40 151 275
92% 92% 93% 95% 93% 92%

Net: Disagree 34 20 14 2 9 23
7% 8% 6% 5% 5% 8%

Base for Stats 500 261 240 43 160 298
Mean Score 3.45 3.41 3.51 3.59 3.47 3.43

Standard Deviation .642 .641 .642 .598 .620 .659
Standard Error .029 .040 .042 .089 .048 .039
Error variance * * * .01 * *
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q3_1. The business community has a responsibility to help ensure the health and wellbeing of the UK workforce: And to what extent, if at all, do you agree or disagree 
with each of the following statements about the business community?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 265 2 19 18 51 12 30 11 18 34 19 8 21 23 228 18 11 8
52% 67% 38% 52% 56% 73% 59% 100% 50% 48% 46% 38% 51% 58% 52% 50% 100% 38%

Tend to agree (3.0) 202 1 26 13 34 3 17 - 15 30 19 12 16 15 175 15 - 12
40% 33% 52% 35% 38% 18% 34% - 42% 43% 46% 62% 41% 38% 40% 42% - 62%

Tend to disagree (2.0) 30 - 2 5 5 - 4 - 2 7 2 - 3 1 28 2 - -
6% - 5% 13% 6% - 7% - 6% 9% 4% - 8% 3% 6% 6% - -

Strongly disagree (1.0) 4 - - - - - - - 1 - 2 - - 1 3 1 - -
1% - - - - - - - 3% - 4% - - 3% 1% 3% - -

d d

Don't know 5 - 2 - 1 1 - - - - - - - - 5 - - -
1% - 5% - 1% 9% - - - - - - - - 1% - - -

Net: Agree 467 3 46 31 85 15 47 11 32 64 37 20 37 38 403 32 11 20
92% 100% 90% 87% 93% 91% 93% 100% 92% 91% 92% 100% 92% 95% 92% 92% 100% 100%

Net: Disagree 34 - 2 5 5 - 4 - 3 7 3 - 3 2 31 3 - -
7% - 5% 13% 6% - 7% - 8% 9% 8% - 8% 5% 7% 8% - -

Base for Stats 500 3 48 35 90 15 51 11 35 71 40 20 40 40 434 35 11 20
Mean Score 3.45 3.67 3.35 3.39 3.50 3.80 3.52 4.00 3.39 3.38 3.35 3.38 3.43 3.50 3.45 3.39 4.00 3.38

Standard Deviation .642 .607 .578 .714 .613 .414 .633 - .728 .654 .740 .499 .647 .679 .644 .728 - .499
Standard Error .029 .350 .129 .128 .050 .131 .085 - .121 .081 .145 .138 .092 .107 .030 .121 - .138
Error variance * .12 .02 .02 * .02 .01 - .01 .01 .02 .02 .01 .01 * .01 - .02
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q3_1. The business community has a responsibility to help ensure the health and wellbeing of the UK workforce: And to what extent, if at all, do you agree or disagree 
with each of the following statements about the business community?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 265 136 158 137 163 169 154 201 145 144
52% 49% 51% 49% 51% 51% 59% 55% 60% 59%

Tend to agree (3.0) 202 118 130 119 130 137 94 143 88 88
40% 43% 42% 43% 41% 41% 36% 39% 36% 36%

Tend to disagree (2.0) 30 18 18 18 20 21 11 17 9 11
6% 7% 6% 6% 6% 6% 4% 5% 4% 5%

Strongly disagree (1.0) 4 1 2 4 4 4 2 4 - -
1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% - -

Don't know 5 4 2 1 2 1 - 5 - 2
1% 1% 1% * 1% * - 1% - 1%

Net: Agree 467 253 288 256 293 306 247 344 234 233
92% 92% 93% 92% 92% 92% 95% 93% 96% 95%

Net: Disagree 34 19 20 22 23 25 13 20 9 11
7% 7% 7% 8% 7% 8% 5% 5% 4% 5%

Base for Stats 500 272 309 278 316 331 260 364 243 244
Mean Score 3.45 3.42 3.44 3.40 3.43 3.42 3.53 3.49 3.56 3.54

Standard Deviation .642 .632 .636 .670 .662 .663 .612 .633 .568 .586
Standard Error .029 .038 .036 .040 .037 .036 .038 .033 .036 .037
Error variance * * * * * * * * * *
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q3_1. The business community has a responsibility to help ensure the health and wellbeing of the UK workforce: And to what extent, if at all, do you agree or disagree 
with each of the following statements about the business community?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 265 6 23 14 11 34 28 4 39 27 6 47 1 1 5 19 158 107
52% 100% 49% 60% 41% 51% 44% 44% 59% 51% 44% 59% 31% 22% 71% 52% 52% 52%

Tend to agree (3.0) 202 - 20 9 9 26 32 3 23 25 5 27 2 3 2 15 121 81
40% - 43% 40% 33% 39% 50% 42% 36% 46% 33% 34% 69% 78% 29% 39% 40% 40%

Tend to disagree (2.0) 30 - 3 - 5 7 1 1 2 1 2 5 - - - 3 18 12
6% - 6% - 20% 10% 2% 14% 3% 2% 12% 7% - - - 8% 6% 6%

Strongly disagree (1.0) 4 - 1 - 2 - - - 1 - - - - - - - 1 3
1% - 2% - 6% - - - 2% - - - - - - - * 1%

Don't know 5 - - - - - 2 - - - 1 - - - - 1 4 1
1% - - - - - 4% - - - 11% - - - - 2% 1% *

Net: Agree 467 6 44 23 19 60 60 7 62 52 11 75 3 4 7 34 279 188
92% 100% 92% 100% 74% 90% 94% 86% 95% 98% 77% 93% 100% 100% 100% 91% 92% 92%

Net: Disagree 34 - 4 - 7 7 1 1 3 1 2 5 - - - 3 19 15
7% - 8% - 26% 10% 2% 14% 5% 2% 12% 7% - - - 8% 6% 7%

Base for Stats 500 6 47 23 26 67 62 8 65 53 12 80 3 4 7 37 298 203
Mean Score 3.45 4.00 3.39 3.60 3.09 3.41 3.43 3.30 3.53 3.49 3.35 3.52 3.31 3.22 3.71 3.45 3.46 3.44

Standard Deviation .642 - .704 .500 .936 .667 .544 .745 .642 .549 .741 .623 .548 .478 .494 .641 .625 .668
Standard Error .029 - .100 .098 .200 .078 .070 .248 .080 .077 .206 .069 .388 .239 .187 .112 .036 .047
Error variance * - .01 .01 .04 .01 * .06 .01 .01 .04 * .15 .06 .03 .01 * *
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q3_1. The business community has a responsibility to help ensure the health and wellbeing of the UK workforce: And to what extent, if at all, do you agree or disagree 
with each of the following statements about the business community?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 265 86 76 60 33 8 86 136 41 2 106 155 53 80 71 33 4
52% 52% 52% 54% 54% 56% 52% 53% 55% 24% 57% 50% 50% 54% 50% 53% 63%

Tend to agree (3.0) 202 67 60 44 25 5 67 104 29 3 68 133 44 59 59 26 1
40% 40% 41% 40% 40% 34% 40% 40% 39% 40% 36% 43% 41% 40% 42% 41% 18%

Tend to disagree (2.0) 30 13 9 4 2 1 13 13 4 1 7 22 10 10 9 2 1
6% 8% 6% 4% 4% 10% 8% 5% 5% 13% 4% 7% 9% 7% 7% 3% 19%

Strongly disagree (1.0) 4 2 1 - 1 - 2 1 1 - 4 - - - - - -
1% 1% 1% - 2% - 1% * 1% - 2% - - - - - -

b

Don't know 5 - - 3 - - - 3 - 1 2 2 - - 2 1 -
1% - - 3% - - - 1% - 23% 1% 1% - - 1% 2% -

abf

Net: Agree 467 153 135 104 58 12 153 239 70 4 173 289 96 140 129 58 5
92% 91% 93% 94% 95% 90% 91% 93% 94% 64% 93% 92% 91% 93% 92% 94% 81%

Net: Disagree 34 15 10 4 3 1 15 14 5 1 11 22 10 10 9 2 1
7% 9% 7% 4% 5% 10% 9% 5% 6% 13% 6% 7% 9% 7% 7% 3% 19%

Base for Stats 500 168 145 108 61 14 168 253 75 5 184 310 106 150 139 61 6
Mean Score 3.45 3.42 3.45 3.52 3.47 3.45 3.42 3.48 3.47 3.15 3.49 3.43 3.41 3.47 3.44 3.50 3.44

Standard Deviation .642 .676 .641 .574 .654 .702 .676 .613 .658 .762 .670 .622 .652 .623 .620 .571 .876
Standard Error .029 .050 .053 .058 .089 .188 .050 .039 .080 .381 .049 .035 .062 .050 .053 .077 .392
Error variance * * * * .01 .04 * * .01 .14 * * * * * .01 .15
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q3_2. The business community has a responsibility to help ensure the health and wellbeing of the UK population: And to what extent, if at all, do you agree or disagree 
with each of the following statements about the business community?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 227 107 120 18 72 137
45% 41% 49% 42% 45% 46%

Tend to agree (3.0) 218 129 89 16 76 125
43% 50% 36% 38% 47% 42%

b

Tend to disagree (2.0) 46 20 25 8 10 28
9% 8% 10% 18% 6% 9%

b

Strongly disagree (1.0) 7 5 3 1 3 4
1% 2% 1% 1% 2% 1%

Don't know 7 - 7 - 1 6
1% - 3% - 1% 2%

a

Net: Agree 445 236 209 34 149 262
88% 90% 86% 80% 92% 87%

a

Net: Disagree 53 25 28 8 13 32
11% 10% 12% 20% 8% 11%

b
Base for Stats 498 261 237 43 161 294
Mean Score 3.33 3.30 3.38 3.21 3.35 3.34

Standard Deviation .704 .688 .721 .795 .674 .707
Standard Error .031 .042 .047 .119 .052 .042
Error variance * * * .01 * *
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q3_2. The business community has a responsibility to help ensure the health and wellbeing of the UK population: And to what extent, if at all, do you agree or disagree 
with each of the following statements about the business community?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 227 2 17 10 44 9 26 9 19 23 20 11 16 21 189 19 9 11
45% 67% 33% 29% 48% 55% 52% 80% 53% 32% 50% 54% 41% 53% 43% 53% 80% 54%

i ci i i i

Tend to agree (3.0) 218 1 26 23 35 7 21 2 8 37 17 6 17 17 202 8 2 6
43% 33% 52% 65% 38% 45% 41% 20% 22% 52% 42% 31% 43% 43% 46% 22% 20% 31%

dfhno ho ho

Tend to disagree (2.0) 46 - 5 2 11 - 3 - 7 8 3 2 5 1 37 7 - 2
9% - 10% 6% 12% - 5% - 19% 11% 8% 8% 12% 3% 9% 19% - 8%

fmn fmn

Strongly disagree (1.0) 7 - - - 1 - 1 - 1 2 - - 2 1 6 1 - -
1% - - - 1% - 2% - 3% 3% - - 4% 3% 1% 3% - -

Don't know 7 - 2 - 1 - - - 1 1 - 2 - - 4 1 - 2
1% - 5% - 1% - - - 3% 2% - 8% - - 1% 3% - 8%

Net: Agree 445 3 43 33 79 16 47 11 27 60 37 17 34 38 390 27 11 17
88% 100% 86% 94% 87% 100% 93% 100% 75% 85% 92% 85% 84% 95% 89% 75% 100% 85%

ho ho ho ho

Net: Disagree 53 - 5 2 12 - 4 - 8 10 3 2 7 2 44 8 - 2
11% - 10% 6% 13% - 7% - 22% 14% 8% 8% 16% 5% 10% 22% - 8%

fmn fmn
Base for Stats 498 3 48 35 90 16 51 11 34 70 40 19 40 40 434 34 11 19
Mean Score 3.33 3.67 3.25 3.23 3.35 3.55 3.43 3.80 3.29 3.16 3.42 3.50 3.20 3.45 3.32 3.29 3.80 3.50

i i

Standard Deviation .704 .607 .629 .559 .719 .514 .684 .419 .894 .739 .639 .664 .818 .677 .692 .894 .419 .664
Standard Error .031 .350 .141 .100 .059 .155 .091 .187 .151 .092 .125 .192 .117 .107 .033 .151 .187 .192
Error variance * .12 .02 .01 * .02 .01 .04 .02 .01 .02 .04 .01 .01 * .02 .04 .04
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q3_2. The business community has a responsibility to help ensure the health and wellbeing of the UK population: And to what extent, if at all, do you agree or disagree 
with each of the following statements about the business community?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 227 111 133 114 136 144 145 168 123 129
45% 40% 43% 41% 43% 43% 56% 46% 51% 52%

b

Tend to agree (3.0) 218 127 143 128 149 152 101 163 104 98
43% 46% 46% 46% 47% 46% 39% 44% 43% 40%

Tend to disagree (2.0) 46 30 27 29 28 30 13 27 14 17
9% 11% 9% 11% 9% 9% 5% 7% 6% 7%

Strongly disagree (1.0) 7 5 6 4 5 5 2 5 2 3
1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Don't know 7 3 2 3 2 2 - 5 - -
1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% - -

Net: Agree 445 238 276 242 284 296 246 331 227 226
88% 86% 89% 87% 89% 89% 94% 90% 93% 92%

b

Net: Disagree 53 35 33 33 32 35 14 32 16 20
11% 13% 11% 12% 10% 10% 6% 9% 7% 8%

Base for Stats 498 273 309 275 317 331 260 363 243 246
Mean Score 3.33 3.26 3.31 3.28 3.31 3.32 3.49 3.36 3.43 3.43

b

Standard Deviation .704 .723 .707 .709 .692 .697 .626 .679 .637 .672
Standard Error .031 .043 .040 .042 .039 .038 .038 .036 .041 .043
Error variance * * * * * * * * * *
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q3_2. The business community has a responsibility to help ensure the health and wellbeing of the UK population: And to what extent, if at all, do you agree or disagree 
with each of the following statements about the business community?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 227 5 17 12 11 30 19 3 34 31 6 40 1 1 5 14 135 92
45% 89% 36% 49% 40% 45% 29% 31% 52% 58% 43% 50% 31% 25% 71% 37% 45% 45%

f bf f

Tend to agree (3.0) 218 1 25 12 7 31 36 4 22 17 6 33 2 3 1 17 131 87
43% 11% 53% 51% 27% 47% 57% 45% 34% 32% 42% 41% 69% 75% 13% 47% 43% 43%

hi hi

Tend to disagree (2.0) 46 - 4 - 8 5 7 1 6 3 1 5 - - 1 6 27 19
9% - 9% - 30% 7% 10% 12% 9% 5% 7% 6% - - 17% 16% 9% 9%

Strongly disagree (1.0) 7 - 1 - 1 - - - 2 1 1 2 - - - - 5 3
1% - 2% - 3% - - - 2% 2% 8% 2% - - - - 2% 1%

Don't know 7 - - - - 1 2 1 1 2 - - - - - - 4 3
1% - - - - 1% 4% 12% 2% 3% - - - - - - 1% 1%

Net: Agree 445 6 42 23 18 61 55 6 56 48 12 73 3 4 5 31 266 179
88% 100% 89% 100% 67% 92% 86% 76% 87% 90% 85% 91% 100% 100% 83% 84% 88% 88%

Net: Disagree 53 - 5 - 9 5 7 1 7 4 2 7 - - 1 6 31 22
11% - 11% - 33% 7% 10% 12% 11% 7% 15% 9% - - 17% 16% 10% 11%

Base for Stats 498 6 47 23 26 66 62 7 64 52 14 80 3 4 7 37 298 201
Mean Score 3.33 3.89 3.23 3.49 3.04 3.38 3.20 3.21 3.39 3.51 3.20 3.39 3.31 3.25 3.54 3.21 3.33 3.34

bf

Standard Deviation .704 .338 .700 .511 .926 .623 .613 .713 .762 .685 .917 .715 .548 .497 .829 .708 .705 .705
Standard Error .031 .151 .099 .100 .197 .073 .079 .252 .095 .097 .245 .079 .388 .248 .313 .121 .041 .050
Error variance * .02 .01 .01 .04 .01 .01 .06 .01 .01 .06 .01 .15 .06 .10 .01 * *
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q3_2. The business community has a responsibility to help ensure the health and wellbeing of the UK population: And to what extent, if at all, do you agree or disagree 
with each of the following statements about the business community?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 227 83 58 55 26 3 83 113 30 2 84 139 42 67 68 28 5
45% 50% 40% 49% 43% 23% 50% 44% 39% 24% 45% 44% 39% 45% 48% 45% 81%

Tend to agree (3.0) 218 68 71 43 27 7 68 114 34 1 74 144 56 73 61 27 -
43% 41% 49% 39% 43% 53% 41% 45% 45% 23% 39% 46% 53% 49% 43% 44% -

a

Tend to disagree (2.0) 46 14 13 10 4 3 14 23 7 3 22 24 6 9 11 4 -
9% 8% 9% 9% 6% 24% 8% 9% 10% 40% 12% 8% 5% 6% 8% 7% -

Strongly disagree (1.0) 7 2 3 1 1 - 2 4 1 1 3 3 2 1 2 1 1
1% 1% 2% 1% 2% - 1% 1% 1% 13% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 19%

Don't know 7 1 - 2 3 - 1 2 3 - 5 2 1 - - 1 -
1% 1% - 2% 5% - 1% 1% 4% - 2% 1% 1% - - 2% -

abfg abf

Net: Agree 445 151 129 98 53 10 151 227 63 3 157 283 97 140 129 56 5
88% 90% 89% 88% 87% 76% 90% 89% 85% 48% 84% 91% 92% 94% 91% 90% 81%

a a

Net: Disagree 53 15 16 10 5 3 15 26 8 3 25 27 8 10 12 5 1
11% 9% 11% 9% 8% 24% 9% 10% 11% 52% 13% 9% 7% 6% 9% 9% 19%

d
Base for Stats 498 167 145 109 58 14 167 254 72 6 182 310 105 150 141 61 6
Mean Score 3.33 3.40 3.27 3.40 3.35 3.00 3.40 3.33 3.28 2.59 3.31 3.35 3.30 3.38 3.38 3.36 3.42

Standard Deviation .704 .683 .708 .685 .690 .710 .683 .700 .704 1.080 .742 .669 .662 .623 .676 .687 1.305
Standard Error .031 .050 .058 .069 .097 .190 .050 .045 .087 .483 .055 .038 .063 .050 .057 .093 .584
Error variance * * * * .01 .04 * * .01 .23 * * * * * .01 .34
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4. Public health standards are regulations and laws setting the minimum standards required to promote and protect the public's health and wellbeing. They prevent 
and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, chemical threats (e.g. chemical spills and bio-terrorism) and health emergencies (e.g. 
Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and diabetes, and their risk factors (e.g. tobacco use, harmful alcohol use and unhealthy diet) 
and environmental risks such as air pollution. They also provide standards for health products and services (e.g. medicines) and patients (e.g. safety and health 
services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements about current public health rules, regulations and protections? Summary 
Table
BASE: All respondents

Scale

Total  Strongly agree  Tend to agree
 Tend to
disagree

 Strongly
disagree  Don't know  Net: Agree  Net: Disagree  Base for Stats  Mean Score

Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i

Unweighted Total - - - - - - - - - -

They help to support the health and wellbeing of the UK workforce 505 191 246 49 6 13 437 55 492 3.26
100% 38% 49% 10% 1% 3% 87% 11%

They help to support the health and wellbeing of the people I work with
and manage

505 205 227 61 6 7 432 67 498 3.27
100% 41% 45% 12% 1% 1% 85% 13%

They help to support sustainable economic development 505 166 254 63 7 15 420 70 490 3.18
100% 33% 50% 12% 1% 3% 83% 14%

They do not go far enough in supporting the health and wellbeing of the
UK workforce

505 122 188 133 39 23 310 171 482 2.82
100% 24% 37% 26% 8% 5% 61% 34%

They hinder the UK's economic development 505 103 147 141 91 23 250 232 482 2.54
100% 20% 29% 28% 18% 5% 49% 46%
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4_1. They help to support the health and wellbeing of the people I work with and manage: Public health standards are regulations and laws setting the minimum 
standards required to promote and protect the public's health and wellbeing. They prevent and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, 
chemical threats (e.g. chemical spills and bio-terrorism) and health emergencies (e.g. Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and 
diabetes, and their risk factors (e.g. tobacco use, harmful alcohol use and unhealthy diet) and environmental risks such as air pollution. They also provide standards 
for health products and services (e.g. medicines) and patients (e.g. safety and health services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following 
statements about current public health rules, regulations and protections?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 205 96 109 21 68 116
41% 37% 45% 49% 42% 39%

Tend to agree (3.0) 227 128 99 19 69 138
45% 49% 41% 46% 43% 46%

Tend to disagree (2.0) 61 32 28 2 23 35
12% 12% 12% 5% 14% 12%

Strongly disagree (1.0) 6 3 3 - 2 4
1% 1% 1% - 1% 1%

Don't know 7 2 5 - - 7
1% 1% 2% - - 2%

b

Net: Agree 432 224 208 41 137 254
85% 86% 85% 95% 85% 85%

Net: Disagree 67 35 31 2 25 39
13% 14% 13% 5% 15% 13%

Base for Stats 498 259 239 43 162 293
Mean Score 3.27 3.22 3.31 3.45 3.25 3.25

Standard Deviation .714 .702 .726 .596 .740 .714
Standard Error .032 .043 .047 .089 .057 .042
Error variance * * * .01 * *
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4_1. They help to support the health and wellbeing of the people I work with and manage: Public health standards are regulations and laws setting the minimum 
standards required to promote and protect the public's health and wellbeing. They prevent and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, 
chemical threats (e.g. chemical spills and bio-terrorism) and health emergencies (e.g. Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and 
diabetes, and their risk factors (e.g. tobacco use, harmful alcohol use and unhealthy diet) and environmental risks such as air pollution. They also provide standards 
for health products and services (e.g. medicines) and patients (e.g. safety and health services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following 
statements about current public health rules, regulations and protections?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 205 2 17 13 38 4 19 2 14 32 17 12 21 13 176 14 2 12
41% 67% 33% 35% 42% 27% 38% 20% 39% 45% 42% 62% 53% 33% 40% 39% 20% 62%

Tend to agree (3.0) 227 1 22 16 41 7 26 2 17 29 19 8 16 22 200 17 2 8
45% 33% 43% 45% 46% 45% 52% 20% 47% 42% 46% 38% 41% 55% 46% 47% 20% 38%

Tend to disagree (2.0) 61 - 10 6 9 4 5 7 2 9 3 - 2 4 52 2 7 -
12% - 19% 16% 10% 27% 11% 60% 6% 12% 8% - 4% 10% 12% 6% 60% -

Strongly disagree (1.0) 6 - - - - - - - 3 1 - - 1 1 3 3 - -
1% - - - - - - - 8% 2% - - 2% 3% 1% 8% - -

dfn dfn

Don't know 7 - 2 1 2 - - - - - 2 - - - 7 - - -
1% - 5% 3% 2% - - - - - 4% - - - 2% - - -

Net: Agree 432 3 38 29 80 12 45 5 30 61 36 20 38 35 376 30 5 20
85% 100% 76% 81% 88% 73% 89% 40% 86% 86% 88% 100% 94% 88% 86% 86% 40% 100%

Net: Disagree 67 - 10 6 9 4 5 7 5 10 3 - 2 5 55 5 7 -
13% - 19% 16% 10% 27% 11% 60% 14% 14% 8% - 6% 13% 13% 14% 60% -

Base for Stats 498 3 48 34 89 16 51 11 35 71 39 20 40 40 431 35 11 20
Mean Score 3.27 3.67 3.15 3.20 3.33 3.00 3.27 2.60 3.17 3.29 3.36 3.62 3.45 3.18 3.27 3.17 2.60 3.62

Standard Deviation .714 .607 .734 .713 .657 .762 .647 .838 .879 .744 .633 .499 .680 .712 .694 .879 .838 .499
Standard Error .032 .350 .164 .130 .054 .230 .086 .375 .146 .092 .127 .138 .097 .113 .033 .146 .375 .138
Error variance * .12 .03 .02 * .05 .01 .14 .02 .01 .02 .02 .01 .01 * .02 .14 .02
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4_1. They help to support the health and wellbeing of the people I work with and manage: Public health standards are regulations and laws setting the minimum 
standards required to promote and protect the public's health and wellbeing. They prevent and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, 
chemical threats (e.g. chemical spills and bio-terrorism) and health emergencies (e.g. Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and 
diabetes, and their risk factors (e.g. tobacco use, harmful alcohol use and unhealthy diet) and environmental risks such as air pollution. They also provide standards 
for health products and services (e.g. medicines) and patients (e.g. safety and health services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following 
statements about current public health rules, regulations and protections?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 205 99 117 100 120 120 129 148 97 104
41% 36% 38% 36% 38% 36% 49% 40% 40% 42%

bc

Tend to agree (3.0) 227 138 149 140 162 162 101 171 121 116
45% 50% 48% 50% 51% 49% 39% 47% 50% 47%

a

Tend to disagree (2.0) 61 32 35 32 31 45 26 40 24 26
12% 12% 11% 12% 10% 13% 10% 11% 10% 11%

Strongly disagree (1.0) 6 3 6 3 3 3 4 3 - -
1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% - -

cd

Don't know 7 5 4 3 3 3 - 6 1 1
1% 2% 1% 1% 1% 1% - 2% * *

a

Net: Agree 432 237 266 241 281 282 230 320 218 219
85% 86% 86% 86% 88% 85% 88% 87% 90% 89%

Net: Disagree 67 35 41 35 34 48 30 43 24 26
13% 13% 13% 13% 11% 14% 12% 12% 10% 11%

Base for Stats 498 272 307 276 315 330 260 363 242 245
Mean Score 3.27 3.23 3.23 3.23 3.26 3.21 3.36 3.28 3.30 3.32

Standard Deviation .714 .690 .721 .688 .668 .701 .728 .688 .641 .656
Standard Error .032 .041 .041 .041 .038 .038 .045 .036 .041 .042
Error variance * * * * * * * * * *
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4_1. They help to support the health and wellbeing of the people I work with and manage: Public health standards are regulations and laws setting the minimum 
standards required to promote and protect the public's health and wellbeing. They prevent and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, 
chemical threats (e.g. chemical spills and bio-terrorism) and health emergencies (e.g. Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and 
diabetes, and their risk factors (e.g. tobacco use, harmful alcohol use and unhealthy diet) and environmental risks such as air pollution. They also provide standards 
for health products and services (e.g. medicines) and patients (e.g. safety and health services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following 
statements about current public health rules, regulations and protections?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 205 2 19 10 8 21 28 4 23 22 8 35 1 2 2 19 125 80
41% 29% 41% 45% 29% 31% 44% 44% 36% 42% 59% 44% 31% 47% 29% 50% 41% 39%

Tend to agree (3.0) 227 4 17 11 14 26 29 2 31 29 4 36 2 2 5 17 132 95
45% 71% 35% 48% 54% 39% 45% 18% 47% 54% 26% 44% 69% 53% 71% 45% 44% 46%

Tend to disagree (2.0) 61 - 8 2 4 17 5 2 8 2 2 9 - - - 1 41 20
12% - 17% 7% 17% 26% 7% 26% 12% 4% 15% 12% - - - 3% 14% 10%

io fhiko

Strongly disagree (1.0) 6 - 2 - - 1 - 1 1 - - - - - - 1 1 5
1% - 4% - - 2% - 12% 2% - - - - - - 2% * 2%

a

Don't know 7 - 1 - - 1 2 - 2 - - - - - - - 2 5
1% - 3% - - 2% 4% - 3% - - - - - - - 1% 2%

Net: Agree 432 6 36 22 22 47 57 5 54 51 12 71 3 4 7 36 257 174
85% 100% 76% 93% 83% 71% 89% 62% 83% 96% 85% 88% 100% 100% 100% 95% 85% 86%

e beh e be

Net: Disagree 67 - 10 2 4 18 5 3 9 2 2 9 - - - 2 42 25
13% - 21% 7% 17% 28% 7% 38% 13% 4% 15% 12% - - - 5% 14% 12%

fio fhiko
Base for Stats 498 6 46 23 26 65 62 8 63 53 14 80 3 4 7 37 299 199
Mean Score 3.27 3.29 3.16 3.38 3.12 3.02 3.38 2.94 3.22 3.38 3.43 3.32 3.31 3.47 3.29 3.43 3.27 3.25

e e e e

Standard Deviation .714 .501 .876 .630 .681 .811 .624 1.155 .721 .565 .771 .676 .548 .574 .494 .668 .703 .733
Standard Error .032 .224 .126 .123 .145 .096 .081 .385 .091 .079 .206 .075 .388 .287 .187 .115 .040 .052
Error variance * .05 .02 .02 .02 .01 .01 .15 .01 .01 .04 .01 .15 .08 .03 .01 * *
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4_1. They help to support the health and wellbeing of the people I work with and manage: Public health standards are regulations and laws setting the minimum 
standards required to promote and protect the public's health and wellbeing. They prevent and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, 
chemical threats (e.g. chemical spills and bio-terrorism) and health emergencies (e.g. Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and 
diabetes, and their risk factors (e.g. tobacco use, harmful alcohol use and unhealthy diet) and environmental risks such as air pollution. They also provide standards 
for health products and services (e.g. medicines) and patients (e.g. safety and health services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following 
statements about current public health rules, regulations and protections?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 205 74 47 44 33 4 74 91 37 2 76 125 43 63 61 24 4
41% 44% 32% 40% 54% 30% 44% 35% 50% 37% 41% 40% 41% 42% 43% 39% 65%

b bg b bg

Tend to agree (3.0) 227 66 76 49 25 9 66 126 34 2 86 139 40 60 58 30 2
45% 39% 53% 45% 41% 64% 39% 49% 45% 24% 46% 45% 38% 40% 41% 48% 35%

af af

Tend to disagree (2.0) 61 23 18 15 3 - 23 33 3 1 19 41 18 21 20 7 -
12% 14% 12% 14% 5% - 14% 13% 4% 23% 10% 13% 17% 14% 14% 11% -

h h h h

Strongly disagree (1.0) 6 2 2 - - 1 2 2 1 1 3 3 2 2 1 1 -
1% 1% 1% - - 6% 1% 1% 1% 15% 1% 1% 2% 1% 1% 2% -

Don't know 7 2 2 2 - - 2 5 - - 3 4 2 4 1 - -
1% 1% 1% 2% - - 1% 2% - - 2% 1% 2% 3% * - -

Net: Agree 432 140 123 94 58 13 140 217 71 4 162 264 83 123 119 54 6
85% 83% 85% 84% 95% 94% 83% 85% 95% 61% 87% 85% 79% 82% 84% 87% 100%

afg abcfg

Net: Disagree 67 25 20 15 3 1 25 35 4 2 22 44 20 23 21 8 -
13% 15% 14% 14% 5% 6% 15% 14% 5% 39% 12% 14% 19% 15% 15% 13% -

h h
Base for Stats 498 165 143 109 61 14 165 252 75 6 184 309 104 146 140 62 6
Mean Score 3.27 3.28 3.17 3.27 3.49 3.18 3.28 3.21 3.43 2.83 3.28 3.25 3.20 3.26 3.27 3.25 3.65

bcg bg

Standard Deviation .714 .750 .694 .691 .595 .742 .750 .693 .631 1.187 .711 .719 .799 .754 .733 .715 .527
Standard Error .032 .056 .057 .070 .081 .198 .056 .044 .076 .531 .053 .041 .077 .062 .062 .096 .236
Error variance * * * * .01 .04 * * .01 .28 * * .01 * * .01 .06
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4_2. They help to support the health and wellbeing of the UK workforce: Public health standards are regulations and laws setting the minimum standards required to 
promote and protect the public's health and wellbeing. They prevent and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, chemical threats (e.g. 
chemical spills and bio-terrorism) and health emergencies (e.g. Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and diabetes, and their risk 
factors (e.g. tobacco use, harmful alcohol use and unhealthy diet) and environmental risks such as air pollution. They also provide standards for health products and 
services (e.g. medicines) and patients (e.g. safety and health services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements about current 
public health rules, regulations and protections?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 191 92 99 18 57 116
38% 35% 41% 42% 35% 39%

Tend to agree (3.0) 246 132 114 18 83 145
49% 50% 47% 42% 51% 48%

Tend to disagree (2.0) 49 31 19 7 18 25
10% 12% 8% 16% 11% 8%

Strongly disagree (1.0) 6 2 4 - 2 4
1% 1% 1% - 1% 1%

Don't know 13 5 8 - 3 10
3% 2% 3% - 2% 3%

Net: Agree 437 223 214 36 140 262
87% 86% 88% 84% 86% 87%

Net: Disagree 55 33 23 7 19 29
11% 12% 9% 16% 12% 10%

Base for Stats 492 256 236 43 159 290
Mean Score 3.26 3.22 3.31 3.26 3.22 3.29

Standard Deviation .682 .679 .684 .725 .686 .674
Standard Error .031 .042 .045 .108 .054 .040
Error variance * * * .01 * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4_2. They help to support the health and wellbeing of the UK workforce: Public health standards are regulations and laws setting the minimum standards required to 
promote and protect the public's health and wellbeing. They prevent and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, chemical threats (e.g. 
chemical spills and bio-terrorism) and health emergencies (e.g. Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and diabetes, and their risk 
factors (e.g. tobacco use, harmful alcohol use and unhealthy diet) and environmental risks such as air pollution. They also provide standards for health products and 
services (e.g. medicines) and patients (e.g. safety and health services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements about current 
public health rules, regulations and protections?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 191 2 22 9 37 1 23 5 13 18 20 8 18 15 166 13 5 8
38% 67% 43% 26% 40% 9% 46% 40% 36% 26% 50% 38% 45% 38% 38% 36% 40% 38%

i i i

Tend to agree (3.0) 246 1 24 18 43 15 23 5 14 42 16 8 16 22 220 14 5 8
49% 33% 48% 52% 47% 91% 45% 40% 39% 60% 38% 38% 41% 55% 50% 39% 40% 38%

hlo

Tend to disagree (2.0) 49 - 2 5 9 - 3 2 8 9 3 2 4 3 38 8 2 2
10% - 5% 13% 10% - 5% 20% 22% 12% 8% 8% 10% 8% 9% 22% 20% 8%

dfn dfn

Strongly disagree (1.0) 6 - - 2 1 - 1 - 1 - - - 1 - 5 1 - -
1% - - 6% 1% - 2% - 3% - - - 2% - 1% 3% - -

din

Don't know 13 - 2 1 2 - 1 - - 1 2 3 1 - 10 - - 3
3% - 5% 3% 2% - 2% - - 2% 4% 15% 2% - 2% - - 15%

Net: Agree 437 3 46 27 79 16 46 9 27 61 36 16 35 37 386 27 9 16
87% 100% 90% 77% 87% 100% 91% 80% 75% 86% 88% 77% 86% 93% 88% 75% 80% 77%

ho ho ho

Net: Disagree 55 - 2 7 10 - 4 2 9 9 3 2 5 3 42 9 2 2
11% - 5% 19% 11% - 7% 20% 25% 12% 8% 8% 12% 8% 10% 25% 20% 8%

dfmn dfmn
Base for Stats 492 3 48 34 89 16 50 11 35 70 39 17 40 40 428 35 11 17
Mean Score 3.26 3.67 3.40 3.00 3.29 3.09 3.38 3.20 3.08 3.14 3.44 3.36 3.31 3.30 3.28 3.08 3.20 3.36

c ci c

Standard Deviation .682 .607 .589 .829 .678 .297 .681 .784 .841 .613 .646 .662 .750 .608 .665 .841 .784 .662
Standard Error .031 .350 .132 .151 .056 .089 .092 .350 .140 .077 .129 .200 .108 .096 .032 .140 .350 .200
Error variance * .12 .02 .02 * .01 .01 .12 .02 .01 .02 .04 .01 .01 * .02 .12 .04

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4_2. They help to support the health and wellbeing of the UK workforce: Public health standards are regulations and laws setting the minimum standards required to 
promote and protect the public's health and wellbeing. They prevent and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, chemical threats (e.g. 
chemical spills and bio-terrorism) and health emergencies (e.g. Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and diabetes, and their risk 
factors (e.g. tobacco use, harmful alcohol use and unhealthy diet) and environmental risks such as air pollution. They also provide standards for health products and 
services (e.g. medicines) and patients (e.g. safety and health services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements about current 
public health rules, regulations and protections?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 191 95 111 101 112 122 116 140 106 107
38% 34% 36% 36% 35% 37% 45% 38% 44% 43%

Tend to agree (3.0) 246 143 163 143 169 170 115 186 112 112
49% 52% 53% 51% 53% 51% 44% 50% 46% 45%

Tend to disagree (2.0) 49 24 26 24 26 31 23 30 19 22
10% 9% 8% 9% 8% 9% 9% 8% 8% 9%

Strongly disagree (1.0) 6 5 4 3 4 4 2 4 3 3
1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Don't know 13 9 6 7 7 5 5 9 3 2
3% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 1%

Net: Agree 437 239 274 244 281 293 231 326 218 218
87% 86% 88% 88% 88% 88% 89% 88% 90% 89%

Net: Disagree 55 29 30 27 31 35 25 34 22 26
11% 10% 10% 10% 10% 11% 9% 9% 9% 10%

Base for Stats 492 268 305 271 312 328 255 360 240 244
Mean Score 3.26 3.23 3.25 3.26 3.25 3.25 3.35 3.28 3.34 3.32

Standard Deviation .682 .682 .666 .665 .662 .675 .673 .663 .679 .697
Standard Error .031 .041 .038 .040 .038 .037 .042 .035 .044 .044
Error variance * * * * * * * * * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4_2. They help to support the health and wellbeing of the UK workforce: Public health standards are regulations and laws setting the minimum standards required to 
promote and protect the public's health and wellbeing. They prevent and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, chemical threats (e.g. 
chemical spills and bio-terrorism) and health emergencies (e.g. Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and diabetes, and their risk 
factors (e.g. tobacco use, harmful alcohol use and unhealthy diet) and environmental risks such as air pollution. They also provide standards for health products and 
services (e.g. medicines) and patients (e.g. safety and health services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements about current 
public health rules, regulations and protections?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 191 3 10 11 10 22 22 4 25 30 5 30 1 2 3 13 114 77
38% 48% 21% 45% 39% 33% 35% 54% 39% 56% 36% 37% 31% 53% 42% 36% 38% 38%

b befk b

Tend to agree (3.0) 246 3 27 12 10 37 35 3 32 19 6 34 2 1 3 22 153 93
49% 52% 57% 51% 38% 56% 55% 35% 49% 35% 43% 42% 69% 25% 43% 59% 51% 46%

i i i i

Tend to disagree (2.0) 49 - 9 1 5 6 4 1 4 2 3 13 - - 1 2 26 23
10% - 18% 4% 19% 9% 6% 12% 6% 4% 21% 16% - - 15% 5% 9% 11%

fhi i

Strongly disagree (1.0) 6 - 1 - 1 1 - - 1 1 - 1 - - - - 3 2
1% - 2% - 4% 1% - - 2% 2% - 1% - - - - 1% 1%

Don't know 13 - 1 - - 1 2 - 3 2 - 3 - 1 - - 5 8
3% - 1% - - 2% 4% - 5% 3% - 4% - 22% - - 2% 4%

Net: Agree 437 6 37 22 20 59 58 7 57 49 11 64 3 3 6 36 267 170
87% 100% 78% 96% 77% 89% 90% 88% 88% 91% 79% 79% 100% 78% 85% 95% 89% 84%

bk

Net: Disagree 55 - 10 1 6 6 4 1 5 3 3 13 - - 1 2 30 25
11% - 20% 4% 23% 10% 6% 12% 7% 6% 21% 17% - - 15% 5% 10% 13%

fhi
Base for Stats 492 6 47 23 26 65 62 8 62 52 14 77 3 3 7 37 297 195
Mean Score 3.26 3.48 2.99 3.41 3.11 3.22 3.30 3.42 3.31 3.49 3.15 3.21 3.31 3.68 3.27 3.31 3.27 3.25

b b bek b

Standard Deviation .682 .549 .698 .583 .875 .644 .584 .741 .664 .684 .769 .749 .548 .563 .766 .569 .668 .704
Standard Error .031 .246 .100 .114 .187 .076 .075 .247 .084 .097 .205 .084 .388 .325 .290 .098 .039 .050
Error variance * .06 .01 .01 .03 .01 .01 .06 .01 .01 .04 .01 .15 .11 .08 .01 * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4_2. They help to support the health and wellbeing of the UK workforce: Public health standards are regulations and laws setting the minimum standards required to 
promote and protect the public's health and wellbeing. They prevent and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, chemical threats (e.g. 
chemical spills and bio-terrorism) and health emergencies (e.g. Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and diabetes, and their risk 
factors (e.g. tobacco use, harmful alcohol use and unhealthy diet) and environmental risks such as air pollution. They also provide standards for health products and 
services (e.g. medicines) and patients (e.g. safety and health services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements about current 
public health rules, regulations and protections?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 191 65 42 44 35 4 65 86 39 1 78 112 31 56 55 31 1
38% 39% 29% 40% 58% 28% 39% 34% 52% 13% 42% 36% 29% 37% 39% 50% 19%

abcfg bg c bc

Tend to agree (3.0) 246 75 81 55 23 8 75 136 31 5 88 155 52 68 68 27 3
49% 45% 56% 50% 37% 59% 45% 53% 41% 72% 47% 49% 49% 45% 48% 43% 61%

adf d

Tend to disagree (2.0) 49 23 16 7 2 1 23 23 2 1 10 39 19 22 16 3 1
10% 14% 11% 6% 3% 6% 14% 9% 3% 15% 5% 12% 18% 15% 12% 5% 19%

dh dh a af a a

Strongly disagree (1.0) 6 1 2 1 - 1 1 4 1 - 5 1 - 1 - - -
1% 1% 2% 1% - 7% 1% 1% 1% - 3% * - 1% - - -

b

Don't know 13 4 4 3 2 - 4 7 2 - 6 7 3 3 2 1 -
3% 2% 3% 3% 3% - 2% 3% 2% - 3% 2% 3% 2% 1% 1% -

Net: Agree 437 140 122 100 58 12 140 222 70 5 166 266 83 124 123 58 5
87% 83% 84% 90% 95% 87% 83% 87% 93% 85% 89% 85% 78% 83% 87% 94% 81%

abf af c cd

Net: Disagree 55 24 19 8 2 2 24 27 3 1 15 39 19 23 16 3 1
11% 14% 13% 7% 3% 13% 14% 11% 4% 15% 8% 13% 18% 15% 12% 5% 19%

dh d dh af a
Base for Stats 492 164 141 108 60 14 164 249 73 6 181 306 102 146 139 61 6
Mean Score 3.26 3.25 3.14 3.33 3.56 3.09 3.25 3.22 3.48 2.98 3.33 3.23 3.11 3.22 3.28 3.46 3.00

b abcfg abfg c bcd

Standard Deviation .682 .712 .680 .646 .552 .802 .712 .670 .629 .577 .699 .670 .695 .713 .663 .597 .685
Standard Error .031 .053 .056 .066 .076 .214 .053 .043 .077 .258 .052 .038 .067 .058 .056 .081 .306
Error variance * * * * .01 .05 * * .01 .07 * * * * * .01 .09

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4_3. They help to support sustainable economic development: Public health standards are regulations and laws setting the minimum standards required to promote 
and protect the public's health and wellbeing. They prevent and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, chemical threats (e.g. chemical 
spills and bio-terrorism) and health emergencies (e.g. Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and diabetes, and their risk factors (e.g. 
tobacco use, harmful alcohol use and unhealthy diet) and environmental risks such as air pollution. They also provide standards for health products and services (e.g. 
medicines) and patients (e.g. safety and health services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements about current public health 
rules, regulations and protections?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 166 81 85 17 54 96
33% 31% 35% 39% 33% 32%

Tend to agree (3.0) 254 138 115 20 88 146
50% 53% 47% 47% 54% 49%

Tend to disagree (2.0) 63 31 32 6 13 44
12% 12% 13% 13% 8% 15%

b

Strongly disagree (1.0) 7 5 2 - 4 3
1% 2% 1% - 3% 1%

Don't know 15 6 10 - 3 12
3% 2% 4% - 2% 4%

Net: Agree 420 219 200 37 141 241
83% 84% 82% 87% 87% 80%

Net: Disagree 70 36 34 6 18 46
14% 14% 14% 13% 11% 15%

Base for Stats 490 255 234 43 159 288
Mean Score 3.18 3.15 3.21 3.26 3.20 3.16

Standard Deviation .702 .707 .697 .686 .705 .704
Standard Error .032 .044 .046 .102 .055 .042
Error variance * * * .01 * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4_3. They help to support sustainable economic development: Public health standards are regulations and laws setting the minimum standards required to promote 
and protect the public's health and wellbeing. They prevent and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, chemical threats (e.g. chemical 
spills and bio-terrorism) and health emergencies (e.g. Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and diabetes, and their risk factors (e.g. 
tobacco use, harmful alcohol use and unhealthy diet) and environmental risks such as air pollution. They also provide standards for health products and services (e.g. 
medicines) and patients (e.g. safety and health services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements about current public health 
rules, regulations and protections?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 166 1 14 9 38 1 20 2 11 20 19 8 11 12 145 11 2 8
33% 33% 29% 26% 42% 9% 39% 20% 31% 28% 46% 38% 27% 30% 33% 31% 20% 38%

in

Tend to agree (3.0) 254 1 29 17 40 13 23 5 17 38 16 9 22 23 223 17 5 9
50% 33% 57% 48% 44% 82% 46% 40% 47% 54% 38% 46% 55% 58% 51% 47% 40% 46%

Tend to disagree (2.0) 63 - 5 6 8 1 4 5 7 9 6 3 6 4 48 7 5 3
12% - 10% 16% 9% 9% 7% 40% 19% 12% 15% 15% 14% 10% 11% 19% 40% 15%

Strongly disagree (1.0) 7 - - 1 2 - 1 - - 2 - - - 1 7 - - -
1% - - 3% 2% - 2% - - 3% - - - 3% 2% - - -

Don't know 15 1 2 2 2 - 3 - 1 2 - - 2 - 14 1 - -
3% 33% 5% 6% 3% - 5% - 3% 3% - - 4% - 3% 3% - -

Net: Agree 420 2 43 26 79 15 43 7 27 58 34 17 33 35 368 27 7 17
83% 67% 86% 74% 87% 91% 86% 60% 78% 82% 85% 85% 82% 88% 84% 78% 60% 85%

Net: Disagree 70 - 5 7 10 1 5 5 7 11 6 3 6 5 55 7 5 3
14% - 10% 19% 11% 9% 9% 40% 19% 15% 15% 15% 14% 13% 13% 19% 40% 15%

Base for Stats 490 2 48 33 88 16 48 11 34 69 40 20 39 40 424 34 11 20
Mean Score 3.18 3.50 3.20 3.03 3.30 3.00 3.30 2.80 3.11 3.10 3.31 3.23 3.13 3.15 3.20 3.11 2.80 3.23

Standard Deviation .702 .785 .606 .777 .722 .440 .696 .784 .719 .734 .731 .714 .648 .700 .697 .719 .784 .714
Standard Error .032 .555 .136 .144 .060 .133 .096 .350 .121 .092 .143 .198 .095 .111 .033 .121 .350 .198
Error variance * .31 .02 .02 * .02 .01 .12 .01 .01 .02 .04 .01 .01 * .01 .12 .04

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4_3. They help to support sustainable economic development: Public health standards are regulations and laws setting the minimum standards required to promote 
and protect the public's health and wellbeing. They prevent and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, chemical threats (e.g. chemical 
spills and bio-terrorism) and health emergencies (e.g. Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and diabetes, and their risk factors (e.g. 
tobacco use, harmful alcohol use and unhealthy diet) and environmental risks such as air pollution. They also provide standards for health products and services (e.g. 
medicines) and patients (e.g. safety and health services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements about current public health 
rules, regulations and protections?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 166 83 92 89 96 109 100 121 89 81
33% 30% 30% 32% 30% 33% 38% 33% 37% 33%

Tend to agree (3.0) 254 142 159 139 162 168 122 189 124 125
50% 52% 51% 50% 51% 51% 47% 51% 51% 51%

Tend to disagree (2.0) 63 35 45 39 44 41 30 42 25 32
12% 13% 15% 14% 14% 12% 12% 11% 10% 13%

Strongly disagree (1.0) 7 5 5 4 6 4 4 5 3 4
1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

Don't know 15 12 10 9 10 10 5 11 2 4
3% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 1% 1%

Net: Agree 420 225 251 227 258 278 222 310 213 207
83% 82% 81% 82% 81% 83% 85% 84% 88% 84%

Net: Disagree 70 39 50 42 50 45 34 47 27 36
14% 14% 16% 15% 16% 13% 13% 13% 11% 15%

Base for Stats 490 265 301 270 308 322 256 357 240 243
Mean Score 3.18 3.15 3.12 3.16 3.13 3.19 3.24 3.19 3.25 3.17

Standard Deviation .702 .705 .711 .710 .720 .696 .715 .689 .680 .710
Standard Error .032 .043 .041 .043 .041 .039 .044 .037 .044 .045
Error variance * * * * * * * * * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4_3. They help to support sustainable economic development: Public health standards are regulations and laws setting the minimum standards required to promote 
and protect the public's health and wellbeing. They prevent and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, chemical threats (e.g. chemical 
spills and bio-terrorism) and health emergencies (e.g. Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and diabetes, and their risk factors (e.g. 
tobacco use, harmful alcohol use and unhealthy diet) and environmental risks such as air pollution. They also provide standards for health products and services (e.g. 
medicines) and patients (e.g. safety and health services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements about current public health 
rules, regulations and protections?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 166 6 10 10 7 23 17 4 18 16 2 34 1 - 3 16 103 63
33% 100% 21% 43% 25% 35% 27% 49% 28% 30% 12% 42% 31% - 44% 42% 34% 31%

b b

Tend to agree (3.0) 254 - 29 9 13 28 31 1 36 32 11 40 2 3 4 14 149 105
50% - 62% 37% 50% 42% 48% 13% 56% 59% 83% 50% 69% 63% 56% 38% 49% 51%

eo

Tend to disagree (2.0) 63 - 6 3 4 11 13 2 6 5 1 5 - 2 - 6 36 27
12% - 12% 11% 17% 17% 20% 26% 9% 10% 4% 6% - 37% - 17% 12% 13%

k k

Strongly disagree (1.0) 7 - - 1 2 2 - - 1 1 - 1 - - - - 5 2
1% - - 5% 8% 2% - - 1% 1% - 1% - - - - 2% 1%

Don't know 15 - 3 1 - 2 4 1 4 - - - - - - 1 9 6
3% - 6% 4% - 4% 6% 12% 6% - - - - - - 2% 3% 3%

k k k

Net: Agree 420 6 39 19 20 52 48 5 55 47 13 74 3 3 7 30 252 168
83% 100% 82% 80% 75% 78% 75% 62% 84% 89% 96% 92% 100% 63% 100% 81% 83% 83%

ef

Net: Disagree 70 - 6 4 7 13 13 2 6 6 1 6 - 2 - 6 40 30
14% - 12% 16% 25% 19% 20% 26% 10% 11% 4% 8% - 37% - 17% 13% 15%

k k
Base for Stats 490 6 45 23 26 64 60 7 61 53 14 80 3 4 7 37 292 197
Mean Score 3.18 4.00 3.09 3.24 2.92 3.14 3.07 3.26 3.19 3.17 3.08 3.33 3.31 2.63 3.44 3.26 3.20 3.16

bf

Standard Deviation .702 - .585 .858 .879 .787 .702 .951 .637 .649 .418 .657 .548 .556 .540 .744 .708 .694
Standard Error .032 - .085 .172 .187 .094 .091 .336 .082 .091 .112 .073 .388 .278 .204 .130 .041 .050
Error variance * - .01 .03 .04 .01 .01 .11 .01 .01 .01 .01 .15 .08 .04 .02 * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4_3. They help to support sustainable economic development: Public health standards are regulations and laws setting the minimum standards required to promote 
and protect the public's health and wellbeing. They prevent and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, chemical threats (e.g. chemical 
spills and bio-terrorism) and health emergencies (e.g. Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and diabetes, and their risk factors (e.g. 
tobacco use, harmful alcohol use and unhealthy diet) and environmental risks such as air pollution. They also provide standards for health products and services (e.g. 
medicines) and patients (e.g. safety and health services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements about current public health 
rules, regulations and protections?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 166 66 38 27 31 3 66 65 34 2 63 100 30 54 43 20 3
33% 39% 26% 24% 50% 22% 39% 25% 45% 24% 34% 32% 28% 36% 31% 33% 47%

bcg bcg bcg bcg

Tend to agree (3.0) 254 73 89 59 22 8 73 148 30 3 84 166 59 77 78 35 3
50% 44% 61% 53% 35% 58% 44% 58% 39% 48% 45% 53% 55% 51% 55% 57% 53%

adfh d adfh

Tend to disagree (2.0) 63 20 16 18 7 1 20 34 8 1 28 35 13 12 16 7 -
12% 12% 11% 16% 12% 6% 12% 13% 11% 13% 15% 11% 12% 8% 12% 11% -

d

Strongly disagree (1.0) 7 4 1 1 1 - 4 2 1 - 3 4 1 4 - - -
1% 2% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% - 2% 1% 1% 3% - - -

Don't know 15 4 1 7 1 2 4 8 3 1 8 8 3 4 4 - -
3% 3% 1% 6% 1% 14% 3% 3% 3% 15% 4% 3% 3% 3% 3% - -

b

Net: Agree 420 139 127 85 52 11 139 213 63 5 148 266 88 131 121 55 6
83% 83% 88% 77% 86% 80% 83% 83% 85% 72% 79% 85% 84% 87% 86% 89% 100%

c a

Net: Disagree 70 24 17 19 8 1 24 36 9 1 32 38 14 15 16 7 -
14% 14% 12% 17% 13% 6% 14% 14% 12% 13% 17% 12% 13% 10% 12% 11% -

Base for Stats 490 163 144 104 61 12 163 248 72 5 179 305 103 146 137 62 6
Mean Score 3.18 3.23 3.14 3.06 3.36 3.19 3.23 3.11 3.33 3.13 3.16 3.19 3.14 3.24 3.20 3.22 3.47

bcg cg

Standard Deviation .702 .758 .622 .686 .754 .564 .758 .649 .726 .718 .750 .676 .667 .706 .630 .625 .550
Standard Error .032 .057 .051 .071 .104 .163 .057 .042 .090 .359 .056 .039 .065 .058 .054 .084 .246
Error variance * * * .01 .01 .03 * * .01 .13 * * * * * .01 .06

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4_4. They hinder the UK's economic development: Public health standards are regulations and laws setting the minimum standards required to promote and protect 
the public's health and wellbeing. They prevent and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, chemical threats (e.g. chemical spills and 
bio-terrorism) and health emergencies (e.g. Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and diabetes, and their risk factors (e.g. tobacco 
use, harmful alcohol use and unhealthy diet) and environmental risks such as air pollution. They also provide standards for health products and services (e.g. 
medicines) and patients (e.g. safety and health services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements about current public health 
rules, regulations and protections?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 103 53 50 11 43 49
20% 20% 21% 26% 27% 16%

c

Tend to agree (3.0) 147 80 67 10 52 85
29% 31% 27% 23% 32% 28%

Tend to disagree (2.0) 141 75 66 13 43 85
28% 29% 27% 30% 27% 28%

Strongly disagree (1.0) 91 44 47 9 18 63
18% 17% 19% 21% 11% 21%

b

Don't know 23 9 14 - 6 18
5% 4% 6% - 3% 6%

Net: Agree 250 133 117 21 95 134
49% 51% 48% 49% 59% 45%

c

Net: Disagree 232 119 113 22 61 149
46% 46% 46% 51% 38% 50%

b
Base for Stats 482 252 230 43 156 283
Mean Score 2.54 2.56 2.52 2.54 2.76 2.42

c

Standard Deviation 1.026 1.009 1.046 1.104 .986 1.019
Standard Error .047 .063 .069 .165 .078 .061
Error variance * * * .03 .01 *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4_4. They hinder the UK's economic development: Public health standards are regulations and laws setting the minimum standards required to promote and protect 
the public's health and wellbeing. They prevent and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, chemical threats (e.g. chemical spills and 
bio-terrorism) and health emergencies (e.g. Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and diabetes, and their risk factors (e.g. tobacco 
use, harmful alcohol use and unhealthy diet) and environmental risks such as air pollution. They also provide standards for health products and services (e.g. 
medicines) and patients (e.g. safety and health services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements about current public health 
rules, regulations and protections?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 103 1 14 7 21 6 5 - 8 14 8 3 7 9 92 8 - 3
20% 33% 29% 19% 23% 36% 9% - 22% 20% 19% 15% 18% 23% 21% 22% - 15%

f f

Tend to agree (3.0) 147 1 7 11 27 7 16 7 10 24 9 2 16 10 129 10 7 2
29% 33% 14% 32% 30% 45% 32% 60% 28% 34% 23% 8% 39% 25% 29% 28% 60% 8%

Tend to disagree (2.0) 141 1 17 9 24 3 14 2 10 20 12 8 8 13 121 10 2 8
28% 33% 33% 26% 26% 18% 29% 20% 28% 28% 31% 38% 20% 33% 28% 28% 20% 38%

Strongly disagree (1.0) 91 - 10 5 15 - 14 2 7 10 9 5 6 8 77 7 2 5
18% - 19% 13% 17% - 29% 20% 19% 14% 23% 23% 14% 20% 18% 19% 20% 23%

in

Don't know 23 - 2 3 4 - 1 - 1 3 2 3 3 - 19 1 - 3
5% - 5% 10% 5% - 2% - 3% 5% 4% 15% 8% - 4% 3% - 15%

m

Net: Agree 250 2 22 18 48 13 21 7 18 38 17 5 23 19 221 18 7 5
49% 67% 43% 52% 52% 82% 41% 60% 50% 54% 42% 23% 57% 48% 50% 50% 60% 23%

Net: Disagree 232 1 26 14 39 3 29 5 17 29 22 12 14 21 198 17 5 12
46% 33% 52% 39% 43% 18% 57% 40% 47% 42% 54% 62% 35% 53% 45% 47% 40% 62%

l
Base for Stats 482 3 48 32 87 16 50 11 34 67 39 17 37 40 419 34 11 17
Mean Score 2.54 3.00 2.55 2.64 2.61 3.18 2.22 2.40 2.54 2.63 2.40 2.18 2.67 2.50 2.56 2.54 2.40 2.18

f f f f

Standard Deviation 1.026 1.051 1.129 .987 1.040 .739 .976 .838 1.067 .978 1.072 1.060 .979 1.062 1.026 1.067 .838 1.060
Standard Error .047 .607 .252 .187 .087 .223 .132 .375 .180 .124 .214 .320 .146 .168 .049 .180 .375 .320
Error variance * .37 .06 .03 .01 .05 .02 .14 .03 .02 .05 .10 .02 .03 * .03 .14 .10
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4_4. They hinder the UK's economic development: Public health standards are regulations and laws setting the minimum standards required to promote and protect 
the public's health and wellbeing. They prevent and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, chemical threats (e.g. chemical spills and 
bio-terrorism) and health emergencies (e.g. Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and diabetes, and their risk factors (e.g. tobacco 
use, harmful alcohol use and unhealthy diet) and environmental risks such as air pollution. They also provide standards for health products and services (e.g. 
medicines) and patients (e.g. safety and health services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements about current public health 
rules, regulations and protections?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 103 45 54 38 55 53 71 55 51 45
20% 16% 17% 14% 17% 16% 27% 15% 21% 18%

bd

Tend to agree (3.0) 147 73 85 75 86 98 75 101 69 71
29% 26% 27% 27% 27% 30% 29% 27% 29% 29%

Tend to disagree (2.0) 141 86 99 92 91 105 62 113 72 70
28% 31% 32% 33% 29% 32% 24% 31% 30% 29%

Strongly disagree (1.0) 91 57 59 58 68 60 44 81 44 52
18% 21% 19% 21% 22% 18% 17% 22% 18% 21%

Don't know 23 15 14 16 17 16 8 18 7 7
5% 5% 5% 6% 5% 5% 3% 5% 3% 3%

Net: Agree 250 118 139 113 142 151 146 156 120 116
49% 43% 45% 41% 44% 46% 56% 42% 50% 47%

bd

Net: Disagree 232 144 158 149 160 165 106 195 115 122
46% 52% 51% 54% 50% 50% 41% 53% 48% 50%

a a
Base for Stats 482 261 297 262 301 316 252 351 236 239
Mean Score 2.54 2.40 2.45 2.35 2.43 2.46 2.68 2.37 2.54 2.46

bd b

Standard Deviation 1.026 1.014 1.005 .980 1.034 .982 1.064 1.008 1.027 1.033
Standard Error .047 .062 .058 .060 .060 .055 .067 .054 .067 .066
Error variance * * * * * * * * * *
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4_4. They hinder the UK's economic development: Public health standards are regulations and laws setting the minimum standards required to promote and protect 
the public's health and wellbeing. They prevent and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, chemical threats (e.g. chemical spills and 
bio-terrorism) and health emergencies (e.g. Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and diabetes, and their risk factors (e.g. tobacco 
use, harmful alcohol use and unhealthy diet) and environmental risks such as air pollution. They also provide standards for health products and services (e.g. 
medicines) and patients (e.g. safety and health services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements about current public health 
rules, regulations and protections?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 103 6 9 4 5 14 9 3 10 8 4 29 - - - 3 65 38
20% 100% 18% 15% 17% 21% 15% 35% 15% 16% 26% 36% - - - 9% 22% 19%

bfhio

Tend to agree (3.0) 147 - 16 10 11 22 19 2 14 13 4 24 - 2 2 10 83 65
29% - 33% 42% 41% 32% 29% 19% 22% 25% 27% 30% - 40% 28% 27% 27% 32%

Tend to disagree (2.0) 141 - 10 7 9 17 23 3 16 22 2 15 2 2 4 10 86 55
28% - 22% 28% 35% 25% 36% 33% 24% 41% 16% 19% 69% 38% 57% 27% 29% 27%

k bk

Strongly disagree (1.0) 91 - 10 3 1 11 9 1 19 7 4 8 1 1 1 13 59 32
18% - 22% 15% 3% 17% 15% 12% 29% 13% 31% 10% 31% 22% 15% 35% 19% 16%

ik efik

Don't know 23 - 2 - 1 3 4 - 6 3 - 4 - - - 1 9 14
5% - 5% - 3% 4% 6% - 9% 5% - 5% - - - 2% 3% 7%

a

Net: Agree 250 6 24 13 15 36 28 4 24 22 7 53 - 2 2 14 148 102
49% 100% 51% 57% 58% 54% 44% 55% 38% 41% 53% 66% - 40% 28% 37% 49% 50%

fhio

Net: Disagree 232 - 21 10 10 28 32 4 35 29 6 23 3 2 5 23 145 87
46% - 44% 43% 39% 42% 50% 45% 53% 54% 47% 29% 100% 60% 72% 62% 48% 43%

k k k k
Base for Stats 482 6 45 23 25 64 60 8 59 51 14 76 3 4 7 37 293 189
Mean Score 2.54 4.00 2.50 2.57 2.74 2.60 2.47 2.77 2.26 2.45 2.48 2.97 1.69 2.18 2.12 2.11 2.53 2.57

o befhio

Standard Deviation 1.026 - 1.055 .940 .804 1.030 .941 1.131 1.092 .935 1.221 1.003 .548 .882 .701 1.013 1.048 .993
Standard Error .047 - .154 .184 .175 .123 .124 .377 .142 .134 .326 .114 .388 .441 .265 .176 .061 .072
Error variance * - .02 .03 .03 .02 .02 .14 .02 .02 .11 .01 .15 .19 .07 .03 * .01

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4_4. They hinder the UK's economic development: Public health standards are regulations and laws setting the minimum standards required to promote and protect 
the public's health and wellbeing. They prevent and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, chemical threats (e.g. chemical spills and 
bio-terrorism) and health emergencies (e.g. Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and diabetes, and their risk factors (e.g. tobacco 
use, harmful alcohol use and unhealthy diet) and environmental risks such as air pollution. They also provide standards for health products and services (e.g. 
medicines) and patients (e.g. safety and health services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements about current public health 
rules, regulations and protections?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 103 53 27 15 5 1 53 42 6 1 26 75 25 39 32 9 2
20% 32% 18% 14% 8% 10% 32% 16% 8% 23% 14% 24% 23% 26% 23% 14% 39%

bcdgh bcdgh a a a a

Tend to agree (3.0) 147 63 45 32 5 2 63 77 6 1 53 92 37 51 40 11 2
29% 38% 31% 29% 8% 13% 38% 30% 8% 13% 28% 30% 35% 34% 28% 18% 34%

dh dh dh dh dh f f

Tend to disagree (2.0) 141 32 40 34 30 2 32 75 32 3 58 83 22 30 44 22 -
28% 19% 28% 31% 49% 14% 19% 29% 42% 40% 31% 27% 20% 20% 31% 36% -

af abcfg af abfg cd d cd

Strongly disagree (1.0) 91 14 25 22 19 9 14 48 28 2 41 48 17 22 18 16 2
18% 8% 18% 20% 31% 63% 8% 19% 37% 24% 22% 15% 16% 15% 13% 26% 28%

af af abfg af abcfg e bde

Don't know 23 6 8 7 3 - 6 15 3 - 9 15 5 7 7 3 -
5% 3% 5% 7% 4% - 3% 6% 4% - 5% 5% 5% 5% 5% 5% -

Net: Agree 250 116 72 47 10 3 116 119 13 2 79 167 62 91 72 20 4
49% 69% 50% 42% 16% 23% 69% 46% 17% 36% 42% 53% 58% 61% 51% 33% 72%

bcdgh dh dh bcdgh dh af af af f

Net: Disagree 232 46 66 57 49 11 46 122 60 4 99 131 39 52 62 39 2
46% 27% 45% 51% 80% 77% 27% 48% 80% 64% 53% 42% 37% 35% 44% 62% 28%

af af abcfg af abcfg bcd bcde
Base for Stats 482 162 138 104 59 14 162 241 72 6 178 298 101 143 134 59 6
Mean Score 2.54 2.96 2.53 2.38 1.92 1.71 2.96 2.47 1.88 2.35 2.36 2.65 2.69 2.76 2.64 2.22 2.83

bcdgh dh dh bcdgh dh af af af af

Standard Deviation 1.026 .931 1.007 .984 .864 1.084 .931 .998 .905 1.182 .995 1.025 1.029 1.024 .996 1.022 1.332
Standard Error .047 .070 .084 .103 .120 .290 .070 .065 .111 .529 .075 .059 .100 .084 .087 .140 .596
Error variance * * .01 .01 .01 .08 * * .01 .28 .01 * .01 .01 .01 .02 .35
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4_5. They do not go far enough in supporting the health and wellbeing of the UK workforce: Public health standards are regulations and laws setting the minimum 
standards required to promote and protect the public's health and wellbeing. They prevent and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, 
chemical threats (e.g. chemical spills and bio-terrorism) and health emergencies (e.g. Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and 
diabetes, and their risk factors (e.g. tobacco use, harmful alcohol use and unhealthy diet) and environmental risks such as air pollution. They also provide standards 
for health products and services (e.g. medicines) and patients (e.g. safety and health services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following 
statements about current public health rules, regulations and protections?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 122 53 69 17 45 60
24% 20% 28% 39% 28% 20%

a c c

Tend to agree (3.0) 188 104 85 16 51 121
37% 40% 35% 38% 32% 40%

Tend to disagree (2.0) 133 74 59 5 48 79
26% 28% 24% 13% 30% 26%

a a

Strongly disagree (1.0) 39 20 19 4 12 22
8% 8% 8% 10% 8% 7%

Don't know 23 11 13 - 5 18
5% 4% 5% - 3% 6%

Net: Agree 310 157 154 33 97 180
61% 60% 63% 78% 60% 60%

bc

Net: Disagree 171 94 78 10 60 101
34% 36% 32% 22% 37% 34%

Base for Stats 482 250 231 43 157 282
Mean Score 2.82 2.76 2.88 3.07 2.82 2.77

c

Standard Deviation .905 .877 .932 .959 .941 .872
Standard Error .041 .055 .062 .143 .074 .052
Error variance * * * .02 .01 *
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4_5. They do not go far enough in supporting the health and wellbeing of the UK workforce: Public health standards are regulations and laws setting the minimum 
standards required to promote and protect the public's health and wellbeing. They prevent and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, 
chemical threats (e.g. chemical spills and bio-terrorism) and health emergencies (e.g. Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and 
diabetes, and their risk factors (e.g. tobacco use, harmful alcohol use and unhealthy diet) and environmental risks such as air pollution. They also provide standards 
for health products and services (e.g. medicines) and patients (e.g. safety and health services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following 
statements about current public health rules, regulations and protections?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 122 2 10 8 31 3 9 5 4 14 14 6 12 5 107 4 5 6
24% 67% 19% 23% 34% 18% 18% 40% 11% 20% 35% 31% 29% 13% 24% 11% 40% 31%

fhimno

Tend to agree (3.0) 188 1 12 14 29 7 21 5 18 28 11 6 18 19 160 18 5 6
37% 33% 24% 39% 32% 45% 41% 40% 50% 40% 27% 31% 45% 48% 37% 50% 40% 31%

d d

Tend to disagree (2.0) 133 - 22 9 20 4 15 - 11 20 8 5 5 14 117 11 - 5
26% - 43% 26% 22% 27% 30% - 31% 28% 19% 23% 12% 35% 27% 31% - 23%

l l l l l l

Strongly disagree (1.0) 39 - 5 2 8 1 5 - 3 4 5 2 3 1 34 3 - 2
8% - 10% 6% 9% 9% 9% - 8% 6% 12% 8% 8% 3% 8% 8% - 8%

Don't know 23 - 2 2 3 - 1 2 - 4 3 2 2 1 20 - 2 2
5% - 5% 6% 3% - 2% 20% - 6% 8% 8% 6% 3% 4% - 20% 8%

Net: Agree 310 3 22 22 60 10 30 9 22 42 25 12 30 24 267 22 9 12
61% 100% 43% 61% 66% 64% 59% 80% 61% 60% 62% 62% 73% 60% 61% 61% 80% 62%

Net: Disagree 171 - 26 11 28 6 20 - 14 24 12 6 8 15 151 14 - 6
34% - 52% 32% 31% 36% 39% - 39% 34% 31% 31% 20% 38% 35% 39% - 31%

l l
Base for Stats 482 3 48 33 88 16 50 9 35 66 37 19 38 39 419 35 9 19
Mean Score 2.82 3.67 2.55 2.83 2.94 2.73 2.69 3.50 2.64 2.79 2.92 2.92 3.00 2.72 2.81 2.64 3.50 2.92

Standard Deviation .905 .607 .930 .887 .976 .890 .880 .530 .799 .858 1.052 .980 .897 .724 .911 .799 .530 .980
Standard Error .041 .350 .208 .165 .081 .268 .119 .265 .133 .110 .215 .283 .132 .116 .044 .133 .265 .283
Error variance * .12 .04 .03 .01 .07 .01 .07 .02 .01 .05 .08 .02 .01 * .02 .07 .08
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4_5. They do not go far enough in supporting the health and wellbeing of the UK workforce: Public health standards are regulations and laws setting the minimum 
standards required to promote and protect the public's health and wellbeing. They prevent and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, 
chemical threats (e.g. chemical spills and bio-terrorism) and health emergencies (e.g. Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and 
diabetes, and their risk factors (e.g. tobacco use, harmful alcohol use and unhealthy diet) and environmental risks such as air pollution. They also provide standards 
for health products and services (e.g. medicines) and patients (e.g. safety and health services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following 
statements about current public health rules, regulations and protections?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 122 59 67 60 76 74 77 78 59 61
24% 21% 22% 22% 24% 22% 30% 21% 24% 25%

b

Tend to agree (3.0) 188 103 115 104 111 127 104 130 89 95
37% 37% 37% 37% 35% 38% 40% 35% 36% 39%

Tend to disagree (2.0) 133 78 94 80 92 99 55 110 68 61
26% 28% 30% 29% 29% 30% 21% 30% 28% 25%

a

Strongly disagree (1.0) 39 21 22 20 24 20 18 30 21 22
8% 8% 7% 7% 7% 6% 7% 8% 9% 9%

Don't know 23 15 14 15 16 13 7 21 7 7
5% 6% 4% 6% 5% 4% 3% 6% 3% 3%

Net: Agree 310 162 182 163 187 200 182 208 147 156
61% 59% 58% 59% 59% 60% 70% 56% 61% 64%

bc

Net: Disagree 171 99 115 100 116 119 72 140 89 83
34% 36% 37% 36% 36% 36% 28% 38% 37% 34%

a a
Base for Stats 482 261 297 263 303 319 254 348 236 239
Mean Score 2.82 2.77 2.76 2.77 2.79 2.79 2.95 2.74 2.78 2.82

bc

Standard Deviation .905 .890 .883 .886 .908 .869 .894 .906 .921 .920
Standard Error .041 .054 .051 .054 .052 .048 .056 .049 .060 .059
Error variance * * * * * * * * * *
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4_5. They do not go far enough in supporting the health and wellbeing of the UK workforce: Public health standards are regulations and laws setting the minimum 
standards required to promote and protect the public's health and wellbeing. They prevent and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, 
chemical threats (e.g. chemical spills and bio-terrorism) and health emergencies (e.g. Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and 
diabetes, and their risk factors (e.g. tobacco use, harmful alcohol use and unhealthy diet) and environmental risks such as air pollution. They also provide standards 
for health products and services (e.g. medicines) and patients (e.g. safety and health services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following 
statements about current public health rules, regulations and protections?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 122 4 9 7 10 21 10 2 12 13 3 25 - - - 6 74 48
24% 75% 19% 30% 39% 31% 16% 22% 19% 24% 23% 31% - - - 15% 24% 24%

f f

Tend to agree (3.0) 188 1 22 12 5 27 27 4 24 14 7 34 - 2 3 8 109 80
37% 14% 47% 51% 20% 40% 42% 54% 37% 26% 50% 42% - 37% 43% 21% 36% 39%

io o o

Tend to disagree (2.0) 133 1 13 3 8 9 19 1 17 22 2 17 3 3 4 12 80 53
26% 11% 27% 13% 30% 13% 30% 12% 27% 41% 15% 21% 100% 63% 57% 31% 27% 26%

e e ek e

Strongly disagree (1.0) 39 - 3 1 1 7 4 - 6 4 2 2 - - - 8 28 11
8% - 7% 5% 3% 11% 6% - 9% 7% 12% 3% - - - 23% 9% 5%

k bfik

Don't know 23 - 1 - 2 3 4 1 6 2 - 2 - - - 4 11 13
5% - 1% - 7% 4% 6% 12% 9% 3% - 3% - - - 10% 4% 6%

Net: Agree 310 5 31 19 15 47 37 6 36 26 10 59 - 2 3 14 183 128
61% 89% 65% 82% 59% 71% 58% 76% 55% 49% 73% 73% - 37% 43% 36% 61% 63%

o io o hio

Net: Disagree 171 1 16 4 9 16 23 1 23 25 4 19 3 3 4 20 108 63
34% 11% 34% 18% 33% 24% 37% 12% 36% 48% 27% 24% 100% 63% 57% 53% 36% 31%

ek ek
Base for Stats 482 6 47 23 24 64 60 7 59 52 14 78 3 4 7 34 291 191
Mean Score 2.82 3.65 2.78 3.07 3.02 2.96 2.71 3.11 2.71 2.68 2.83 3.05 2.00 2.37 2.43 2.32 2.78 2.86

o o fhio

Standard Deviation .905 .730 .838 .810 .965 .970 .832 .658 .912 .930 .954 .812 - .556 .538 1.044 .935 .857
Standard Error .041 .326 .120 .159 .216 .117 .108 .233 .119 .132 .255 .091 - .278 .203 .185 .055 .062
Error variance * .11 .01 .03 .05 .01 .01 .05 .01 .02 .07 .01 - .08 .04 .03 * *
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q4_5. They do not go far enough in supporting the health and wellbeing of the UK workforce: Public health standards are regulations and laws setting the minimum 
standards required to promote and protect the public's health and wellbeing. They prevent and control existing and emerging threats such as resistance to antibiotics, 
chemical threats (e.g. chemical spills and bio-terrorism) and health emergencies (e.g. Ebola and pandemic flu). They address cardiovascular disease, cancers and 
diabetes, and their risk factors (e.g. tobacco use, harmful alcohol use and unhealthy diet) and environmental risks such as air pollution. They also provide standards 
for health products and services (e.g. medicines) and patients (e.g. safety and health services). To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following 
statements about current public health rules, regulations and protections?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 122 54 34 21 8 3 54 55 10 3 41 78 27 40 41 13 3
24% 32% 24% 19% 13% 18% 32% 21% 14% 48% 22% 25% 26% 27% 29% 21% 47%

cdgh cdgh

Tend to agree (3.0) 188 69 52 42 21 4 69 94 24 1 66 122 40 59 59 22 1
37% 41% 36% 38% 34% 27% 41% 37% 32% 13% 35% 39% 38% 40% 42% 35% 19%

Tend to disagree (2.0) 133 29 42 35 20 4 29 77 24 3 48 83 27 36 34 24 2
26% 17% 29% 31% 32% 31% 17% 30% 32% 40% 26% 27% 25% 24% 24% 39% 34%

af af af af af abde

Strongly disagree (1.0) 39 12 12 2 10 3 12 13 13 - 19 19 8 12 4 1 -
8% 7% 8% 2% 16% 24% 7% 5% 18% - 10% 6% 7% 8% 3% 2% -

c c acfg c abcfg ef

Don't know 23 4 5 11 3 - 4 16 3 - 13 10 4 3 3 2 -
5% 2% 3% 10% 5% - 2% 6% 4% - 7% 3% 4% 2% 2% 3% -

abf af d

Net: Agree 310 123 86 63 28 6 123 149 35 4 107 200 67 99 100 35 4
61% 73% 59% 57% 46% 45% 73% 58% 46% 60% 57% 64% 64% 66% 71% 56% 66%

bcdgh bcdgh af

Net: Disagree 171 41 54 37 30 8 41 91 37 3 67 102 35 47 38 25 2
34% 24% 37% 33% 48% 55% 24% 35% 50% 40% 36% 33% 33% 31% 27% 41% 34%

af af af acfg
Base for Stats 482 164 140 99 58 14 164 240 72 6 174 302 102 146 138 60 6
Mean Score 2.82 3.00 2.78 2.82 2.45 2.40 3.00 2.79 2.44 3.08 2.74 2.86 2.85 2.87 3.00 2.77 3.13

bdgh dh dh bdgh dh a

Standard Deviation .905 .898 .913 .779 .935 1.079 .898 .858 .956 1.012 .945 .879 .906 .907 .810 .802 .980
Standard Error .041 .067 .076 .082 .131 .288 .067 .056 .119 .453 .072 .050 .088 .074 .069 .109 .438
Error variance * * .01 .01 .02 .08 * * .01 .20 .01 * .01 .01 * .01 .19
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q5. Do you think the following would have a positive or negative impact on the health and wellbeing of the UK workforce , or would they have no impact at all? 
Summary Table
BASE: All respondents

Impact

Total
 Positive
impact

 Negative
impact  No impact  Don't know

Significance Level: 95% *a *b *c *d

Unweighted Total - - - - -

Trade deals done by the UK government with another country after Brexit 505 250 140 64 51
100% 50% 28% 13% 10%

Reducing the number of public health rules, regulations or protections 505 190 224 68 23
100% 38% 44% 14% 5%
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q5_1. Trade deals done by the UK government with another country after Brexit: Do you think the following would have a positive or negative impact on the health and 
wellbeing of the UK workforce , or would they have no impact at all?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Positive impact 250 127 124 21 94 136
50% 49% 51% 48% 58% 45%

c

Negative impact 140 80 59 16 37 87
28% 31% 24% 36% 23% 29%

No impact 64 29 35 3 17 44
13% 11% 14% 8% 10% 15%

Don't know 51 25 26 3 14 34
10% 9% 11% 7% 9% 11%
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q5_1. Trade deals done by the UK government with another country after Brexit: Do you think the following would have a positive or negative impact on the health and 
wellbeing of the UK workforce , or would they have no impact at all?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Positive impact 250 1 26 21 46 10 22 7 18 38 16 9 21 15 216 18 7 9
50% 33% 52% 58% 51% 64% 43% 60% 50% 54% 38% 46% 53% 38% 49% 50% 60% 46%

Negative impact 140 1 12 7 23 3 16 2 9 18 17 9 9 13 119 9 2 9
28% 33% 24% 19% 25% 18% 32% 20% 25% 26% 42% 46% 22% 33% 27% 25% 20% 46%

No impact 64 1 5 5 11 1 9 - 5 7 6 - 7 8 59 5 - -
13% 33% 10% 13% 12% 9% 18% - 14% 9% 15% - 16% 20% 13% 14% - -

Don't know 51 - 7 3 11 1 4 2 4 8 2 2 3 4 43 4 2 2
10% - 14% 10% 12% 9% 7% 20% 11% 11% 4% 8% 8% 10% 10% 11% 20% 8%
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q5_1. Trade deals done by the UK government with another country after Brexit: Do you think the following would have a positive or negative impact on the health and 
wellbeing of the UK workforce , or would they have no impact at all?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Positive impact 250 124 152 138 153 164 146 179 122 128
50% 45% 49% 50% 48% 49% 56% 49% 50% 52%

Negative impact 140 85 80 68 82 90 68 91 67 64
28% 31% 26% 24% 26% 27% 26% 25% 28% 26%

No impact 64 38 39 43 45 44 23 49 27 28
13% 14% 12% 15% 14% 13% 9% 13% 11% 11%

Don't know 51 29 40 29 37 35 24 49 26 26
10% 11% 13% 11% 12% 10% 9% 13% 11% 11%

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q5_1. Trade deals done by the UK government with another country after Brexit: Do you think the following would have a positive or negative impact on the health and 
wellbeing of the UK workforce , or would they have no impact at all?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Positive impact 250 6 26 12 11 31 37 4 18 32 9 43 1 1 4 16 162 88
50% 100% 55% 52% 40% 47% 58% 44% 28% 60% 68% 54% 31% 15% 58% 41% 54% 43%

h h h h h b

Negative impact 140 - 12 7 6 20 15 2 23 11 3 23 2 3 2 11 75 65
28% - 26% 30% 22% 31% 23% 25% 35% 20% 20% 29% 69% 85% 28% 29% 25% 32%

No impact 64 - 6 1 8 7 9 3 11 6 2 5 - - 1 5 41 23
13% - 13% 4% 29% 11% 15% 32% 16% 11% 12% 7% - - 14% 15% 14% 11%

Don't know 51 - 3 3 2 7 3 - 13 5 - 9 - - - 6 23 28
10% - 6% 15% 8% 11% 4% - 20% 9% - 11% - - - 15% 8% 14%

bf a
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q5_1. Trade deals done by the UK government with another country after Brexit: Do you think the following would have a positive or negative impact on the health and 
wellbeing of the UK workforce , or would they have no impact at all?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Positive impact 250 85 75 50 31 6 85 126 37 2 83 166 54 77 79 36 1
50% 51% 52% 45% 51% 43% 51% 49% 49% 36% 44% 53% 51% 51% 56% 58% 19%

a

Negative impact 140 57 31 30 14 4 57 61 18 3 53 83 29 46 32 13 4
28% 34% 22% 27% 23% 27% 34% 24% 24% 49% 28% 27% 27% 31% 22% 21% 65%

bg bg

No impact 64 19 16 17 7 4 19 33 11 1 29 34 14 14 18 7 1
13% 11% 11% 15% 11% 30% 11% 13% 14% 15% 16% 11% 13% 9% 13% 11% 16%

Don't know 51 6 22 14 9 - 6 36 9 - 21 30 10 13 12 7 -
10% 4% 15% 12% 15% - 4% 14% 12% - 11% 9% 9% 8% 9% 11% -

af af af af af
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q5_2. Reducing the number of public health rules, regulations or protections: Do you think the following would have a positive or negative impact on the health and 
wellbeing of the UK workforce , or would they have no impact at all?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Positive impact 190 104 85 16 81 93
38% 40% 35% 37% 50% 31%

c

Negative impact 224 110 113 19 61 143
44% 42% 46% 45% 38% 48%

b

No impact 68 37 31 7 16 46
14% 14% 13% 17% 10% 15%

Don't know 23 9 14 1 5 18
5% 4% 6% 1% 3% 6%
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q5_2. Reducing the number of public health rules, regulations or protections: Do you think the following would have a positive or negative impact on the health and 
wellbeing of the UK workforce , or would they have no impact at all?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Positive impact 190 2 24 13 39 7 19 5 12 22 16 5 16 11 169 12 5 5
38% 67% 48% 35% 43% 45% 38% 40% 33% 31% 38% 23% 41% 28% 38% 33% 40% 23%

Negative impact 224 1 17 15 37 4 28 7 19 33 22 9 13 19 189 19 7 9
44% 33% 33% 42% 41% 27% 55% 60% 53% 46% 54% 46% 33% 48% 43% 53% 60% 46%

l

No impact 68 - 5 5 10 4 3 - 4 13 3 5 8 9 60 4 - 5
14% - 10% 13% 11% 27% 5% - 11% 18% 8% 23% 20% 23% 14% 11% - 23%

f f f

Don't know 23 - 5 3 5 - 1 - 1 3 - 2 2 1 21 1 - 2
5% - 10% 10% 5% - 2% - 3% 5% - 8% 6% 3% 5% 3% - 8%

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q5_2. Reducing the number of public health rules, regulations or protections: Do you think the following would have a positive or negative impact on the health and 
wellbeing of the UK workforce , or would they have no impact at all?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Positive impact 190 89 106 86 109 112 111 117 91 84
38% 32% 34% 31% 34% 34% 42% 32% 38% 34%

b

Negative impact 224 136 146 139 156 165 107 182 114 121
44% 49% 47% 50% 49% 50% 41% 49% 47% 49%

a

No impact 68 42 43 43 43 41 35 51 27 34
14% 15% 14% 15% 13% 12% 13% 14% 11% 14%

Don't know 23 9 15 11 11 14 8 18 10 7
5% 3% 5% 4% 3% 4% 3% 5% 4% 3%

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q5_2. Reducing the number of public health rules, regulations or protections: Do you think the following would have a positive or negative impact on the health and 
wellbeing of the UK workforce , or would they have no impact at all?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Positive impact 190 4 22 8 11 24 28 4 16 19 9 36 - 3 - 7 115 74
38% 75% 46% 34% 42% 36% 44% 43% 24% 36% 63% 45% - 62% - 18% 38% 37%

ho ho ho

Negative impact 224 1 21 12 10 29 26 1 36 24 5 30 2 2 6 19 126 98
44% 14% 44% 50% 39% 44% 41% 12% 56% 45% 37% 38% 69% 38% 86% 50% 42% 48%

k

No impact 68 1 3 4 3 9 8 2 11 7 - 9 1 - 1 10 51 17
14% 11% 5% 16% 12% 14% 12% 25% 18% 13% - 11% 31% - 14% 28% 17% 8%

bk b

Don't know 23 - 2 - 2 4 2 2 2 3 - 5 - - - 2 9 14
5% - 5% - 8% 6% 3% 19% 3% 5% - 6% - - - 5% 3% 7%

a
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q5_2. Reducing the number of public health rules, regulations or protections: Do you think the following would have a positive or negative impact on the health and 
wellbeing of the UK workforce , or would they have no impact at all?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Positive impact 190 81 60 31 10 5 81 92 15 1 65 121 43 60 54 16 3
38% 48% 42% 28% 17% 37% 48% 36% 20% 23% 35% 39% 41% 40% 38% 26% 56%

cdgh cdh cdgh dh

Negative impact 224 58 58 63 37 5 58 121 42 2 91 131 44 59 62 29 2
44% 35% 40% 57% 60% 39% 35% 47% 56% 37% 49% 42% 41% 39% 44% 47% 28%

abf abf af abf

No impact 68 21 21 12 9 3 21 33 12 3 20 48 15 25 20 12 1
14% 12% 14% 11% 14% 24% 12% 13% 16% 40% 11% 15% 14% 16% 14% 19% 16%

Don't know 23 7 6 4 6 - 7 10 6 - 11 13 4 6 4 5 -
5% 4% 4% 3% 10% - 4% 4% 8% - 6% 4% 4% 4% 3% 8% -
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q6. And do you think the following would have a positive or negative impact on the health and wellbeing of the UK population , or would they have no impact at all? 
Summary Table
BASE: All respondents

Impact

Total
 Positive
impact

 Negative
impact  No impact  Don't know

Significance Level: 95% *a *b *c *d

Unweighted Total - - - - -

Trade deals done by the UK government with another country after Brexit 505 263 143 56 43
100% 52% 28% 11% 8%

Reducing the UK's public health rules, regulations or protections 505 178 246 59 22
100% 35% 49% 12% 4%
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q6_1. Trade deals done by the UK government with another country after Brexit: And do you think the following would have a positive or negative impact on the health 
and wellbeing of the UK population , or would they have no impact at all?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Positive impact 263 139 124 20 98 145
52% 53% 51% 46% 61% 48%

c

Negative impact 143 72 71 13 44 86
28% 28% 29% 31% 27% 29%

No impact 56 29 28 7 14 36
11% 11% 11% 16% 9% 12%

Don't know 43 21 21 3 6 34
8% 8% 9% 7% 4% 11%

b
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q6_1. Trade deals done by the UK government with another country after Brexit: And do you think the following would have a positive or negative impact on the health 
and wellbeing of the UK population , or would they have no impact at all?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Positive impact 263 1 29 24 43 13 25 7 18 39 20 11 18 15 228 18 7 11
52% 33% 57% 68% 47% 82% 50% 60% 50% 55% 50% 54% 45% 38% 52% 50% 60% 54%

dlm

Negative impact 143 1 12 7 31 1 14 2 11 21 11 6 10 16 124 11 2 6
28% 33% 24% 19% 34% 9% 29% 20% 31% 29% 27% 31% 24% 40% 28% 31% 20% 31%

No impact 56 1 10 3 8 - 7 2 4 3 5 2 7 5 49 4 2 2
11% 33% 19% 10% 9% - 14% 20% 11% 5% 12% 8% 16% 13% 11% 11% 20% 8%

i

Don't know 43 - - 1 10 1 4 - 3 8 5 2 6 4 38 3 - 2
8% - - 3% 11% 9% 7% - 8% 11% 12% 8% 14% 10% 9% 8% - 8%
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q6_1. Trade deals done by the UK government with another country after Brexit: And do you think the following would have a positive or negative impact on the health 
and wellbeing of the UK population , or would they have no impact at all?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Positive impact 263 133 160 142 166 170 150 185 132 127
52% 48% 51% 51% 52% 51% 57% 50% 54% 52%

Negative impact 143 74 75 64 80 85 72 97 67 69
28% 27% 24% 23% 25% 26% 28% 26% 28% 28%

No impact 56 43 43 39 42 44 20 46 25 29
11% 16% 14% 14% 13% 13% 8% 12% 10% 12%

Don't know 43 26 32 33 31 34 18 41 18 21
8% 10% 10% 12% 10% 10% 7% 11% 8% 8%

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q6_1. Trade deals done by the UK government with another country after Brexit: And do you think the following would have a positive or negative impact on the health 
and wellbeing of the UK population , or would they have no impact at all?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Positive impact 263 4 27 14 7 35 40 3 25 31 7 51 1 1 4 15 169 95
52% 67% 57% 59% 26% 53% 62% 34% 38% 59% 48% 63% 31% 15% 58% 39% 56% 46%

h ho h ho b

Negative impact 143 2 16 6 11 17 12 3 16 12 7 20 2 3 1 13 68 75
28% 33% 34% 25% 42% 26% 18% 35% 25% 23% 52% 25% 69% 85% 15% 35% 23% 37%

a

No impact 56 - 1 2 6 10 10 2 7 5 - 4 - - 2 7 44 12
11% - 2% 10% 24% 16% 15% 19% 11% 9% - 5% - - 26% 19% 15% 6%

bk bk bk b

Don't know 43 - 3 1 2 3 3 1 16 5 - 5 - - - 3 21 22
8% - 6% 6% 8% 5% 4% 12% 25% 9% - 6% - - - 7% 7% 11%

befiko
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q6_1. Trade deals done by the UK government with another country after Brexit: And do you think the following would have a positive or negative impact on the health 
and wellbeing of the UK population , or would they have no impact at all?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Positive impact 263 90 83 53 29 7 90 136 36 1 89 174 58 84 79 33 -
52% 54% 57% 48% 47% 50% 54% 53% 47% 23% 47% 56% 55% 56% 56% 54% -

Negative impact 143 61 34 31 11 3 61 64 14 4 56 83 27 47 34 12 5
28% 37% 23% 28% 18% 21% 37% 25% 18% 61% 30% 26% 26% 31% 24% 20% 84%

bdgh bdgh

No impact 56 11 12 14 14 4 11 26 18 1 25 31 14 11 15 9 1
11% 7% 8% 13% 23% 30% 7% 10% 24% 15% 13% 10% 13% 7% 11% 14% 16%

abfg abfg

Don't know 43 5 17 13 8 - 5 30 8 - 18 25 7 8 13 7 -
8% 3% 12% 12% 12% - 3% 12% 10% - 10% 8% 6% 5% 9% 12% -

af af af af af
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q6_2. Reducing the UK's public health rules, regulations or protections: And do you think the following would have a positive or negative impact on the health and 
wellbeing of the UK population , or would they have no impact at all?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Positive impact 178 99 78 17 66 94
35% 38% 32% 41% 41% 31%

c

Negative impact 246 129 117 23 70 153
49% 49% 48% 54% 43% 51%

No impact 59 20 39 2 18 39
12% 8% 16% 4% 11% 13%

a

Don't know 22 12 10 1 7 14
4% 5% 4% 2% 4% 5%
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q6_2. Reducing the UK's public health rules, regulations or protections: And do you think the following would have a positive or negative impact on the health and 
wellbeing of the UK population , or would they have no impact at all?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Positive impact 178 2 22 15 36 7 19 - 12 21 17 6 12 9 160 12 - 6
35% 67% 43% 42% 40% 45% 38% - 33% 29% 42% 31% 31% 23% 36% 33% - 31%

m

Negative impact 246 1 22 16 41 6 25 7 17 37 19 12 19 24 210 17 7 12
49% 33% 43% 45% 46% 36% 50% 60% 47% 52% 46% 62% 47% 60% 48% 47% 60% 62%

No impact 59 - 5 3 9 1 5 5 5 10 5 - 5 7 50 5 5 -
12% - 10% 10% 10% 9% 9% 40% 14% 14% 12% - 12% 18% 11% 14% 40% -

Don't know 22 - 2 1 4 1 2 - 2 3 - 2 4 - 18 2 - 2
4% - 5% 3% 5% 9% 4% - 6% 5% - 8% 10% - 4% 6% - 8%

m
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q6_2. Reducing the UK's public health rules, regulations or protections: And do you think the following would have a positive or negative impact on the health and 
wellbeing of the UK population , or would they have no impact at all?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Positive impact 178 76 98 78 104 99 100 102 86 78
35% 27% 31% 28% 33% 30% 38% 28% 36% 32%

b b

Negative impact 246 156 161 157 162 181 127 201 125 136
49% 56% 52% 56% 51% 55% 49% 55% 52% 55%

No impact 59 35 37 30 37 40 25 48 20 23
12% 13% 12% 11% 12% 12% 10% 13% 8% 9%

Don't know 22 10 15 14 16 12 9 18 11 10
4% 4% 5% 5% 5% 4% 3% 5% 4% 4%
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q6_2. Reducing the UK's public health rules, regulations or protections: And do you think the following would have a positive or negative impact on the health and 
wellbeing of the UK population , or would they have no impact at all?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Positive impact 178 4 20 12 10 22 21 2 12 19 7 37 - 3 1 8 111 67
35% 75% 41% 49% 37% 33% 33% 24% 19% 36% 53% 46% - 62% 15% 22% 37% 33%

h h ho

Negative impact 246 1 22 10 7 35 35 4 37 26 5 32 3 2 5 22 149 97
49% 25% 47% 45% 27% 52% 54% 45% 57% 49% 34% 39% 100% 38% 71% 60% 49% 48%

k k

No impact 59 - 2 1 6 9 8 3 8 6 2 9 - - 1 6 34 26
12% - 5% 3% 22% 13% 13% 31% 12% 12% 13% 11% - - 14% 15% 11% 13%

Don't know 22 - 3 1 4 1 - - 8 1 - 2 - - - 1 8 14
4% - 7% 4% 14% 1% - - 13% 3% - 3% - - - 3% 3% 7%

f efk a
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q6_2. Reducing the UK's public health rules, regulations or protections: And do you think the following would have a positive or negative impact on the health and 
wellbeing of the UK population , or would they have no impact at all?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Positive impact 178 76 61 30 9 2 76 90 11 - 56 119 38 65 49 18 3
35% 45% 42% 27% 14% 18% 45% 35% 15% - 30% 38% 36% 44% 34% 29% 56%

cdgh cdh cdgh dh a

Negative impact 246 67 62 65 39 8 67 127 47 5 100 145 47 64 69 32 2
49% 40% 43% 58% 63% 61% 40% 50% 63% 85% 53% 46% 45% 43% 49% 51% 28%

abf abf af abf

No impact 59 20 12 13 11 2 20 25 13 1 23 35 16 16 14 9 1
12% 12% 8% 12% 18% 14% 12% 10% 18% 15% 12% 11% 16% 11% 10% 15% 16%

b b

Don't know 22 5 10 4 2 1 5 14 3 - 8 14 4 4 9 4 -
4% 3% 7% 3% 4% 7% 3% 5% 5% - 4% 4% 4% 2% 6% 6% -
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7. To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements? Summary Table
BASE: All respondents

Scale

Total  Strongly agree  Tend to agree
 Tend to
disagree

 Strongly
disagree  Don't know  Net: Agree  Net: Disagree  Base for Stats  Mean Score

Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i

Unweighted Total - - - - - - - - - -

The UK government should consider the possible impact on the health
and wellbeing of the UK workforce before agreeing a trade deal with
another country after Brexit

505 202 228 51 14 9 430 66 496 3.25
100% 40% 45% 10% 3% 2% 85% 13%

The UK government should consider the possible impact on the health
and wellbeing of the UK population before agreeing a trade deal with
another country after Brexit

505 212 204 59 18 12 416 78 493 3.24
100% 42% 40% 12% 4% 2% 82% 15%

Leaders in the health community should have a 'seat at the table' -
alongside the business community - in the negotiations of future trade
deals with other countries after Brexit

505 185 206 76 22 17 390 98 488 3.13
100% 37% 41% 15% 4% 3% 77% 19%

There are more important aspects of negotiation to focus on than health
and wellbeing

505 123 211 113 41 16 334 155 489 2.85
100% 24% 42% 22% 8% 3% 66% 31%

I would not mind if the UK government had to reduce the number of public
health rules, regulations and protections, to help secure a trade deal with
another country

505 98 164 133 96 14 262 229 491 2.54
100% 19% 33% 26% 19% 3% 52% 45%
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7_1. I would not mind if the UK government had to reduce the number of public health rules, regulations and protections, to help secure a trade deal with another 
country: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 98 45 52 8 41 49
19% 17% 22% 19% 25% 16%

c

Tend to agree (3.0) 164 88 77 15 52 98
33% 34% 31% 34% 32% 33%

Tend to disagree (2.0) 133 73 60 9 47 76
26% 28% 25% 22% 29% 25%

Strongly disagree (1.0) 96 50 46 10 20 66
19% 19% 19% 23% 12% 22%

b

Don't know 14 5 9 1 2 11
3% 2% 4% 3% 1% 4%

Net: Agree 262 133 129 23 93 147
52% 51% 53% 53% 57% 49%

Net: Disagree 229 123 106 19 67 143
45% 47% 43% 45% 41% 48%

Base for Stats 491 256 235 42 160 289
Mean Score 2.54 2.50 2.58 2.50 2.71 2.45

c

Standard Deviation 1.019 1.000 1.040 1.060 .983 1.024
Standard Error .046 .062 .069 .160 .077 .061
Error variance * * * .03 .01 *
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7_1. I would not mind if the UK government had to reduce the number of public health rules, regulations and protections, to help secure a trade deal with another 
country: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 98 2 10 3 27 3 8 - 5 12 9 3 10 6 90 5 - 3
19% 67% 19% 10% 30% 18% 16% - 14% 17% 23% 15% 24% 15% 21% 14% - 15%

cn

Tend to agree (3.0) 164 1 19 14 23 9 14 5 7 24 11 9 12 16 144 7 5 9
33% 33% 38% 39% 26% 55% 29% 40% 19% 34% 27% 46% 31% 40% 33% 19% 40% 46%

Tend to disagree (2.0) 133 - 14 15 18 3 16 5 10 18 12 2 12 7 117 10 5 2
26% - 29% 42% 20% 18% 32% 40% 28% 26% 31% 8% 31% 18% 27% 28% 40% 8%

dm

Strongly disagree (1.0) 96 - 7 3 18 1 10 2 13 12 8 5 6 10 76 13 2 5
19% - 14% 10% 20% 9% 20% 20% 36% 17% 19% 23% 14% 25% 17% 36% 20% 23%

cdiln cdiln

Don't know 14 - - - 4 - 2 - 1 4 - 2 - 1 11 1 - 2
3% - - - 5% - 4% - 3% 6% - 8% - 3% 3% 3% - 8%

Net: Agree 262 3 29 17 50 12 23 5 12 36 20 12 22 22 234 12 5 12
52% 100% 57% 48% 55% 73% 45% 40% 33% 51% 50% 62% 55% 55% 53% 33% 40% 62%

ho ho ho

Net: Disagree 229 - 22 18 37 4 26 7 23 30 20 6 18 17 193 23 7 6
45% - 43% 52% 40% 27% 52% 60% 64% 43% 50% 31% 45% 43% 44% 64% 60% 31%

din din
Base for Stats 491 3 50 35 87 16 49 11 34 66 40 19 40 39 427 34 11 19
Mean Score 2.54 3.67 2.62 2.48 2.68 2.82 2.43 2.20 2.11 2.54 2.54 2.58 2.65 2.46 2.58 2.11 2.20 2.58

ho ho ho

Standard Deviation 1.019 .607 .960 .810 1.130 .860 1.003 .784 1.079 .992 1.059 1.066 1.014 1.047 1.012 1.079 .784 1.066
Standard Error .046 .350 .209 .145 .095 .259 .136 .350 .182 .127 .208 .308 .145 .168 .048 .182 .350 .308
Error variance * .12 .04 .02 .01 .07 .02 .12 .03 .02 .04 .09 .02 .03 * .03 .12 .09
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7_1. I would not mind if the UK government had to reduce the number of public health rules, regulations and protections, to help secure a trade deal with another 
country: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 98 41 50 37 55 52 57 53 43 48
19% 15% 16% 13% 17% 16% 22% 14% 18% 20%

b

Tend to agree (3.0) 164 83 99 87 98 106 79 119 75 71
33% 30% 32% 31% 31% 32% 30% 32% 31% 29%

Tend to disagree (2.0) 133 91 93 93 91 97 72 106 68 68
26% 33% 30% 33% 29% 29% 28% 29% 28% 28%

Strongly disagree (1.0) 96 55 60 50 64 67 48 77 50 50
19% 20% 19% 18% 20% 20% 18% 21% 21% 20%

Don't know 14 6 9 11 10 11 4 13 7 9
3% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 3%

Net: Agree 262 124 149 124 153 158 136 172 118 119
52% 45% 48% 45% 48% 47% 52% 47% 49% 48%

Net: Disagree 229 146 153 143 155 164 120 183 118 118
45% 53% 49% 51% 49% 49% 46% 50% 49% 48%

Base for Stats 491 270 302 268 308 322 256 356 236 237
Mean Score 2.54 2.41 2.46 2.42 2.47 2.44 2.57 2.42 2.47 2.49

Standard Deviation 1.019 .980 .991 .951 1.013 .995 1.033 .989 1.019 1.042
Standard Error .046 .059 .057 .057 .058 .055 .064 .053 .066 .067
Error variance * * * * * * * * * *
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7_1. I would not mind if the UK government had to reduce the number of public health rules, regulations and protections, to help secure a trade deal with another 
country: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 98 1 10 7 7 16 7 2 10 7 3 25 - - - 2 59 39
19% 25% 21% 28% 28% 24% 12% 24% 16% 14% 24% 31% - - - 5% 20% 19%

o o fhio

Tend to agree (3.0) 164 2 16 10 6 21 27 2 13 17 7 26 - 2 2 15 109 56
33% 42% 34% 41% 22% 32% 42% 18% 21% 31% 52% 32% - 40% 30% 40% 36% 27%

h h b

Tend to disagree (2.0) 133 2 14 5 8 14 14 2 16 20 3 20 1 1 4 10 78 56
26% 33% 29% 22% 32% 21% 21% 26% 25% 37% 23% 25% 31% 22% 54% 27% 26% 27%

Strongly disagree (1.0) 96 - 7 2 4 13 15 2 22 9 - 8 2 2 1 9 50 46
19% - 14% 8% 14% 20% 24% 24% 35% 16% - 10% 69% 38% 15% 24% 16% 23%

k bik

Don't know 14 - 1 - 1 3 1 1 3 1 - 2 - - - 2 7 7
3% - 1% - 4% 4% 1% 7% 4% 2% - 3% - - - 5% 2% 4%

Net: Agree 262 4 26 16 13 37 34 4 24 24 11 50 - 2 2 17 168 94
52% 67% 55% 70% 50% 55% 53% 43% 36% 45% 77% 62% - 40% 30% 45% 56% 46%

h h h b

Net: Disagree 229 2 21 7 12 27 29 4 39 28 3 28 3 2 5 19 127 102
45% 33% 44% 30% 46% 40% 46% 50% 59% 53% 23% 34% 100% 60% 70% 50% 42% 50%

ek k
Base for Stats 491 6 47 23 25 64 63 8 62 52 14 78 3 4 7 35 295 196
Mean Score 2.54 2.92 2.63 2.89 2.67 2.62 2.41 2.46 2.18 2.44 3.01 2.86 1.31 2.02 2.15 2.27 2.60 2.44

h h fhio

Standard Deviation 1.019 .835 .985 .933 1.076 1.078 .991 1.220 1.103 .934 .718 .984 .548 1.016 .718 .903 .990 1.057
Standard Error .046 .374 .141 .183 .235 .130 .128 .432 .140 .132 .192 .110 .388 .508 .271 .160 .058 .076
Error variance * .14 .02 .03 .06 .02 .02 .19 .02 .02 .04 .01 .15 .26 .07 .03 * .01
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7_1. I would not mind if the UK government had to reduce the number of public health rules, regulations and protections, to help secure a trade deal with another 
country: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 98 51 30 12 3 2 51 42 4 - 33 65 26 34 27 9 -
19% 31% 21% 11% 4% 12% 31% 16% 6% - 18% 21% 25% 23% 19% 14% -

bcdgh cdh bcdgh dh

Tend to agree (3.0) 164 50 46 39 23 4 50 85 27 3 67 96 32 47 40 17 2
33% 30% 31% 36% 38% 27% 30% 33% 36% 48% 36% 31% 30% 32% 28% 27% 34%

Tend to disagree (2.0) 133 37 43 35 16 2 37 77 18 1 40 91 29 36 45 24 2
26% 22% 29% 31% 26% 14% 22% 30% 24% 13% 21% 29% 28% 24% 32% 38% 39%

a ad

Strongly disagree (1.0) 96 27 22 23 15 6 27 45 21 3 38 56 19 32 26 11 2
19% 16% 15% 20% 25% 47% 16% 18% 29% 40% 20% 18% 18% 21% 18% 18% 28%

abfg

Don't know 14 3 4 2 5 - 3 6 5 - 9 5 1 - 4 1 -
3% 2% 3% 2% 8% - 2% 3% 6% - 5% 2% 1% - 3% 2% -

af bcd d

Net: Agree 262 101 76 52 26 5 101 127 31 3 100 161 57 82 66 26 2
52% 60% 52% 47% 42% 39% 60% 50% 41% 48% 53% 51% 54% 55% 47% 42% 34%

cdgh cdgh

Net: Disagree 229 64 65 57 31 8 64 122 39 3 78 147 48 68 70 35 4
45% 38% 45% 52% 51% 61% 38% 48% 53% 52% 42% 47% 45% 45% 50% 57% 66%

af af af
Base for Stats 491 165 141 109 57 14 165 250 70 6 178 308 105 150 137 61 6
Mean Score 2.54 2.76 2.59 2.38 2.24 2.04 2.76 2.50 2.20 2.08 2.53 2.55 2.62 2.56 2.49 2.39 2.06

cdgh dh cdgh h

Standard Deviation 1.019 1.065 .997 .940 .907 1.146 1.065 .976 .952 1.012 1.025 1.019 1.046 1.066 1.011 .957 .861
Standard Error .046 .079 .083 .095 .130 .306 .079 .063 .120 .453 .078 .058 .100 .086 .087 .129 .385
Error variance * .01 .01 .01 .02 .09 .01 * .01 .20 .01 * .01 .01 .01 .02 .15

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7_2. The UK government should consider the possible impact on the health and wellbeing of the UK workforce before agreeing a trade deal with another country after 
Brexit: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 202 106 97 19 66 117
40% 41% 40% 45% 41% 39%

Tend to agree (3.0) 228 118 109 12 75 141
45% 45% 45% 29% 46% 47%

a a

Tend to disagree (2.0) 51 24 27 11 11 30
10% 9% 11% 27% 7% 10%

bc

Strongly disagree (1.0) 14 8 7 - 7 8
3% 3% 3% - 4% 3%

Don't know 9 5 4 - 4 5
2% 2% 2% - 3% 2%

Net: Agree 430 224 206 31 141 258
85% 86% 84% 73% 87% 86%

a a

Net: Disagree 66 32 34 11 17 37
13% 12% 14% 27% 11% 12%

bc
Base for Stats 496 256 240 43 158 295
Mean Score 3.25 3.26 3.23 3.18 3.27 3.24

Standard Deviation .754 .750 .758 .834 .764 .738
Standard Error .034 .047 .049 .124 .060 .043
Error variance * * * .02 * *
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7_2. The UK government should consider the possible impact on the health and wellbeing of the UK workforce before agreeing a trade deal with another country after 
Brexit: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 202 2 17 15 37 6 21 5 16 24 19 9 15 18 173 16 5 9
40% 67% 33% 42% 41% 36% 41% 40% 44% 34% 46% 46% 37% 45% 39% 44% 40% 46%

Tend to agree (3.0) 228 1 29 15 43 6 23 7 18 33 16 6 19 13 197 18 7 6
45% 33% 57% 42% 47% 36% 46% 60% 50% 46% 38% 31% 47% 33% 45% 50% 60% 31%

Tend to disagree (2.0) 51 - 5 5 9 4 2 - - 9 6 2 6 5 50 - - 2
10% - 10% 13% 9% 27% 4% - - 12% 15% 8% 14% 13% 11% - - 8%

ho ho ho ho ho

Strongly disagree (1.0) 14 - - 1 1 - 2 - 2 4 - - 1 3 12 2 - -
3% - - 3% 1% - 4% - 6% 6% - - 2% 8% 3% 6% - -

d

Don't know 9 - - - 1 - 3 - - 1 - 3 - 1 6 - - 3
2% - - - 1% - 5% - - 2% - 15% - 3% 1% - - 15%

n

Net: Agree 430 3 46 30 80 12 44 11 33 57 34 16 34 31 370 33 11 16
85% 100% 90% 84% 88% 73% 88% 100% 94% 80% 85% 77% 84% 78% 84% 94% 100% 77%

m m

Net: Disagree 66 - 5 6 10 4 4 - 2 13 6 2 7 8 62 2 - 2
13% - 10% 16% 11% 27% 7% - 6% 18% 15% 8% 16% 20% 14% 6% - 8%

Base for Stats 496 3 50 35 90 16 48 11 35 70 40 17 40 39 432 35 11 17
Mean Score 3.25 3.67 3.24 3.23 3.29 3.09 3.32 3.40 3.33 3.09 3.31 3.45 3.18 3.18 3.23 3.33 3.40 3.45

Standard Deviation .754 .607 .616 .803 .696 .818 .729 .513 .756 .849 .731 .676 .756 .942 .761 .756 .513 .676
Standard Error .034 .350 .134 .144 .057 .247 .100 .229 .126 .106 .143 .204 .108 .151 .036 .126 .229 .204
Error variance * .12 .02 .02 * .06 .01 .05 .02 .01 .02 .04 .01 .02 * .02 .05 .04

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7_2. The UK government should consider the possible impact on the health and wellbeing of the UK workforce before agreeing a trade deal with another country after 
Brexit: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 202 105 120 97 113 128 119 138 106 111
40% 38% 39% 35% 35% 39% 46% 37% 44% 45%

b

Tend to agree (3.0) 228 130 144 141 154 155 106 182 105 108
45% 47% 46% 51% 48% 47% 41% 49% 43% 44%

a

Tend to disagree (2.0) 51 25 28 21 33 31 26 32 22 19
10% 9% 9% 8% 10% 9% 10% 9% 9% 8%

Strongly disagree (1.0) 14 10 13 12 12 12 6 11 4 4
3% 4% 4% 4% 4% 4% 2% 3% 2% 2%

Don't know 9 7 6 8 7 6 4 6 5 4
2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

Net: Agree 430 235 264 238 267 284 224 320 211 220
85% 85% 85% 85% 84% 85% 86% 87% 87% 89%

Net: Disagree 66 35 41 33 44 43 32 43 26 23
13% 13% 13% 12% 14% 13% 12% 12% 11% 9%

Base for Stats 496 270 305 271 311 327 256 363 238 242
Mean Score 3.25 3.22 3.21 3.19 3.18 3.22 3.32 3.23 3.32 3.35

Standard Deviation .754 .760 .784 .758 .766 .767 .747 .730 .710 .697
Standard Error .034 .046 .045 .045 .043 .042 .046 .039 .046 .044
Error variance * * * * * * * * * *
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7_2. The UK government should consider the possible impact on the health and wellbeing of the UK workforce before agreeing a trade deal with another country after 
Brexit: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 202 3 15 9 10 27 28 2 25 17 3 42 - 3 3 16 127 75
40% 56% 31% 38% 38% 41% 44% 26% 38% 32% 22% 52% - 62% 44% 44% 42% 37%

bi

Tend to agree (3.0) 228 3 21 12 9 31 32 4 27 30 9 28 2 2 4 15 135 92
45% 44% 43% 51% 34% 47% 50% 48% 42% 56% 66% 34% 69% 38% 56% 40% 45% 45%

k

Tend to disagree (2.0) 51 - 8 3 6 4 2 1 9 4 2 8 1 - - 4 29 23
10% - 16% 11% 24% 7% 4% 14% 14% 7% 12% 10% 31% - - 10% 9% 11%

f f

Strongly disagree (1.0) 14 - 4 - - 3 2 1 1 1 - 1 - - - 2 10 4
3% - 9% - - 4% 3% 12% 2% 2% - 1% - - - 5% 3% 2%

k

Don't know 9 - - - 1 1 - - 3 2 - 2 - - - 1 1 8
2% - - - 3% 2% - - 4% 3% - 3% - - - 2% * 4%

a

Net: Agree 430 6 35 21 19 59 60 6 52 47 12 69 2 4 7 31 262 168
85% 100% 75% 89% 72% 88% 94% 74% 80% 89% 88% 86% 69% 100% 100% 84% 87% 82%

bh

Net: Disagree 66 - 12 3 6 7 4 2 10 5 2 9 1 - - 6 38 27
13% - 25% 11% 24% 10% 6% 26% 16% 9% 12% 11% 31% - - 15% 13% 13%

efik
Base for Stats 496 6 47 23 25 66 64 8 62 52 14 78 3 4 7 37 301 195
Mean Score 3.25 3.56 2.97 3.27 3.14 3.27 3.35 2.88 3.22 3.23 3.09 3.41 2.69 3.62 3.44 3.24 3.26 3.22

b b

Standard Deviation .754 .546 .922 .663 .808 .759 .685 .989 .756 .655 .598 .724 .548 .559 .540 .842 .763 .740
Standard Error .034 .244 .130 .130 .176 .089 .088 .330 .096 .093 .160 .081 .388 .280 .204 .147 .044 .053
Error variance * .06 .02 .02 .03 .01 .01 .11 .01 .01 .03 .01 .15 .08 .04 .02 * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7_2. The UK government should consider the possible impact on the health and wellbeing of the UK workforce before agreeing a trade deal with another country after 
Brexit: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 202 76 57 38 21 7 76 95 29 2 78 122 35 62 58 27 3
40% 46% 39% 35% 35% 55% 46% 37% 38% 37% 42% 39% 33% 42% 41% 43% 45%

Tend to agree (3.0) 228 62 69 57 31 5 62 126 36 3 77 149 55 63 64 30 2
45% 37% 48% 51% 51% 39% 37% 49% 49% 48% 41% 48% 52% 42% 45% 48% 35%

af af

Tend to disagree (2.0) 51 23 14 10 5 - 23 23 5 - 22 28 13 17 11 5 1
10% 14% 9% 9% 9% - 14% 9% 7% - 12% 9% 12% 12% 8% 7% 19%

Strongly disagree (1.0) 14 3 3 5 2 1 3 8 3 1 6 9 3 6 4 1 -
3% 2% 2% 4% 3% 6% 2% 3% 4% 15% 3% 3% 3% 4% 3% 1% -

Don't know 9 4 3 2 2 - 4 4 2 - 4 5 1 1 4 - -
2% 2% 2% 1% 3% - 2% 2% 2% - 2% 2% 1% 1% 3% - -

Net: Agree 430 138 126 95 52 13 138 221 65 5 155 271 89 125 122 57 5
85% 83% 87% 86% 86% 94% 83% 86% 87% 85% 83% 87% 85% 84% 87% 91% 81%

Net: Disagree 66 26 17 14 7 1 26 31 8 1 28 37 16 24 15 5 1
13% 15% 11% 13% 12% 6% 15% 12% 11% 15% 15% 12% 15% 16% 11% 9% 19%

Base for Stats 496 164 143 109 60 14 164 252 73 6 183 307 105 149 137 62 6
Mean Score 3.25 3.29 3.26 3.18 3.20 3.43 3.29 3.22 3.24 3.06 3.24 3.25 3.15 3.22 3.28 3.33 3.26

Standard Deviation .754 .769 .718 .766 .738 .808 .769 .739 .751 1.078 .787 .734 .735 .813 .742 .679 .839
Standard Error .034 .057 .059 .078 .101 .216 .057 .047 .092 .482 .059 .042 .070 .066 .064 .091 .375
Error variance * * * .01 .01 .05 * * .01 .23 * * * * * .01 .14

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7_3. The UK government should consider the possible impact on the health and wellbeing of the UK population before agreeing a trade deal with another country 
after Brexit: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 212 108 105 15 77 119
42% 41% 43% 36% 48% 40%

Tend to agree (3.0) 204 107 97 17 60 127
40% 41% 40% 40% 37% 42%

Tend to disagree (2.0) 59 29 30 8 11 40
12% 11% 12% 19% 7% 13%

b b

Strongly disagree (1.0) 18 11 7 2 8 8
4% 4% 3% 6% 5% 3%

Don't know 12 7 5 - 6 6
2% 3% 2% - 4% 2%

Net: Agree 416 214 201 32 137 246
82% 82% 83% 76% 85% 82%

Net: Disagree 78 40 37 10 19 48
15% 15% 15% 24% 12% 16%

b
Base for Stats 493 255 239 43 156 294
Mean Score 3.24 3.22 3.25 3.06 3.32 3.22

Standard Deviation .803 .816 .789 .888 .820 .777
Standard Error .036 .051 .051 .132 .064 .046
Error variance * * * .02 * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7_3. The UK government should consider the possible impact on the health and wellbeing of the UK population before agreeing a trade deal with another country 
after Brexit: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 212 3 14 14 40 6 20 5 18 28 22 11 16 17 179 18 5 11
42% 100% 29% 39% 44% 36% 39% 40% 50% 40% 54% 54% 39% 43% 41% 50% 40% 54%

Tend to agree (3.0) 204 - 26 10 35 6 20 7 10 28 16 6 20 19 181 10 7 6
40% - 52% 29% 39% 36% 39% 60% 28% 40% 38% 31% 49% 48% 41% 28% 60% 31%

Tend to disagree (2.0) 59 - 7 7 11 3 9 - 5 10 3 - 2 2 54 5 - -
12% - 14% 19% 12% 18% 18% - 14% 14% 8% - 6% 5% 12% 14% - -

Strongly disagree (1.0) 18 - 2 5 4 - 1 - 2 1 - - 2 2 16 2 - -
4% - 5% 13% 4% - 2% - 6% 2% - - 4% 5% 4% 6% - -

fin

Don't know 12 - - - 1 1 1 - 1 3 - 3 1 - 8 1 - 3
2% - - - 1% 9% 2% - 3% 5% - 15% 2% - 2% 3% - 15%

Net: Agree 416 3 41 24 75 12 40 11 27 57 37 17 35 36 360 27 11 17
82% 100% 81% 68% 83% 73% 79% 100% 78% 80% 92% 85% 88% 90% 82% 78% 100% 85%

c c c

Net: Disagree 78 - 10 11 15 3 10 - 7 11 3 - 4 4 71 7 - -
15% - 19% 32% 16% 18% 20% - 19% 15% 8% - 10% 10% 16% 19% - -

dlmn
Base for Stats 493 3 50 35 90 15 50 11 34 67 40 17 40 40 430 34 11 17
Mean Score 3.24 4.00 3.05 2.94 3.24 3.20 3.18 3.40 3.26 3.24 3.46 3.64 3.25 3.28 3.21 3.26 3.40 3.64

Standard Deviation .803 - .793 1.060 .824 .775 .796 .513 .919 .761 .642 .496 .760 .784 .806 .919 .513 .496
Standard Error .036 - .173 .190 .068 .245 .107 .229 .155 .097 .126 .149 .110 .124 .038 .155 .229 .149
Error variance * - .03 .04 * .06 .01 .05 .02 .01 .02 .02 .01 .02 * .02 .05 .02

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7_3. The UK government should consider the possible impact on the health and wellbeing of the UK population before agreeing a trade deal with another country 
after Brexit: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 212 107 123 100 126 135 124 143 113 108
42% 39% 40% 36% 39% 41% 48% 39% 47% 44%

b

Tend to agree (3.0) 204 115 126 124 137 137 103 162 97 100
40% 41% 41% 45% 43% 41% 40% 44% 40% 41%

Tend to disagree (2.0) 59 38 41 36 38 41 22 44 23 25
12% 14% 13% 13% 12% 12% 8% 12% 9% 10%

Strongly disagree (1.0) 18 9 12 11 8 11 4 13 6 8
4% 3% 4% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 3%

Don't know 12 9 9 8 10 8 7 8 5 5
2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 2%

Net: Agree 416 221 249 224 262 272 228 305 209 209
82% 80% 80% 80% 82% 82% 87% 83% 86% 85%

Net: Disagree 78 47 53 46 46 53 26 56 29 33
15% 17% 17% 17% 15% 16% 10% 15% 12% 13%

a
Base for Stats 493 268 302 270 309 325 253 361 238 241
Mean Score 3.24 3.19 3.19 3.16 3.23 3.22 3.37 3.20 3.33 3.28

b

Standard Deviation .803 .798 .816 .797 .763 .797 .711 .786 .751 .781
Standard Error .036 .048 .047 .048 .043 .044 .044 .042 .048 .050
Error variance * * * * * * * * * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7_3. The UK government should consider the possible impact on the health and wellbeing of the UK population before agreeing a trade deal with another country 
after Brexit: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 212 4 19 10 9 32 32 3 24 23 3 34 - 2 2 17 120 93
42% 67% 39% 43% 36% 48% 51% 31% 38% 42% 22% 42% - 40% 26% 44% 40% 45%

Tend to agree (3.0) 204 1 21 10 11 21 25 5 27 21 6 33 2 2 5 12 125 79
40% 14% 45% 42% 43% 31% 40% 57% 42% 40% 47% 41% 69% 60% 74% 32% 41% 39%

Tend to disagree (2.0) 59 - 6 2 5 12 2 - 8 7 4 8 - - - 6 40 20
12% - 12% 7% 18% 18% 3% - 12% 13% 32% 10% - - - 15% 13% 10%

f f

Strongly disagree (1.0) 18 1 2 1 1 2 3 - 1 1 - 3 - - - 3 13 6
4% 19% 3% 5% 3% 3% 5% - 2% 2% - 4% - - - 9% 4% 3%

Don't know 12 - - 1 - - 1 1 4 2 - 3 1 - - - 5 7
2% - - 3% - - 1% 12% 6% 3% - 3% 31% - - - 2% 3%

e

Net: Agree 416 5 40 20 21 53 58 7 52 44 9 66 2 4 7 28 245 171
82% 81% 84% 85% 79% 79% 90% 88% 80% 82% 68% 83% 69% 100% 100% 76% 81% 84%

Net: Disagree 78 1 7 3 6 14 5 - 9 8 4 11 - - - 9 52 25
15% 19% 16% 12% 21% 21% 8% - 14% 15% 32% 14% - - - 24% 17% 12%

f f
Base for Stats 493 6 47 23 26 67 63 7 61 52 14 78 2 4 7 37 297 196
Mean Score 3.24 3.29 3.20 3.27 3.12 3.24 3.38 3.35 3.24 3.26 2.90 3.25 3.00 3.40 3.26 3.12 3.18 3.31

Standard Deviation .803 1.272 .790 .822 .823 .850 .789 .513 .741 .775 .750 .802 - .563 .479 .977 .821 .769
Standard Error .036 .569 .112 .164 .175 .099 .102 .181 .095 .110 .201 .090 - .282 .181 .168 .048 .055
Error variance * .32 .01 .03 .03 .01 .01 .03 .01 .01 .04 .01 - .08 .03 .03 * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7_3. The UK government should consider the possible impact on the health and wellbeing of the UK population before agreeing a trade deal with another country 
after Brexit: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 212 79 64 39 23 5 79 103 29 2 74 136 48 75 58 27 3
42% 47% 44% 35% 38% 37% 47% 40% 38% 24% 39% 43% 45% 50% 41% 44% 45%

a

Tend to agree (3.0) 204 67 52 52 28 3 67 105 31 2 72 130 47 52 57 27 1
40% 40% 36% 47% 45% 23% 40% 41% 41% 24% 39% 42% 45% 35% 40% 44% 16%

Tend to disagree (2.0) 59 15 21 12 8 2 15 33 10 1 29 30 9 15 15 5 1
12% 9% 14% 11% 12% 16% 9% 13% 13% 23% 15% 9% 8% 10% 11% 8% 19%

Strongly disagree (1.0) 18 5 4 4 1 3 5 8 4 1 9 8 2 4 4 1 1
4% 3% 3% 3% 2% 24% 3% 3% 6% 13% 5% 2% 2% 3% 3% 1% 19%

Don't know 12 2 3 4 2 - 2 8 2 1 3 9 - 3 7 2 -
2% 1% 2% 4% 3% - 1% 3% 2% 15% 1% 3% - 2% 5% 4% -

c c

Net: Agree 416 145 117 91 51 8 145 208 59 3 146 266 95 128 115 54 3
82% 87% 80% 82% 83% 60% 87% 81% 79% 49% 78% 85% 90% 85% 82% 88% 61%

a

Net: Disagree 78 20 25 16 9 5 20 41 14 2 38 37 11 20 19 5 2
15% 12% 17% 14% 14% 40% 12% 16% 19% 36% 20% 12% 10% 13% 13% 9% 39%

bcf
Base for Stats 493 166 142 107 60 14 166 249 73 5 184 303 106 147 134 60 6
Mean Score 3.24 3.32 3.25 3.18 3.23 2.74 3.32 3.22 3.14 2.71 3.14 3.30 3.34 3.35 3.27 3.36 2.88

a a a

Standard Deviation .803 .770 .815 .767 .737 1.232 .770 .794 .863 1.153 .862 .748 .703 .779 .770 .675 1.306
Standard Error .036 .057 .067 .079 .101 .329 .057 .051 .105 .576 .064 .043 .067 .063 .067 .092 .584
Error variance * * * .01 .01 .11 * * .01 .33 * * * * * .01 .34

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7_4. Leaders in the health community should have a 'seat at the table' - alongside the business community - in the negotiations of future trade deals with other 
countries after Brexit: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 185 82 103 19 59 107
37% 31% 42% 45% 36% 36%

a

Tend to agree (3.0) 206 124 82 15 67 123
41% 47% 34% 36% 42% 41%

b

Tend to disagree (2.0) 76 35 40 7 22 46
15% 14% 17% 18% 13% 15%

Strongly disagree (1.0) 22 11 11 - 12 10
4% 4% 5% - 7% 3%

Don't know 17 9 8 1 2 14
3% 4% 3% 1% 1% 5%

Net: Agree 390 205 185 35 126 230
77% 79% 76% 81% 78% 76%

Net: Disagree 98 47 51 7 34 57
19% 18% 21% 18% 21% 19%

Base for Stats 488 252 236 42 160 286
Mean Score 3.13 3.09 3.17 3.28 3.08 3.14

Standard Deviation .837 .797 .876 .755 .895 .814
Standard Error .038 .050 .057 .114 .070 .048
Error variance * * * .01 * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7_4. Leaders in the health community should have a 'seat at the table' - alongside the business community - in the negotiations of future trade deals with other 
countries after Brexit: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 185 3 17 8 36 6 18 5 16 26 19 8 16 9 157 16 5 8
37% 100% 33% 23% 40% 36% 36% 40% 44% 37% 46% 38% 39% 23% 36% 44% 40% 38%

m m m

Tend to agree (3.0) 206 - 17 17 37 4 22 7 11 26 17 9 16 22 179 11 7 9
41% - 33% 48% 40% 27% 43% 60% 31% 37% 42% 46% 41% 55% 41% 31% 60% 46%

ho

Tend to disagree (2.0) 76 - 10 7 13 3 5 - 5 16 2 2 6 8 69 5 - 2
15% - 19% 19% 15% 18% 9% - 14% 23% 4% 8% 14% 20% 16% 14% - 8%

f

Strongly disagree (1.0) 22 - 2 2 4 3 3 - 3 1 2 - 2 1 19 3 - -
4% - 5% 6% 4% 18% 5% - 8% 2% 4% - 4% 3% 4% 8% - -

Don't know 17 - 5 1 1 - 4 - 1 1 2 2 1 - 14 1 - 2
3% - 10% 3% 1% - 7% - 3% 2% 4% 8% 2% - 3% 3% - 8%

d

Net: Agree 390 3 34 25 73 10 40 11 27 52 36 17 32 31 335 27 11 17
77% 100% 67% 71% 80% 64% 79% 100% 75% 74% 88% 85% 80% 78% 77% 75% 100% 85%

Net: Disagree 98 - 12 9 17 6 7 - 8 17 3 2 7 9 88 8 - 2
19% - 24% 26% 19% 36% 14% - 22% 25% 8% 8% 18% 23% 20% 22% - 8%

Base for Stats 488 3 46 34 90 16 47 11 34 70 39 19 40 40 424 34 11 19
Mean Score 3.13 4.00 3.05 2.90 3.17 2.82 3.17 3.40 3.14 3.11 3.36 3.33 3.17 2.98 3.12 3.14 3.40 3.33

Standard Deviation .837 - .897 .843 .833 1.149 .835 .513 .975 .818 .752 .641 .836 .733 .839 .975 .513 .641
Standard Error .038 - .206 .154 .069 .346 .116 .229 .165 .102 .150 .185 .121 .116 .040 .165 .229 .185
Error variance * - .04 .02 * .12 .01 .05 .03 .01 .02 .03 .01 .01 * .03 .05 .03

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7_4. Leaders in the health community should have a 'seat at the table' - alongside the business community - in the negotiations of future trade deals with other 
countries after Brexit: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 185 97 103 88 107 107 101 129 98 103
37% 35% 33% 32% 34% 32% 39% 35% 41% 42%

Tend to agree (3.0) 206 100 128 117 130 141 110 146 101 101
41% 36% 41% 42% 41% 42% 42% 40% 41% 41%

Tend to disagree (2.0) 76 54 53 50 52 57 34 60 30 25
15% 20% 17% 18% 16% 17% 13% 16% 12% 10%

d

Strongly disagree (1.0) 22 13 14 12 16 17 10 19 7 8
4% 5% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 3% 3%

Don't know 17 13 13 12 13 11 5 15 7 9
3% 5% 4% 4% 4% 3% 2% 4% 3% 4%

Net: Agree 390 197 231 205 237 248 211 275 199 204
77% 71% 74% 74% 74% 74% 81% 75% 82% 83%

b b

Net: Disagree 98 67 67 62 68 74 44 78 37 33
19% 24% 22% 22% 21% 22% 17% 21% 15% 14%

d
Base for Stats 488 264 298 267 305 321 255 354 236 237
Mean Score 3.13 3.06 3.07 3.05 3.08 3.05 3.18 3.09 3.23 3.26

b b

Standard Deviation .837 .874 .842 .835 .853 .849 .810 .859 .779 .785
Standard Error .038 .053 .049 .050 .049 .047 .050 .046 .050 .050
Error variance * * * * * * * * * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7_4. Leaders in the health community should have a 'seat at the table' - alongside the business community - in the negotiations of future trade deals with other 
countries after Brexit: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 185 5 15 10 12 25 23 2 17 15 7 36 - 2 3 15 112 73
37% 89% 32% 42% 44% 37% 35% 24% 26% 27% 53% 45% - 38% 42% 40% 37% 36%

hi

Tend to agree (3.0) 206 - 23 10 8 22 28 3 34 25 4 31 2 2 2 11 124 81
41% - 49% 44% 31% 33% 44% 38% 52% 48% 29% 39% 69% 40% 28% 30% 41% 40%

eo

Tend to disagree (2.0) 76 1 5 3 3 18 5 2 10 10 - 9 1 - 1 6 45 30
15% 11% 11% 15% 12% 27% 8% 26% 16% 19% - 11% 31% - 17% 17% 15% 15%

bfk

Strongly disagree (1.0) 22 - 4 - 2 2 2 1 2 2 2 2 - 1 - 3 11 11
4% - 8% - 6% 3% 3% 12% 2% 3% 18% 2% - 22% - 9% 4% 6%

Don't know 17 - - - 2 - 6 - 2 1 - 3 - - 1 2 10 7
3% - - - 7% - 10% - 4% 2% - 3% - - 14% 4% 3% 3%

be

Net: Agree 390 5 38 20 20 47 51 5 51 40 11 67 2 3 5 26 236 155
77% 89% 80% 85% 75% 70% 79% 62% 78% 75% 82% 83% 69% 78% 70% 70% 78% 76%

Net: Disagree 98 1 9 3 5 20 7 3 12 12 2 11 1 1 1 10 56 42
19% 11% 20% 15% 18% 30% 11% 38% 18% 23% 18% 13% 31% 22% 17% 26% 19% 21%

fk
Base for Stats 488 6 47 23 24 67 58 8 63 52 14 78 3 4 6 36 292 196
Mean Score 3.13 3.79 3.03 3.27 3.22 3.05 3.24 2.75 3.06 3.01 3.17 3.30 2.69 2.94 3.29 3.05 3.15 3.10

i

Standard Deviation .837 .676 .884 .716 .920 .874 .743 1.019 .739 .792 1.149 .772 .548 1.293 .849 .998 .816 .868
Standard Error .038 .303 .125 .140 .206 .102 .098 .340 .094 .112 .307 .086 .388 .647 .347 .176 .048 .062
Error variance * .09 .02 .02 .04 .01 .01 .12 .01 .01 .09 .01 .15 .42 .12 .03 * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7_4. Leaders in the health community should have a 'seat at the table' - alongside the business community - in the negotiations of future trade deals with other 
countries after Brexit: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 185 72 48 35 23 6 72 82 29 2 59 122 38 61 57 26 4
37% 43% 33% 31% 38% 44% 43% 32% 39% 24% 32% 39% 36% 41% 40% 42% 66%

g g

Tend to agree (3.0) 206 63 65 44 25 5 63 110 30 2 79 126 51 60 52 20 1
41% 38% 45% 40% 41% 37% 38% 43% 40% 37% 42% 40% 48% 40% 37% 32% 18%

f

Tend to disagree (2.0) 76 24 19 17 12 2 24 36 14 1 31 45 12 21 21 11 -
15% 14% 13% 15% 20% 12% 14% 14% 19% 15% 16% 14% 11% 14% 15% 17% -

Strongly disagree (1.0) 22 5 8 7 1 1 5 14 2 1 10 13 3 7 7 3 -
4% 3% 5% 6% 2% 6% 3% 6% 2% 23% 5% 4% 3% 5% 5% 5% -

Don't know 17 3 5 8 - - 3 13 - - 9 7 1 1 4 2 1
3% 2% 4% 7% - - 2% 5% - - 5% 2% 1% 1% 3% 4% 16%

adfh d

Net: Agree 390 135 113 79 48 11 135 192 59 4 138 248 90 121 109 46 5
77% 81% 78% 71% 78% 82% 81% 75% 79% 61% 74% 79% 85% 81% 78% 74% 84%

a

Net: Disagree 98 29 27 24 13 3 29 51 16 2 41 57 15 28 27 14 -
19% 17% 19% 21% 22% 18% 17% 20% 21% 39% 22% 18% 14% 19% 19% 22% -

Base for Stats 488 164 140 103 61 14 164 243 75 6 178 305 105 149 137 60 5
Mean Score 3.13 3.23 3.09 3.04 3.14 3.20 3.23 3.07 3.15 2.62 3.05 3.17 3.20 3.18 3.17 3.16 3.79

g g

Standard Deviation .837 .805 .833 .876 .796 .910 .805 .850 .811 1.185 .852 .827 .751 .843 .860 .907 .461
Standard Error .038 .060 .069 .091 .108 .243 .060 .055 .098 .530 .064 .047 .072 .068 .074 .123 .231
Error variance * * * .01 .01 .06 * * .01 .28 * * .01 * .01 .02 .05

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7_5. There are more important aspects of negotiation to focus on than health and wellbeing: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following 
statements?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 123 63 59 13 50 60
24% 24% 24% 29% 31% 20%

c

Tend to agree (3.0) 211 115 96 17 70 125
42% 44% 39% 40% 43% 42%

Tend to disagree (2.0) 113 53 60 8 29 77
22% 20% 25% 18% 18% 26%

Strongly disagree (1.0) 41 20 21 5 8 29
8% 8% 9% 11% 5% 10%

Don't know 16 9 7 1 6 10
3% 4% 3% 2% 3% 3%

Net: Agree 334 179 156 30 120 185
66% 68% 64% 69% 74% 62%

c

Net: Disagree 155 73 81 12 37 106
31% 28% 33% 28% 23% 35%

b
Base for Stats 489 252 237 42 157 290
Mean Score 2.85 2.88 2.82 2.90 3.03 2.74

c

Standard Deviation .894 .876 .914 .966 .841 .898
Standard Error .040 .055 .060 .146 .066 .053
Error variance * * * .02 * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7_5. There are more important aspects of negotiation to focus on than health and wellbeing: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following 
statements?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 123 - 12 10 31 4 15 - 7 12 12 6 7 6 110 7 - 6
24% - 24% 29% 34% 27% 30% - 19% 17% 31% 31% 16% 15% 25% 19% - 31%

ilmn

Tend to agree (3.0) 211 3 24 17 33 9 18 2 16 40 12 5 17 15 189 16 2 5
42% 100% 48% 48% 36% 55% 36% 20% 44% 57% 31% 23% 43% 38% 43% 44% 20% 23%

dfn

Tend to disagree (2.0) 113 - 10 5 21 1 10 7 10 13 9 6 9 12 91 10 7 6
22% - 19% 13% 23% 9% 20% 60% 28% 18% 23% 31% 22% 30% 21% 28% 60% 31%

Strongly disagree (1.0) 41 - 2 3 5 - 5 2 2 2 6 2 6 6 35 2 2 2
8% - 5% 10% 5% - 9% 20% 6% 3% 15% 8% 14% 15% 8% 6% 20% 8%

di di

Don't know 16 - 2 - 1 1 3 - 1 3 - 2 2 1 14 1 - 2
3% - 5% - 1% 9% 5% - 3% 5% - 8% 4% 3% 3% 3% - 8%

Net: Agree 334 3 36 27 63 13 33 2 23 52 25 11 24 21 298 23 2 11
66% 100% 71% 77% 70% 82% 66% 20% 64% 74% 62% 54% 59% 53% 68% 64% 20% 54%

m m m m

Net: Disagree 155 - 12 8 26 1 14 9 12 15 16 8 15 18 126 12 9 8
31% - 24% 23% 29% 9% 29% 80% 33% 22% 38% 38% 37% 45% 29% 33% 80% 38%

in
Base for Stats 489 3 48 35 90 15 48 11 34 67 40 19 39 39 424 34 11 19
Mean Score 2.85 3.00 2.95 2.97 2.99 3.20 2.92 2.00 2.80 2.92 2.77 2.83 2.64 2.54 2.88 2.80 2.00 2.83

lm m m

Standard Deviation .894 - .813 .910 .897 .621 .959 .662 .833 .708 1.062 1.014 .945 .941 .890 .833 .662 1.014
Standard Error .040 - .182 .164 .074 .196 .132 .296 .141 .090 .208 .293 .138 .151 .043 .141 .296 .293
Error variance * - .03 .03 .01 .04 .02 .09 .02 .01 .04 .09 .02 .02 * .02 .09 .09

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7_5. There are more important aspects of negotiation to focus on than health and wellbeing: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following 
statements?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 123 68 66 57 72 84 69 67 56 56
24% 25% 21% 20% 23% 25% 27% 18% 23% 23%

b

Tend to agree (3.0) 211 111 129 112 137 128 102 165 108 115
42% 40% 42% 40% 43% 38% 39% 45% 45% 47%

Tend to disagree (2.0) 113 54 74 68 69 82 63 94 52 49
22% 19% 24% 24% 22% 25% 24% 25% 22% 20%

Strongly disagree (1.0) 41 30 29 30 27 29 20 29 22 21
8% 11% 9% 11% 8% 9% 8% 8% 9% 9%

Don't know 16 13 11 11 14 10 7 14 4 4
3% 5% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 2% 2%

Net: Agree 334 179 196 169 209 211 171 232 164 171
66% 65% 63% 61% 66% 64% 66% 63% 67% 69%

Net: Disagree 155 84 104 98 95 111 83 123 75 71
31% 30% 33% 35% 30% 33% 32% 33% 31% 29%

Base for Stats 489 263 299 267 305 322 254 355 239 242
Mean Score 2.85 2.83 2.78 2.74 2.84 2.83 2.87 2.76 2.82 2.85

Standard Deviation .894 .945 .904 .921 .888 .919 .906 .854 .896 .879
Standard Error .040 .058 .052 .055 .051 .051 .056 .046 .058 .056
Error variance * * * * * * * * * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7_5. There are more important aspects of negotiation to focus on than health and wellbeing: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following 
statements?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 123 - 12 8 9 22 10 2 6 14 6 23 - 3 - 9 83 40
24% - 26% 34% 33% 33% 15% 23% 9% 26% 41% 29% - 62% - 25% 27% 20%

h fh h h h b

Tend to agree (3.0) 211 5 22 7 10 19 29 2 30 24 4 34 3 - 4 17 121 91
42% 86% 46% 30% 40% 29% 46% 24% 46% 46% 31% 42% 100% - 60% 44% 40% 45%

e e

Tend to disagree (2.0) 113 - 9 5 3 15 17 4 19 13 4 18 - 2 1 6 64 49
22% - 20% 21% 10% 22% 26% 45% 29% 24% 28% 22% - 38% 14% 16% 21% 24%

Strongly disagree (1.0) 41 1 1 4 4 10 6 1 6 3 - 2 - - - 6 23 18
8% 14% 2% 15% 13% 14% 9% 7% 10% 5% - 2% - - - 15% 8% 9%

bk k bk

Don't know 16 - 3 - 1 1 2 - 3 - - 4 - - 2 - 11 5
3% - 6% - 3% 1% 4% - 5% - - 5% - - 26% - 4% 2%

Net: Agree 334 5 34 15 19 41 39 4 36 38 10 57 3 3 4 26 203 131
66% 86% 72% 64% 73% 62% 61% 47% 56% 72% 72% 71% 100% 62% 60% 69% 67% 64%

Net: Disagree 155 1 10 8 6 24 22 4 25 15 4 20 - 2 1 12 87 68
31% 14% 22% 36% 23% 37% 35% 53% 39% 28% 28% 24% - 38% 14% 31% 29% 33%

Base for Stats 489 6 45 23 25 66 62 8 62 53 14 76 3 4 5 37 290 198
Mean Score 2.85 2.71 3.02 2.83 2.96 2.82 2.70 2.63 2.59 2.92 3.13 3.02 3.00 3.24 2.81 2.78 2.91 2.77

h h fh

Standard Deviation .894 .770 .777 1.081 1.022 1.059 .851 .978 .809 .836 .851 .794 * 1.118 .439 1.001 .903 .877
Standard Error .040 .344 .113 .212 .223 .125 .110 .326 .103 .117 .227 .090 * .559 .196 .172 .053 .062
Error variance * .12 .01 .04 .05 .02 .01 .11 .01 .01 .05 .01 * .31 .04 .03 * *

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Q7_5. There are more important aspects of negotiation to focus on than health and wellbeing: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following 
statements?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4.0) 123 50 34 22 13 3 50 56 15 1 47 75 25 38 30 10 1
24% 30% 23% 20% 20% 19% 30% 22% 20% 23% 25% 24% 24% 25% 21% 16% 18%

Tend to agree (3.0) 211 73 65 42 26 5 73 107 31 - 77 132 44 65 61 21 2
42% 44% 45% 38% 42% 39% 44% 42% 41% - 41% 42% 41% 43% 43% 34% 39%

Tend to disagree (2.0) 113 28 40 27 14 1 28 67 16 3 38 75 28 37 35 19 -
22% 17% 27% 24% 23% 10% 17% 26% 21% 40% 20% 24% 26% 25% 25% 30% -

af af

Strongly disagree (1.0) 41 11 4 14 6 3 11 19 9 2 19 21 7 6 10 9 2
8% 6% 3% 13% 10% 24% 6% 7% 12% 37% 10% 7% 6% 4% 7% 14% 28%

b b b d d

Don't know 16 5 2 5 3 1 5 7 4 - 6 10 3 4 5 4 1
3% 3% 2% 4% 5% 8% 3% 3% 5% - 3% 3% 2% 2% 4% 6% 16%

Net: Agree 334 123 99 65 38 8 123 163 46 1 124 207 69 103 91 31 3
66% 74% 68% 58% 62% 58% 74% 64% 61% 23% 67% 66% 65% 69% 64% 50% 56%

cg cg f f f

Net: Disagree 155 39 44 42 20 5 39 86 25 5 57 96 35 43 45 28 2
31% 23% 30% 38% 33% 34% 23% 33% 33% 77% 30% 31% 33% 29% 32% 45% 28%

af af abd
Base for Stats 489 162 143 106 58 13 162 249 71 6 181 303 103 146 136 58 5
Mean Score 2.85 3.00 2.90 2.68 2.77 2.58 3.00 2.80 2.73 2.09 2.84 2.86 2.84 2.93 2.82 2.54 2.56

cgh cgh f f f f

Standard Deviation .894 .869 .793 .958 .910 1.123 .869 .872 .945 1.238 .929 .869 .867 .820 .865 .948 1.298
Standard Error .040 .065 .065 .098 .127 .312 .065 .056 .118 .554 .069 .050 .084 .067 .074 .130 .649
Error variance * * * .01 .02 .10 * * .01 .31 * * .01 * .01 .02 .42

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
D1. Please answer a few questions regarding your company. In which of the following industries does your company provide its primary product or service?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agriculture 6 1 5 - 4 2
1% * 2% - 2% 1%

a

Business services 47 33 14 3 20 25
9% 13% 6% 7% 12% 8%

b

Construction 23 17 6 2 6 15
5% 7% 3% 5% 4% 5%

b

Consumer services 26 13 13 3 5 18
5% 5% 5% 6% 3% 6%

Finance 67 28 38 3 20 43
13% 11% 16% 7% 12% 14%

Manufacturing 64 38 26 5 22 37
13% 15% 11% 12% 14% 12%

Property 8 4 4 - 4 5
2% 2% 2% - 2% 2%

Public Sector 65 23 42 3 7 55
13% 9% 17% 8% 4% 18%

a b

Retail 53 25 28 8 19 27
11% 10% 11% 18% 12% 9%

Transport 14 6 8 3 5 6
3% 2% 3% 7% 3% 2%

IT 80 44 37 6 36 38
16% 17% 15% 15% 22% 13%

c

Telco 3 2 1 - - 3
1% 1% * - - 1%

Media 4 2 2 - 3 2
1% 1% 1% - 2% 1%

Wholesale 7 7 - 3 2 2
1% 3% - 7% 1% 1%

b bc

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
D1. Please answer a few questions regarding your company. In which of the following industries does your company provide its primary product or service?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Other 37 18 20 3 9 25
7% 7% 8% 8% 6% 8%

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
D1. Please answer a few questions regarding your company. In which of the following industries does your company provide its primary product or service?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agriculture 6 1 2 - 1 - - - - 1 - - 1 - 6 - - -
1% 33% 5% - 1% - - - - 2% - - 2% - 1% - - -

Business services 47 - 2 5 11 1 2 2 2 10 2 2 5 4 42 2 2 2
9% - 5% 13% 12% 9% 4% 20% 6% 14% 4% 8% 12% 10% 9% 6% 20% 8%

Construction 23 1 - 1 5 - 4 - 2 5 - 3 1 1 18 2 - 3
5% 33% - 3% 6% - 7% - 6% 8% - 15% 2% 3% 4% 6% - 15%

Consumer services 26 - 5 2 1 - 2 - 2 3 6 - 4 1 24 2 - -
5% - 10% 6% 1% - 4% - 6% 5% 15% - 10% 3% 6% 6% - -

d d d d d

Finance 67 - 5 3 20 - 11 5 5 7 3 2 2 5 56 5 5 2
13% - 10% 10% 22% - 21% 40% 14% 9% 8% 8% 4% 13% 13% 14% 40% 8%

iln l

Manufacturing 64 1 12 7 7 - 5 - 5 8 3 2 10 5 57 5 - 2
13% 33% 24% 19% 7% - 11% - 14% 11% 8% 8% 24% 13% 13% 14% - 8%

d dn

Property 8 - - 1 1 - 2 - 2 1 - - - 1 6 2 - -
2% - - 3% 1% - 4% - 6% 2% - - - 3% 1% 6% - -

Public Sector 65 - 7 1 12 6 7 2 3 8 5 - 8 6 60 3 2 -
13% - 14% 3% 13% 36% 14% 20% 8% 11% 12% - 20% 15% 14% 8% 20% -

c

Retail 53 - 5 5 9 1 8 - 3 9 6 6 2 - 44 3 - 6
11% - 10% 13% 9% 9% 16% - 8% 12% 15% 31% 4% - 10% 8% - 31%

m m lm m m

Transport 14 - - 1 2 3 1 - 2 3 - - 2 - 12 2 - -
3% - - 3% 2% 18% 2% - 6% 5% - - 4% - 3% 6% - -

IT 80 - 5 8 16 3 4 - 6 10 9 3 4 12 71 6 - 3
16% - 10% 23% 18% 18% 7% - 17% 14% 23% 15% 10% 30% 16% 17% - 15%

f filn

Telco 3 - 2 - - - - - - 1 - - - - 3 - - -
1% - 5% - - - - - - 2% - - - - 1% - - -

Media 4 - - - 1 - 1 - - - 2 - - 1 4 - - -
1% - - - 1% - 2% - - - 4% - - 3% 1% - - -

Wholesale 7 - - - - - 2 - 1 1 - - 2 1 6 1 - -
1% - - - - - 4% - 3% 2% - - 4% 3% 1% 3% - -

d d d d

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
D1. Please answer a few questions regarding your company. In which of the following industries does your company provide its primary product or service?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Other 37 - 5 1 6 1 3 2 3 4 5 3 1 3 29 3 2 3
7% - 10% 3% 7% 9% 5% 20% 8% 6% 12% 15% 2% 8% 7% 8% 20% 15%

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
D1. Please answer a few questions regarding your company. In which of the following industries does your company provide its primary product or service?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agriculture 6 1 4 2 2 1 4 1 2 1
1% * 1% 1% 1% * 2% * 1% 1%

Business services 47 29 30 30 32 33 28 34 19 16
9% 10% 10% 11% 10% 10% 11% 9% 8% 6%

Construction 23 13 14 12 14 12 12 19 9 12
5% 5% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 4% 5%

Consumer services 26 12 13 16 19 16 11 14 11 15
5% 4% 4% 6% 6% 5% 4% 4% 5% 6%

Finance 67 34 40 38 35 38 32 39 27 34
13% 12% 13% 14% 11% 12% 12% 11% 11% 14%

Manufacturing 64 42 43 36 42 44 36 46 33 28
13% 15% 14% 13% 13% 13% 14% 13% 14% 11%

Property 8 1 4 2 1 5 2 5 5 2
2% * 1% 1% * 1% 1% 1% 2% 1%

Public Sector 65 29 41 35 47 47 28 56 28 34
13% 10% 13% 12% 15% 14% 11% 15% 12% 14%

Retail 53 30 34 39 37 39 30 43 34 31
11% 11% 11% 14% 12% 12% 11% 12% 14% 13%

Transport 14 10 10 7 9 9 6 9 7 6
3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3%

IT 80 46 48 39 51 60 52 60 43 43
16% 17% 15% 14% 16% 18% 20% 16% 18% 18%

Telco 3 1 1 - 3 1 - 3 1 -
1% * * - 1% * - 1% * -

Media 4 2 2 - 2 1 2 2 2 2
1% 1% 1% - * * 1% * 1% 1%

Wholesale 7 5 6 4 3 4 4 5 4 4
1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

Other 37 22 22 19 22 22 14 33 17 17
7% 8% 7% 7% 7% 7% 5% 9% 7% 7%

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
D1. Please answer a few questions regarding your company. In which of the following industries does your company provide its primary product or service?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agriculture 6 6 - - - - - - - - - - - - - - 3 3
1% 100% - - - - - - - - - - - - - - 1% 1%

Business services 47 - 47 - - - - - - - - - - - - - 22 25
9% - 100% - - - - - - - - - - - - - 7% 12%

efhiko

Construction 23 - - 23 - - - - - - - - - - - - 16 7
5% - - 100% - - - - - - - - - - - - 5% 3%

Consumer services 26 - - - 26 - - - - - - - - - - - 12 14
5% - - - 100% - - - - - - - - - - - 4% 7%

Finance 67 - - - - 67 - - - - - - - - - - 45 21
13% - - - - 100% - - - - - - - - - - 15% 10%

bfhiko

Manufacturing 64 - - - - - 64 - - - - - - - - - 45 19
13% - - - - - 100% - - - - - - - - - 15% 9%

behiko

Property 8 - - - - - - 8 - - - - - - - - 5 3
2% - - - - - - 100% - - - - - - - - 2% 2%

Public Sector 65 - - - - - - - 65 - - - - - - - 28 37
13% - - - - - - - 100% - - - - - - - 9% 18%

befiko a

Retail 53 - - - - - - - - 53 - - - - - - 28 25
11% - - - - - - - - 100% - - - - - - 9% 12%

befhko

Transport 14 - - - - - - - - - 14 - - - - - 10 4
3% - - - - - - - - - 100% - - - - - 3% 2%

IT 80 - - - - - - - - - - 80 - - - - 55 25
16% - - - - - - - - - - 100% - - - - 18% 13%

befhio

Telco 3 - - - - - - - - - - - 3 - - - 2 1
1% - - - - - - - - - - - 100% - - - 1% 1%

Media 4 - - - - - - - - - - - - 4 - - 1 3
1% - - - - - - - - - - - - 100% - - * 2%

Wholesale 7 - - - - - - - - - - - - - 7 - 6 1
1% - - - - - - - - - - - - - 100% - 2% *

Other 37 - - - - - - - - - - - - - - 37 23 14
7% - - - - - - - - - - - - - - 100% 8% 7%

befhik

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
D1. Please answer a few questions regarding your company. In which of the following industries does your company provide its primary product or service?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agriculture 6 3 2 - - - 3 2 - - 1 4 1 3 - - 1
1% 2% 2% - - - 2% 1% - - * 1% 1% 2% - - 19%

Business services 47 17 12 12 2 4 17 23 5 2 13 35 14 18 15 6 -
9% 10% 8% 10% 3% 26% 10% 9% 7% 24% 7% 11% 13% 12% 11% 10% -

Construction 23 6 10 4 4 - 6 14 4 - 6 17 7 8 9 3 -
5% 3% 7% 4% 6% - 3% 5% 5% - 3% 5% 6% 5% 6% 5% -

Consumer services 26 10 8 5 2 - 10 13 2 1 12 14 3 4 8 2 -
5% 6% 5% 5% 3% - 6% 5% 3% 13% 7% 4% 3% 3% 6% 4% -

Finance 67 30 14 8 11 1 30 22 12 2 25 40 12 23 18 7 2
13% 18% 10% 7% 18% 8% 18% 9% 17% 24% 13% 13% 12% 15% 12% 11% 28%

bcg cg bcg

Manufacturing 64 13 20 20 7 2 13 41 10 - 23 41 11 17 22 9 -
13% 8% 14% 18% 12% 18% 8% 16% 13% - 12% 13% 10% 12% 16% 15% -

af af

Property 8 4 - 2 1 - 4 2 1 1 3 5 3 2 - 1 -
2% 3% - 2% 1% - 3% 1% 1% 15% 2% 2% 3% 1% - 1% -

b b e

Public Sector 65 15 17 20 12 1 15 37 13 - 36 29 9 11 10 7 -
13% 9% 12% 18% 20% 6% 9% 14% 18% - 19% 9% 8% 8% 7% 11% -

af af af bcde

Retail 53 14 21 10 6 3 14 31 8 - 16 37 14 19 19 9 -
11% 8% 14% 9% 9% 19% 8% 12% 11% - 9% 12% 13% 13% 13% 14% -

Transport 14 4 3 4 2 - 4 6 2 1 3 10 3 4 7 4 1
3% 2% 2% 3% 3% - 2% 2% 3% 23% 1% 3% 2% 2% 5% 6% 19%

IT 80 40 26 11 3 - 40 37 3 - 21 59 24 30 25 8 -
16% 24% 18% 10% 5% - 24% 15% 4% - 11% 19% 22% 20% 18% 14% -

cdgh dh cdgh h a a a

Telco 3 - 1 2 - - - 3 - - - 3 - 1 2 - -
1% - 1% 2% - - - 1% - - - 1% - 1% 2% - -

af

Media 4 4 - - - - 4 - - - 2 2 2 - - - 1
1% 2% - - - - 2% - - - 1% * 1% - - - 18%

g g

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
D1. Please answer a few questions regarding your company. In which of the following industries does your company provide its primary product or service?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Wholesale 7 2 2 1 2 - 2 3 2 - 1 5 1 3 4 3 1
1% 1% 1% 1% 3% - 1% 1% 3% - 1% 1% 1% 2% 3% 4% 16%

a

Other 37 5 9 12 8 3 5 21 11 - 24 14 4 6 2 3 -
7% 3% 6% 11% 13% 24% 3% 8% 15% - 13% 4% 4% 4% 2% 5% -

af af af abf bcde

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Gender. Are you...?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Male 302 162 140 29 92 181
60% 62% 57% 67% 57% 60%

Female 203 99 104 14 70 119
40% 38% 43% 33% 43% 40%

Other - - - - - -
- - - - - -

Prefer not to say - - - - - -
- - - - - -

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Gender. Are you...?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Male 302 - 31 22 49 10 37 7 24 40 20 8 30 24 264 24 7 8
60% - 62% 61% 54% 64% 73% 60% 67% 57% 50% 38% 73% 60% 60% 67% 60% 38%

d d

Female 203 3 19 14 42 6 14 5 12 30 20 12 11 16 175 12 5 12
40% 100% 38% 39% 46% 36% 27% 40% 33% 43% 50% 62% 27% 40% 40% 33% 40% 62%

fl

Other - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - -

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - -

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Gender. Are you...?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Male 302 170 194 175 194 208 161 228 139 144
60% 61% 62% 63% 61% 62% 62% 62% 57% 59%

Female 203 107 117 103 124 125 99 141 103 102
40% 39% 38% 37% 39% 38% 38% 38% 43% 41%

Other - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

Prefer not to say - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Gender. Are you...?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Male 302 3 22 16 12 45 45 5 28 28 10 55 2 1 6 23 302 -
60% 52% 47% 70% 45% 68% 70% 59% 43% 52% 73% 68% 69% 25% 86% 61% 100% -

bh bh bh b

Female 203 3 25 7 14 21 19 3 37 25 4 25 1 3 1 14 - 203
40% 48% 53% 30% 55% 32% 30% 41% 57% 48% 27% 32% 31% 75% 14% 39% - 100%

efk efk a

Other - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - -

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - -

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Gender. Are you...?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Male 302 78 89 68 51 13 78 157 64 3 116 184 47 86 90 43 2
60% 46% 61% 61% 83% 94% 46% 61% 85% 51% 62% 59% 44% 57% 64% 69% 34%

af af abcfg af abcfg c c c c c

Female 203 90 56 43 10 1 90 99 11 3 71 129 59 64 51 19 4
40% 54% 39% 39% 17% 6% 54% 39% 15% 49% 38% 41% 56% 43% 36% 31% 66%

bcdgh dh dh bcdgh dh abdef

Other - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Age. How old are you?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

18-34 168 89 79 19 70 78
33% 34% 32% 45% 43% 26%

c c

35-44 145 87 58 9 51 85
29% 33% 24% 21% 31% 28%

b

45-54 111 48 63 4 23 84
22% 18% 26% 9% 14% 28%

a ab

55-64 61 28 33 7 14 40
12% 11% 14% 16% 9% 13%

65+ 14 7 6 4 2 7
3% 3% 3% 9% 1% 2%

bc

Prefer not to say 6 3 4 - 1 5
1% 1% 2% - 1% 2%

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Age. How old are you?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18-34 168 3 7 14 43 6 14 - 5 29 12 5 15 15 158 5 - 5
33% 100% 14% 39% 48% 36% 27% - 14% 42% 31% 23% 37% 38% 36% 14% - 23%

ho fhno ho ho ho ho

35-44 145 - 12 13 29 4 14 - 14 20 12 6 10 11 125 14 - 6
29% - 24% 35% 32% 27% 29% - 39% 28% 31% 31% 24% 28% 29% 39% - 31%

45-54 111 - 19 3 12 4 13 9 12 16 5 3 7 8 87 12 9 3
22% - 38% 10% 13% 27% 25% 80% 33% 23% 12% 15% 16% 20% 20% 33% 80% 15%

d cd cd

55-64 61 - 10 5 6 - 8 2 4 3 9 5 3 6 50 4 2 5
12% - 19% 13% 7% - 16% 20% 11% 5% 23% 23% 8% 15% 11% 11% 20% 23%

di

65+ 14 - 2 1 1 - 2 - - 2 - - 5 - 14 - - -
3% - 5% 3% 1% - 4% - - 3% - - 12% - 3% - - -

dhmno

Prefer not to say 6 - - - - 1 - - 1 - 2 2 1 - 4 1 - 2
1% - - - - 9% - - 3% - 4% 8% 2% - 1% 3% - 8%

d d

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Age. How old are you?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18-34 168 86 85 76 92 90 96 101 85 71
33% 31% 27% 27% 29% 27% 37% 27% 35% 29%

bd b

35-44 145 84 106 88 98 106 87 105 78 75
29% 30% 34% 31% 31% 32% 34% 29% 32% 31%

45-54 111 62 60 63 74 81 43 94 50 59
22% 22% 19% 23% 23% 24% 16% 26% 21% 24%

a a

55-64 61 32 44 37 42 43 29 55 25 31
12% 11% 14% 13% 13% 13% 11% 15% 10% 13%

65+ 14 10 11 13 10 8 4 10 5 6
3% 4% 4% 5% 3% 3% 2% 3% 2% 2%

Prefer not to say 6 3 4 2 3 4 1 3 - 4
1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% - 2%

c
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Age. How old are you?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18-34 168 3 17 6 10 30 13 4 15 14 4 40 - 4 2 5 78 90
33% 58% 37% 24% 39% 45% 21% 54% 23% 27% 29% 49% - 100% 29% 13% 26% 44%

o fhio fhio a

35-44 145 2 12 10 8 14 20 - 17 21 3 26 1 - 2 9 89 56
29% 42% 24% 42% 30% 21% 32% - 27% 39% 18% 33% 31% - 26% 25% 29% 28%

e

45-54 111 - 12 4 5 8 20 2 20 10 4 11 2 - 1 12 68 43
22% - 24% 17% 20% 12% 32% 23% 30% 19% 26% 14% 69% - 15% 32% 23% 21%

ek ek ek

55-64 61 - 2 4 2 11 7 1 12 6 2 3 - - 2 8 51 10
12% - 4% 17% 8% 17% 11% 11% 19% 11% 15% 4% - - 29% 22% 17% 5%

bk bk bk b

65+ 14 - 4 - - 1 2 - 1 3 - - - - - 3 13 1
3% - 7% - - 2% 4% - 1% 5% - - - - - 9% 4% *

k k k b

Prefer not to say 6 - 2 - 1 2 - 1 - - 1 - - - - - 3 3
1% - 3% - 3% 2% - 12% - - 11% - - - - - 1% 2%
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
Age. How old are you?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18-34 168 168 - - - - 168 - - - 55 108 60 58 31 5 4
33% 100% - - - - 100% - - - 29% 35% 57% 39% 22% 8% 72%

bcdgh bcdgh f ef abdef ef f

35-44 145 - 145 - - - - 145 - - 24 121 37 74 55 14 -
29% - 100% - - - - 57% - - 13% 39% 35% 49% 39% 23% -

acdfgh acdfh af a abcf af

45-54 111 - - 111 - - - 111 - - 50 61 8 13 43 26 -
22% - - 100% - - - 43% - - 27% 20% 8% 9% 30% 42% -

abdfgh abdfh cd cd bcd abcd

55-64 61 - - - 61 - - - 61 - 45 17 1 4 11 12 -
12% - - - 100% - - - 82% - 24% 5% 1% 3% 8% 20% -

abcfgh abcfg bcde c cd bcde

65+ 14 - - - - 14 - - 14 - 13 1 - - - 1 -
3% - - - - 100% - - 18% - 7% * - - - 2% -

abcdfg bcde

Prefer not to say 6 - - - - - - - - 6 1 4 - 1 1 3 2
1% - - - - - - - - 100% * 1% - 1% 1% 5% 28%

acd
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
D4. Do you have any children aged 18 or under? If so, how old are they?
BASE: All respondents

Employees Senioritiy

Total  50-250  250+  Board

 CEO / COO /
CFO / Senior

director
 Senior

management
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c

Unweighted Total 505 264 241 45 166 294

Total 505 261 244 43 162 300
100% 100% 100% 100% 100% 100%

No children aged 18 or under 187 83 104 17 41 129
37% 32% 43% 39% 25% 43%

a b

Yes - children aged under 5 years old 106 60 46 7 49 49
21% 23% 19% 17% 30% 16%

c

Yes - children aged 5 to 10 years old 150 91 59 15 57 78
30% 35% 24% 35% 35% 26%

b c

Yes - children aged 11 to 15 years old 141 83 58 13 52 75
28% 32% 24% 31% 32% 25%

Yes - children aged 16 to 18 years old 62 28 34 7 18 37
12% 11% 14% 17% 11% 12%

Prefer not to answer 6 3 3 - 1 5
1% 1% 1% - 1% 2%

Net: Children 313 175 138 26 120 166
62% 67% 56% 61% 74% 55%

b c

Prepared by ComRes



Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
D4. Do you have any children aged 18 or under? If so, how old are they?
BASE: All respondents

Region

Total
 Channel
Islands  East

 East
Midlands  London  North East

 North
West

 Northern
Ireland  Scotland

 South
East

 South
West  Wales

 West
Midlands

 Yorkshire
and

Humberside
 Net:

England
 Net:

Scotland

 Net:
Northern
Ireland

 Net:
Wales

Significance Level: 95% *a *b  c  d *e  f *g  h  i *j *k  l  m  n  o *p *q

Unweighted Total 505 3 21 31 149 11 56 5 36 65 26 13 49 40 451 36 5 13

Total 505 3 50 35 91 16 51 11 35 71 40 20 40 40 438 35 11 20
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No children aged 18 or under 187 - 22 8 36 7 20 7 7 21 19 8 19 14 165 7 7 8
37% - 43% 23% 40% 45% 39% 60% 19% 29% 46% 38% 47% 35% 38% 19% 60% 38%

ho ho cho ho

Yes - children aged under 5 years old 106 1 7 9 22 1 6 - 6 22 11 3 9 8 97 6 - 3
21% 33% 14% 26% 24% 9% 13% - 17% 31% 27% 15% 22% 20% 22% 17% - 15%

f

Yes - children aged 5 to 10 years old 150 2 12 17 28 1 13 2 14 26 9 3 9 13 131 14 2 3
30% 67% 24% 48% 31% 9% 25% 20% 39% 37% 23% 15% 22% 33% 30% 39% 20% 15%

fln

Yes - children aged 11 to 15 years old 141 - 14 10 24 6 18 5 12 15 6 9 8 13 115 12 5 9
28% - 29% 29% 26% 36% 36% 40% 33% 22% 15% 46% 20% 33% 26% 33% 40% 46%

Yes - children aged 16 to 18 years old 62 - 5 3 4 4 10 2 9 8 6 5 4 2 46 9 2 5
12% - 10% 10% 4% 27% 20% 20% 25% 11% 15% 23% 10% 5% 11% 25% 20% 23%

dmn dmn d dmn

Prefer not to answer 6 - - - - - 1 - - 2 2 - - 1 6 - - -
1% - - - - - 2% - - 3% 4% - - 3% 1% - - -

d

Net: Children 313 3 29 27 55 9 30 5 28 48 20 12 21 25 267 28 5 12
62% 100% 57% 77% 60% 55% 59% 40% 81% 68% 50% 62% 53% 63% 61% 81% 40% 62%

l dfln dfln
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
D4. Do you have any children aged 18 or under? If so, how old are they?
BASE: All respondents

Responsibilities Responsibility towards health and wellbeing of

Total

 Control of /
say in

budgeting and
finances

 Control of /
say ops and

strategy
decisions /
priorities  Recruitment

 Direct team
management

 Direct team
management

of one or more
employees  UK workforce

 The people I
work with and

manage  UK consumers
 My local

community
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  a  b  c  d

Unweighted Total 505 282 311 287 317 336 265 364 246 250

Total 505 276 311 278 318 333 260 369 243 246
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No children aged 18 or under 187 94 106 99 114 121 88 144 85 91
37% 34% 34% 35% 36% 36% 34% 39% 35% 37%

Yes - children aged under 5 years old 106 58 60 61 65 69 59 74 54 42
21% 21% 19% 22% 20% 21% 23% 20% 22% 17%

Yes - children aged 5 to 10 years old 150 91 100 86 100 109 95 110 83 70
30% 33% 32% 31% 31% 33% 36% 30% 34% 29%

Yes - children aged 11 to 15 years old 141 86 99 91 93 97 80 108 70 85
28% 31% 32% 33% 29% 29% 31% 29% 29% 34%

Yes - children aged 16 to 18 years old 62 33 46 35 47 41 29 53 29 34
12% 12% 15% 13% 15% 12% 11% 14% 12% 14%

Prefer not to answer 6 3 2 1 1 - 2 1 1 3
1% 1% 1% * * - 1% * * 1%

Net: Children 313 180 202 178 204 212 170 224 156 152
62% 65% 65% 64% 64% 64% 65% 61% 64% 62%
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
D4. Do you have any children aged 18 or under? If so, how old are they?
BASE: All respondents

Industry Gender

Total  Agriculture
 Business
services  Construction

 Consumer
services  Finance  Manufacturing  Property

 Public
Sector  Retail  Transport  IT  Telco  Media  Wholesale  Other  Male Female

Significance Level: 95% *a  b *c *d  e  f *g  h  i *j  k *l *m *n  o  a  b

Unweighted Total 505 5 50 26 22 73 61 9 65 51 14 82 2 4 7 34 302 203

Total 505 6 47 23 26 67 64 8 65 53 14 80 3 4 7 37 302 203
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No children aged 18 or under 187 1 13 6 12 25 23 3 36 16 3 21 - 2 1 24 116 71
37% 14% 27% 27% 48% 37% 36% 42% 56% 31% 19% 26% - 37% 17% 64% 38% 35%

befik befik

Yes - children aged under 5 years old 106 1 14 7 3 12 11 3 9 14 3 24 - 2 1 4 47 59
21% 11% 30% 28% 13% 18% 17% 39% 14% 25% 18% 29% - 38% 13% 11% 15% 29%

ho ho a

Yes - children aged 5 to 10 years old 150 3 18 8 4 23 17 2 11 19 4 30 1 - 3 6 86 64
30% 56% 39% 34% 15% 34% 27% 25% 17% 36% 27% 37% 31% - 41% 15% 28% 31%

ho ho ho ho

Yes - children aged 11 to 15 years old 141 - 15 9 8 18 22 - 10 19 7 25 2 - 4 2 90 51
28% - 33% 38% 32% 26% 34% - 15% 35% 50% 31% 69% - 57% 6% 30% 25%

ho o ho ho ho

Yes - children aged 16 to 18 years old 62 - 6 3 2 7 9 1 7 9 4 8 - - 3 3 43 19
12% - 14% 14% 8% 11% 14% 7% 11% 16% 26% 11% - - 41% 8% 14% 9%

Prefer not to answer 6 1 - - - 2 - - - - 1 - - 1 1 - 2 4
1% 19% - - - 2% - - - - 8% - - 25% 14% - 1% 2%

Net: Children 313 4 35 17 14 40 41 5 29 37 10 59 3 2 5 14 184 129
62% 67% 73% 73% 52% 60% 64% 58% 44% 69% 73% 74% 100% 38% 70% 36% 61% 63%

ho o ho ho ho
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Business Leaders Survey ~ Fieldwork dates: 21st - 23rd Jan 2019
D4. Do you have any children aged 18 or under? If so, how old are they?
BASE: All respondents

Age Children

Total  18-34  35-44  45-54  55-64  65+  Net: 18-34  Net: 35-54  Net: 55+
 Prefer not

to say

 No
children 18
or under

 Net:
Children

 Yes -
children

aged under
5 years old

 Yes -
children

aged 5 to
10 years

old

 Yes -
children

aged 11 to
15 years

old

 Yes -
children

aged 16 to
18 years

old
 Prefer not
to answer

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  g  h *i  a  b  c  d  e  f *g

Unweighted Total 505 184 149 99 54 14 184 248 68 5 185 315 110 154 139 56 5

Total 505 168 145 111 61 14 168 256 75 6 187 313 106 150 141 62 6
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No children aged 18 or under 187 55 24 50 45 13 55 74 57 1 187 - - - - - -
37% 33% 17% 45% 73% 92% 33% 29% 76% 13% 100% - - - - - -

b abfg abcfg b b abcfg bcdef

Yes - children aged under 5 years old 106 60 37 8 1 - 60 45 1 - - 106 106 43 22 9 -
21% 36% 26% 7% 1% - 36% 18% 1% - - 34% 100% 29% 16% 14% -

cdgh cdh cdgh cdh aef abdef aef a a

Yes - children aged 5 to 10 years old 150 58 74 13 4 - 58 87 4 1 - 150 43 150 49 18 -
30% 35% 51% 12% 7% - 35% 34% 6% 15% - 48% 41% 100% 35% 29% -

cdh acdfgh cdh cdh aef a abcef a a

Yes - children aged 11 to 15 years old 141 31 55 43 11 - 31 97 11 1 - 141 22 49 141 36 -
28% 18% 38% 38% 19% - 18% 38% 15% 23% - 45% 21% 33% 100% 58% -

adfh adfh adfh acd a ac abcdf acd

Yes - children aged 16 to 18 years old 62 5 14 26 12 1 5 40 13 3 - 62 9 18 36 62 -
12% 3% 10% 24% 20% 8% 3% 16% 18% 48% - 20% 8% 12% 26% 100% -

af abf abf af af acd a a acd abcde

Prefer not to answer 6 4 - - - - 4 - - 2 - - - - - - 6
1% 2% - - - - 2% - - 24% - - - - - - 100%

g g

Net: Children 313 108 121 61 17 1 108 182 18 4 - 313 106 150 141 62 -
62% 65% 83% 55% 27% 8% 65% 71% 24% 63% - 100% 100% 100% 100% 100% -

dh acdfgh dh dh cdh a a a a a
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